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/\ CAUTION /\ ATTENTION A &

Do not insert your  N'introduisez pas vos HyR—HATIFLZE
fingers the cutting  doigts.La lame racleuse 3~ 2 AIREMEM B U &
blade inside may qui est a l'intérieur peut DT, IHBEANL
injure your fingers.  vous blesser. Wty

/\ CAUTION / ATTENTION / & &

#Do not give a direct wind from a fan or air conditioner to the machine.
Awind may dry the ink in the head nozzles causing clogging that affects ink jetling, and you will not be able to obtain satisfactory printing results.
Normal cleaning should be done once a week if the printer is not used for a long period.
the printer is left without cleaning,the ink will be hardened inside the head nozzle, and may cause the head trouble.
Do not open the front cover while printing. Moreover. Do not touch the media while printing. Good printing result might not be obtained.
Please remove the media and hold the lever up when not using for a long time. Due to the environment conditions, media float and wrinkle might happen that does not obtain the good result.
®Paper guides, platen and paper holding plate will become hot due to the heater temperature setting. Beware of being burned.

#Ne pas exposer directement limprimante aux courants d'air des appareils de ventiiation ou de climatisation.

3Un courant dair peut affecter la projection d'encre, empéchant ainsi lobtention d'une qualité dimpression satisfaisante; ou entrainer un de la téte di , site &
I'asséchement de I'encre a lntérieur des buses.

#Sivous nutiisez pas limprimante durant une longue période, effectuez un netioyage normal une fois par semaine.

Si vous ne le faites pas, cela pourrait entrainer un de la téte di suite 4 lassé de l'encre a lintérieur des buses.

Ne pas ouvrir le capot frontal en cours d'impression.De plus, en cours dimpression, ne pas introduire vos mains par les ouvertures, et ne pas toucher au papier.Vous pourriez vous blesser,
ou ne pas obtenir une qualité dimpression satisfaisante.

3Si vous n'imprimez pas durant une longue période, reirer le papier, et maintenir le levier en position haute. A défaut, vous risquez de ne pas obtenir une qualité dimpression satisfaisante

#Le réglage de la température du chauffe-eau, papier - depuis le guide, platine, papier plaque de pression est une température élevée, il peut provoquer des bralures.

SERBHICRABCEEEBORE L THEVTTEL,
KEIZEYANY B/ ZLADA LY HEFEY Ay FEEEOR] oY, AVYOHHICEEESX. BRENFHRENBOABVIEABYET.
RHIM T VS EERALEVBER, BIS—E/ —ILY ==V T ET>TLEEL
== ETHOTICRET 5. Ay F/ VAT VIHEFEYAY FEEOREEGEYET .
o Ffz, FEFEFAOSNSFEANSY BRISHALNT SN, BhorHE LY, RIFGFERRIGONENIEABY ET,

EF7 v TREISLTC S

[Z W, BEGHEERRAGLAGNI ENHYET.
SE—2—DREREICEY. R——HA F T5TFU. BRAZTL— A

BEBDID. KEETHIBNADHYET,
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/A CAUTION / ATTENTION / &

@ Sharp Edges. Do not touch steel belt.

D

2 You may be injured.

@ Ne pas toucher les bords de la bande

— meétallique, car ceux-ci sont tranchants.
E g :‘l E 2 Vous pourriez vous blesser.

/ —

— ORF— LA LA R T

WETDTHLLENTLESL,
KINETDENAHY ET,

Steel belt
Bande métallique
AF—ILAN)L

VI-1624X D 7

.
/\ CAUTION / ATTENTION / ;&
ol |

4@ Do not push the cutter cap.
It may damage the part.

@ Evitez de pousser le
couvercle du dispositif
de coupe, au risque
d'endommager la piece.

@ WXy TERSBNT
(SR
HvE—F oy THHIET S
BEAHYET

/\ CAUTION / ATTENTION / ;&

iy

@ Do not bend or pull the waste ink drain tube.
The ink may be leaked and damages the
printer.

®Ne pas tirer ou plier le drain d'encre usagé;
cela pourrait provoquer une fuite d'encre,
et endommager l'imprimante.

OFEEF1—TEFYMIFIY., 5I0kof=Y
LEWVWTTEL, 1IN RNTHRENHE

TEBNAHYFS,
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/A CAUTION / ATTENTION / i &

@Before using this product,please be sure to read the Safety Data Sheet. (SDS),
@The workplace should be free from open flame and well ventilated.
@Please handle the ink with care to avoid the ink touch to your skin,eyes and
clothing,also to avoid accidental ingestion. Be careful not to inhale the steam.
@Please wear a protective mask,eyewear,gloves, long sleeves
and long trousers to avoid contact with the ink during the operation.
@ Work clothes that soiled with the ink should be thoroughly cleaned.
@Please wash your hands and gargle well after using.
@Do not bring food near.
@Please store out of reach of children.
@Do not use for anything other than VJ.

@Avant utilisation de ce produit, lisez sa fiche de données de sécurité. (SDS)

@ Veuillez travailler dans un lieu bien ventilé et sans flamme ouverte.

@Manipuler I'encre avec précaution, afin qu'il n'entre pas en contact avec la
peau, les yeux ou les vétements, et d'éviter toute ingestion accidentelle.
Prendre également garde a ne pas inhaler les vapeurs d'encre.

@Pour éviter d'entrer en contact avec I'encre lors de la manipulation,
prendre soin de porter un masque, des lunettes et des gants de protection,
ainsi que des pantalons et des vétements aux manches longues.

@Les habits de travail tachés par I'encre devront étre bien nettoyés.

@Aprés manipulation, bien vous laver les mains et vous rincer la bouche
avec soin.

@Ne pas amener de la nourriture & proximité.

@A conserver hors de portée des enfants.

@Ne pas utiliser pour un autre usage que la VJ.

O CfEARIC. BTRET—H— bk (SDS) EBHA S,
OMEWMERIBFTTAKOBOTITL., BRETHIToTLE
O U ERE. B, KIRICHEMSEEY, BRLAEVESHHITER

LTER-> T &L, Flo, HREBRAFLEVKSIFELTILESL,
OMRFRFAEERL A V) EDEMER TS0, REIRY.

REAH K, REFR, R, RARVEEFAL TS,
OEERFIMH LIBEIE. TOFNEL CGEELTIESL,
QIR FHORUSIANEFAITF2TIESL,
OBRITETHENTLEEL,
OFHDOFOBALNE ZAAMREL TS,
OVILISZIFERALEVTLEELY,

Emergency Measures

elf it sticks to your skin,wash well with plenty of soapy water.
Consult your doctor if your skin feels imitated or is discolored.

elf it gets in your eyes,wash well with plenty of tap water
and see your doctor as soon as possible.

eolf accidentally swallowed,do not vomit. Consult your doctor as soon as
possible.

elf you inhaled the steam,move to clean air and consult
your doctor if you feel giddy or nauseous.

elf breathing has stopped,apply artificial respiration
immediately, and get anemergency medication.

elf spilled from the container,remove heat sources, sparks andflame first,then
wipe up with cloth. Used cloths containing ink should be soaked in water
until disposal.

Mesures d'urgence

oEn cas de contact avec la peau, bien laver et rincer abondement avec
de I'eau savonneuse. Consulter un médecin si la peau est irritée ou
si vous constatez une modification de son aspect.

eEn cas de contact avec les yeux, rincer abondement avec de I'eau du robinet,
et consulter un médecin le plus rapidement possible.

eNe pas régurgiter si vous avez ingéré de I'encre par mégarde. Ne pas
régurgiter si vous avez ingéré de I'encre par mégarde.

oEn cas d'inhalation de vapeurs, déplacez-vous dans un endroit ot |'air est
propre; consulter un médecin si vous étes pris de vertiges ou de nausées.

oEn cas d'arrét de la respiration, pratiquer immédiatement une ventilation
artificielle, et contacter les urgences.

eSi l'encre a coulé du réservoir, I'éloigner d'abord des sources de chaleur,
des étincelles ou des flammes, puis essuyer avec un morceau de tissu.
Toujours laisser tremper les tissus tachés avec de I'encre dans I'eau jusqu'a
leur élimination.

OEEITIE LIBEESROBMATRENRL. REICRIME
BLIYERDHBBEEEMOBEEZIF TS,
OHICA-BAEEROKEKRTRENGRL., HEDZTE CEHHD

BCEMOBHZEZH TS,

# BIEIEIOFFGBHBHL. HEVPL
HEREELHBEAEEMOBIERZF TSN,

OFEALESIIBEFFZEICAIFRETL., BRERZERZFTIEZE,)

OEH#NDL ZIFhBAR. CMfE. RO LFETEL, HFETHE
HoTLIESWN, 4 VB LIAEEEET H5ETUIKRISOFT

BLTLLEEL, IR EER
A @ & BEmA KiEE
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VI-1624X D 7

/A\ CAUTION

4 This device has two power systems.
There is a risk of electric shock unless the
two power cables are unplugged during the
maintenance.

A x =

O ORBFI2RMDEBRERF >TLETY,
RFOBICIF 2 ADERT—TIL &R
BWERBEDORRNHY £7

r

\

- Apparatet ma tilkoples jordet stikkontakt

* Apparaten skall anslutas till jordat uttag

- Laite on liitettava suojakoskettimilla varustettuun
pistorasiaan

- Apparatets stikprop skal tilsluttes en
stikkontakt med jord, som giver forbindelse
til stikproppens jord
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IZF3.42 O— )LDty F Ak

2. BERRVACTHEEIEBRA =2 — 2 KRR SEET,
a. #IEANFLD [Menu] F—%2H L E 5,

o BERRXNIC [A=a—1: ®yTA>] LERRENET,

3.6 HE

%'I'I‘I
g

127



3 {EFHREID %R VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikiiBHE

b. BERSFALDO>]F—ZMLC, By b1l 1 o2—% TA4F > FRLET,

C.

o HMERFMIZ T—HT TypeXX] (XX IT1~300%F) LERRE
nEJ,

d. BIESEVD [+ F—F T[] F—2M LT RELLVW2—PERLZRIRL E7,

~
~
* Receiving Data * Ink Low

p
-

128 3.6 BEIEHE



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 3 FEAMTDEH

e. #E/SR/LO [Enter] F—ZM L £7°,

r \
# Receiving Data * Ink Low

2
=
g
2
&

o EMESRFLIC TXX >1 B AT 'R > ERRESNET,
f. BESFADH F—FF [ F—ZMLT, XX >2: FavkeAHr0

> ZBIRLET,
0=
I

("Head Height | (“output Mode ]

Ovisn B O Take Up 0]
Oww D D Auto cut -
lenu

g BAEASRAD [>] F—a L ET,

r \
* Receiving Data * Ink Low
("Head Heigh
IOHigh I Take Up o) Long @]
O & I3 Auto cut -] Normal @
Backward foed
Menu N?
7+

Cl
< >
Y=
ancel Q=
n

ight | (“output Mode Cleaning Mode

o BERFUC (AT 477YH 170 um) EERSINET (170 pm (341
ECT, WIHENSEE L TV AGEIXZOENIERINET),

h, BERFALD [H F—F T[] F—2F LT, EFHT2HROES % 80 um ~
2,800 um DFIPFHTAS L E T, (VI-1624X DAL, 80 um ~ 1,300 pm OFiPH TA S
L/ij‘o)

129



VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

3 FEATDEH

X (AF A TREA=a—] TS bO LR LARTT,

« ZOBE
IF51118 A T4F7ESA=Za—
(~ )
A
Output Mode | Cleaning Mode
Hrrevrod) Long ©.4]
I3 Auto cut - $Normal @

BRE/ SR LD [Enter] F— 2 L £7°,

* Receiving Data * Ink Low

1.

-
-

Output Mode | Cleaning Mode
D Take Up 570 Long @]
B3 Auto cut |- Normal @,

aaaaaaaaaaa

AT A TIEIOENPEREINET,
Standard] ¢ERENET,

« BRI TFaveAs Yo
BIEASEFAD [H F—FRF [ F—2ML T, [FavesFru 2

J-
Custom] ZERLET,

1 .

-
-

Head Height | Output Mode | Cleaning Mode
Ohisn B D ake Up 0| Long @]
B3 Auto cut - Normal @,

130



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 3 FEAMTDEH

k. #E/ SRV D [Enter] ¥ —%H L F 7,

r \
Ed’ e
# Receiving Data * Ink Low

(“Output Mode | Cleaning Mode

I Take up Long @
D) Auto cut | Normal @,

Short_ @,

Fﬁ@t
+ N

4
lozzle Check
D 2 sex < 2|
l \ Y/
n

o EMERXUZ [FavkvA1l: Hr=u" H—r] LFERENET,

o GHEREM A = 2 —|ZTBAITL 7,
I&5.1.1.1.2 FEEEA=2—

3. #E/SF LD [Enter] F—Z ML £7,

3.6 EHEHRE 131



3 {EFHREID %R VJI-1624X/1624WX/1924WX ExiksiBAE

o VI-1624X OHBAIT. BERINVIC O —LAT v 7° Fa7 AXv7° —>E]
EEIRENET,
(VI-1624WX/1924WX D EIT T +— L7 v T 2T\, FrRIhEHA)

|ﬂ;DD[]|----------------

P IOATLT YT Fag) RROLEE TITUBLURMNA FIRNEINT
£,
BRICHBED, PHEOBTNABYET.

T A —ALT y IHIEE E R T A ENTEET,
8447 94+ —L7y ThOEERIE (VI-1624X DH)

EE LD 72D DR/ 7 — U NEE 2 BidE L £ 17,
(VI-1624X OGEIL. A — L7 v 758 TIHRICERZBiG L £7°)

BRE— NI AMPDBFETOD 6 F—AMEHESLET,

o RERSH U AEEBE T B BB RIS (FavkA 1 HI=un s
VIR T,

132 3.6 EEHRHE



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 3 [FEATTDER
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MR NE— Bl T, ALENREVWEEDNA2EAIE, HilEE2EITL T EEN,
ARXA=ma—T, FRROA=—a—CHERINTWET,

AZa—4 SES 3]
Custom IFHIE | HIFHHE Y —> |A ~F ORARY — T _XCEFE | 18°3.6.2.2.1 HFARE/ 44—
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—a—EFRRIEET,

2. BERSRAD [+ F—FE [ F—2MHL T, [Favks3: VFavks " ¥—

VA EEIRLET,
I

p
-

3. BENFRLD [Enter] ¥—Z2M L £7°,

r \
( 7

=9 O

« BESXVC TUx =0T 97" Fay AFyTS  —>E] EERFEINET,

A 000 |

. ;@;-—A7“J7° Favl RRDEERE, TITUEIUVRABAA FIcfhizint<
<IN
SmIZEDH. PFEDEEANHY FT,

%'I'I‘I
g

138 3.6 EHE



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 3 [FEATTDER

T A — LT THRICAEE =R T A ENTEET,
5447 94—L7 v ThOEERE (VI-1624X DH)

o BB S S — AREZ B L £
(V4 —L7 v 7T RICAFE 2B L E9)

<VJ-1624X MIZE >

I_ _| N IR AN AN N A ____
Bi dir

Low H.Height I

I nnnnn L speed |

| large drop family )

__ . — — - —00-. 0= —_———y -
| | ' | | p
4 3 2 1 4

i 9 EIRIIESR

<VJ-1624WX/1924WX DIHE >

RN RERCE TR EAR ) s

l rge op

21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 -——/-——

EDJﬁ':'J’I%#Ei

o EEHFEE NS =, ARRETE & PRICR DS — 3D R LR S L E T

3.6 BIERE 139



3 {EFHREID %R VJI-1624X/1624WX/1924WX Exiks#EEE

4, R & PR OEEREEEZ LT, B 1005 11 (VI-1624WX/1924WX 1 1 726 21)
D) HEMRCALDRNWE IR ZLEZTEEIRLET,

o WHOIEEY T TIE, 9] BN L £,

s VI-1624 DE, T6) ITBIEOREMER L TWET,
o VI-1624WX/1924WX O34 T11] I3BREOREMER L TWET,
o EARZA LD WNE L, TOLEBO KR HWHERRH 0 FH A,

o EMESRXIC TN H— A 6] (VI-1I624WX/1924WX DAL TN Z—u
A: 11)) BERENET,

5. BIERFNLD [+H] F—F7F -] F—2MH LT, FlE4 TRAZESEZANLET,

r \
[O) ‘ ‘
Error
* Receiving Da'a | * Ink Low
High Take Up &)

140 3.6 EHE

%'I'I‘I
g



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 3 [FEATTDER

BAE/XR LD [Cancel] F—% M &, REMEATETIC [FarvklA3 : VFavk
AN H—2 AL IZEREY 9,

6. BERE/XX LD [Enter] ¥—%2ML £,

e \
)
Error
* Receiving Data % Ink Low
Head Height Cleaning Mode
High Take Up @ ) Long

o REMPHEESNET,
o BMERIAN [Faukvl3: VYFavkl N X—2 A IR FET,

3.6 HE

%'I'I‘I
g

141



3 {EFHREID %R VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikiiBHE

3.6.2.3 Custom #ERZEE/N\F —>

BN = AT, AVEMNIWEBRDN LG, BEREEZFITL TIES N,
RA=a—E, FROA=2—THRSATOET,

A=—a—4 kS i

Custom fFA%E | MiHHE N2 —2 |A ~F ORAY — T RTEHFEE | 1536.2.3.1 MEZ/ 44— ALL
SN ALL L7,

WA NS — 2 | A ~F DR — OV T e | 153.6.232 MABE/I4—2A~F
A~F THELET,

3.6.2.3.1 MEAR/\FZ—2ALL

WEREE X Z — > ALL Z1/Elm L, R EEEEKL £7,

1. 13.6.2.1 Custom BEFE/84—> | OFNE2 L FREEIZ, #E/ SR /LIZ Custom FHEL/EH] A
—a—EFRRIEET,

i)

2. BERXAD [+ F—FIE [ F—E2MLTC, [FarvEs9 : Favksf ALL] &
B|IRLET,

r \
s Y

I

142 3.6 BEIEHE



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 3 [FEATTDER

o VI-1624X OB, BIERRINVIC [ — AT v 7° Fa7 AFXv7° —>E|
EFRREINET,
(VI-1624WX/1924WX DAL T +— LT v FHTHhR W=, FRINEHA)

LA;DDD |----------------

°;Z?—A7v7°?lﬁji%®&%ﬁ~75?>£$Uﬁﬁﬁ4PE%hﬁmF<
=LY,
BmIZEBH, PIFEDEEALHY FT,

T A —LT  THICAEE G T A ENTEET,
K& 4.47 94—L7y ThOEERE (VI-1624X DH)

o IEMFHE S — AEE ZBAA L T,
EVESGREE NH — AMAEENI AN T — 2 AN NE = FETo XX — Bl SNET
DT, TN L THEEEE A LET,
(VI-1624X OFEIE. T4 —2 7T v 7R THICEE ZBG L £9)

R
‘ { { ‘V Bi dir
Low H.Height
_|_ _|_ normal speed

- small drop family
| B1 dir !
| Low H.Height |
— — | normal speed |

| | Large drop family I

_
!
6 3 2 1

____/_____

|
/6 5 4 3 2 1 s
ENRIEER

o EEREEE NS =, AR & PRICR DS — 3D R LR S L E T

3.6 BIERE 143



3 {EFHREID %R VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikiiBHE

4, FHmEG e PR OEREREZ LT, HE 10O TOIBLERICALORNVWEIICHZ S
Fg IR L E T,

o WREOEEY T LOFITIE, T6) ZEIRLET,

peL &L DAL
n-- Ii -
B DD DA | B
Y A T S I 5

o 4] PHBRAEOREMEEZRL TWVET,
© ERUCALBRWNEFTIE, TOEBOKBICAVRERS H Y EH A,

5. BESRFVIC TN Z—rkr 4 BEIRENRET,
6. BAENRFAD [H] F—FIL [ F—2MW LT, FlE4 TRALESEANLET,

BERF LD [Cancel] F—Z2 4L, [Farvks9: Favksf ALL] IZREYF
KR

144 3.6 EERE



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 3 FEAMTDEH

7. BREXX LD [Enter] ¥—Z2M L £9,

s WREMMPHEEINET,
8. [FARICRF—V B NNZ—2FHANLET,
* [Enter] ¥ —CHEL ET,

o TRTOREMDOATINZET LIIRHET [Enter] ¥ — %9 &, TV o Zlo Rz —
AMNBANY =2 F OFREMIN RSN ET,

o HMERXAMN [FaukA9 : :Favukf ALLJ ITED ET,

3.6 EHEHRE 145



3 [EATTDER VJ-1624X/1624WX/1924WX B ik BAE

3.6.2.3.2 WEAENZI—A~F
A~FDIENLBINRENT-HE ALY — OO FHE L, REMEBREL T,
DLFTIEI R —2 ADHBFE LTSI OWTHA L £,

1. 136.2.1 Custom FEE A —> | OTFNE2 L REEIC. EME/ R VIZ Custom FHEELVERE A
—a—%RFREEET,

2. BEASRNAD [H F—FF [ F—EMHLC, [Favker10:Favkes " ¥—
YA BBEIRLET,

r \
( R

’ . Error
* Receiving Da(a | * Ink Low

o VI-1624X OBAIE. BERRZNMC (U —AT v 7° Fav AXxv7°  —>E]
LERIREINET,
(VI-1624WX/1924WX DHIT T +— L7 v FHATORNW 0, S EHA)

A 000 |

c [DF—LT79T° Fa7] KRROEZRF., T5TUELVAKAA FIzhiznt<
2L, BRICHEDH, PIFEDESEALHY FT,

VA —LT v THIAEE G T A ENTEET,
& 4.47 94+ —L7y ThOEERE (VI-1624X DH)

%'I'I‘I
g

146 3.6 EHE



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 3 [FEATTDER

o BN — AEE A B LT
(VI-1624X OBEIE. T4 —2 7 v 7R THIC/EE ZBG L £9)

(i dir I
| Low H.Height |
— - L 1normal speed |

- _l_ _l_ _l_ _l_ _l | lLarge drop fami LyJ
—_—— === —_———

|
7 6 5 4 3 2 1 ./
FIRIEER

o EERMFHE S =, ARk & PRICR Do F — 3 D IR LB S L E T

4, RS S FROEBEERELZ R T, B3 1006709 HbERICALORNEIICRZ S
BB a @I L £,

o WIXOEEY T NLOHITIE, T6) ZZIRL E7,

o (4] DNHEOHREMEFR L TWHET,
o HRRIZAUNRWE L, TOEBROKBRIZAWVHERZH Y A,

o FBESRFIC TN Z—r A 4] BDERENET,

3.6 BIERE 147



3 [EATTDER VJ-1624X/1624WX/1924WX B ik BAE

5. BIERFNLD [+ F—F 7 [ F—2MH LT, FlE4 TRAZESZEZANLET,

BE/ NV D [Cancel] F—% T L, [FarvkA10 : FavkAnN ¥—2 A IZ
Em\iﬁﬂo

6. #R{E/SFR/LD [Enter] F—Z 4 L £7°,

! ‘
E

O] rror
* Receiving Data | * Ink Low

Cleaning Mode

ZZZZZ

s REMPEEINET,
o BMENRRXAN [FaukAl10 :Favkva N ¥—2 Al IZED ET,

148 3.6 EHE

%'I'I‘I
g



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 3 [FEATTDER

3.7 aAYEa31—43EDER

AL a U B o — X OB T IEIC OV T L ET,

371 JRTLEHDOIER

AREEDT Y o Z RTANRPRIET D OS T T LEY TT,

#1E OS Windows 8, Windows 7. Windows Vista

s AT LTV r—vary 7 b7 MFET ST —ZOMBEICEI Y. BEE SN
HAEVERITRRY ET,

e AFY EN—FT 4 AV1X, TEAHRYVKRBEOLOZMEHT L2 2D LET,

e VIR TH—NRRIP (A7 ay) IOVWTIEFRIZBAWEDLEL ZE 0,
I'Zs.4.1 BRICET EBVLEHEERD

o V7 T H—NRRIP (A7 ay) OBIEICHKE R AT LEGMIE, V7 o7
H— I RIP OFAEFAELY ZEL 7230,

3.7.2 EHT—IILDOEE

AR TIE, avEa—X LRI, Xy NU—F « A X —T x4 AZHEHFL TWNE
K

AL a L Ba—H 25T 570120, XYy MNU—F « f VX —T oA RAr—"T LN
=TT,

BT a0 Ba— AR U THE L T 72 &0,

o« XY RNT—F AU B =T 2 A —TNDEHRTIEICOWTIL, 1373 2V FIT—9 A 2V H—
T4 RT—TILOESH 23R LTLIEEN,

o BEHET D — T VOHERMERICOWTIE, 182 A VA —TJ oA RfLhk) 2BML T ZE0,

3.7 aAvEa1—4R LDiE 149



3 [EATTDER VJ-1624X/1624WX/1924WX B ik BAE

373 XY FIT—H - AUB—T A RT—TILDOEH

Iy NI =7 « f U H—T 2 A A —T )IVOBEFFIEIZOWTEA L £9,
PLFOFNEIZHE- T, AL A2 a0 Ba— 2185 L TR0,
1. ARG a L Ba—2WHFOEJREY OFF LE T,

2. Xy hNIT—F e AU H =T 2 A RAr—TNDaxy X, BEEFRORY hT—7 « A
YH =T A AART BITFEABET,

5= B FR
1 | Ry bNT—T A X =T 2 AT —T )L

2 | XY NU—T A F =T A AARTH

3. XY NU—0 e AU B =T oA AT —TNDEL ) —FDaRxy BEk, ar v a—F TH
e LET,

T 2 — A ~DEEICHONTIE, I Ea—XICAEOBRBSHAELZ SR LT a0,
o FULEMOR Y FU—2FEIE. UTEZBRLTIEE N,

IF5123 IP7RLAA=Za—

85124 TRy bR AZa—

IF51.25 F— b9z A=a—

150 3.7 avEa—4 L DER



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

4 BRIFAE

ZOFETH., ARG OBIELFIEIZOWTHBL 7,

151



4 1BEHE VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

4.1 {EFEFETOIR

AR TR 2 12 DI E R FIREZ LT O 7 0 —IR LET,
BEWIE LT, TNETNDHEAZZRL T 7ZaS0Y,

1. VBT — 2 2 ERT %
T7Vr—var )7 M ETERT T — 2 21ERLET,

l
2. 8RB OEREZ ON LT, Azt 45,

& 3.4 RO IF
L& 4.2 A#MKIZDOINVT

3. RS OIEBSAF 2 BOET D,
& 43 BENRRLDAZ21—FR5E

l

4. fEW % E1TT 5,
& 4.4 BEERRID D OETERE

VI-1624X |21 — X =R EHENTWAH =D, Fito 45 THE] ONELZEFL T
<TZEVY,

AINNERE
« E—A—QBMEDRIE. TSTFUEICTBMEBNMIVNTL EEL,
KKDBALHYET .

o ST UICHBRMEDREENTHENTLEELY,
KEDEREHY FET,

|A EERE |—

o EEREABAA FIThZT<EEL,
FAfATA FEFRICE2TEY ., LHETEIBRALHYET,

s E—A—DEERIIHBERAOY b, TITUBIUVRABAA FITNGZOTSEEL,
ﬂ‘ﬁfg;n‘y b TS TUELUVABAA FEERICHE>TEY ., LFEETIRNDH
Y o

. EEBFITREE LT LA,
EL\—Gﬁﬁ\bfi < 7‘; 01‘— LJ *“‘0)% t 7:; "J ij—o

EEIX, 72y " IR—BLORA T F o ZADNR—Z2FIF 2T IR,
t@ﬁﬂ—%%fhﬁn\”%MWE%¢%bi¢o
PRI ANR—ZHAU LRI ER AR L ET2, FElAEIIREETE L 0 9,

152 4.1 FEIETORN



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

4.2 RFKIZDONT

B O ATRE 72 AR O FEAIIZ DWW TR L £ 97,

421 FHEOERKLEDIE
JAKZ B D AL, L FORICEEL T IEE N,

o HIRIE, EYIRBREE FC I K ES N,
PRI U7 - TR D L B0 T,

BE BE
VEE#E E R EE 80 22°C~30°C 40%~60%
P 1R HT=Y2°CLLA | 18/ 1= Y 5%LLA

C AT B B, B, BRUBEE O D SRR LA TS,

o SRR, (FBIBBEOWELR(LIZ X0 . —EORIA THENELTH L 5h 0 £ T,
FIARO MR I, (EIRBEEECH) 30 MR L, (FBIBBEIRS LTS,
IEIIBRBEICIR S S 22009 BISMEMZATS & | (FRAO AL, 2074 21k 0T A
BT 2 BN b ) ET,

E7o, (FESEIC LERESH ) £,

« ARRBORECHAT 2B A, AROMN X ICE>Th v b LERBASEL 2 56
B Y XT ZORE HIER Y b 78 b d T ORI TS
EE,

¢ ROBITEICET ANV TS S,
FATOUKSY - BIEA, EIA I L T

¢ AR v R LIRIET, R LA TS,

FIMRIC Lo CIIEAS D& . MRS, M A, FITREE FORM & 720 £,
FRCATE - W - ERUNRIC I, 25 L oM R T T < 2 a0,

o AMROMPEEERE - FEERIT, RO RERHEN LETOT, MR LARN TSV,
-

4.2 RKIZDOT 153



4 BESE VJ-1624X/1624WX/1924WX ERi%EiBAE

422 FHEOREEDIE
A RS T 2581, UTFOMICEE LTSN,

o B, iR, EHHNERET THRE LT EEN,

o EH L2V — Uik, S LEENOTSL, S HbALEIRBLTIL, B
TWTERELSI B A TEZEEFE IC AN TIRE L T 7 &0,

« HRZIHmS ST IES 0,

ABL S ORI AT REZR SHIITLL F O L B0 T,

a=5mm *1

c b=5mm~25mm
c=5mm
d=5mm~25mm

1 L TFREDBZE X 15mmER S
‘A= v ILER
- FA#k*EY%[Backward 1 1 ¥ —T1T>
f=&&

a
o
TN IR

& A F1=. TieDHZE(F40mmEE 3
fREIRTRER L a 7 AT AT Top&WidthBS 8 K 1K
I 1

154 4.2 FAIZDWLT



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

424 A~y FE IR

FIFROEVMEBE 21T ) A0 D OBOWHMKEZER T &, ~y REREZEZTHARH
D E9,

TV b~y RRENPOHBKE COERE (~y FEX) 2825 2 & Ty REN %[0l
TEXH5A808H0 £7,

A~y RE ST 2 B (VI-1624WX/1924WX 13 3 BRf) 1CURz 5 2 e N TEF4,
PLFOFNEIZHES T, ~y RE I 2L TLIEEN,

KIEHDA T A ME, VI-1624X ZfEH L TV,

4241 ANy REIHEMdIZTBHEE (VI-1624WX/1924WX D)

TEEFIZ 7 e A AN—ZBT, ~y FEI 2B 20V TLEEN,
~y REEZUEZ2 5 &, WERBENED>TLEW, EEGEMEETE A,

1. 7ar b AR"—%BT £,

BS =30
11 | 7ay haR—

4.2 RKIZDOT 155



4 #E7HE

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

2. N~y RESHHEL A= (FLrPa) 28 LT ~y FaES a2 £,

3.

~y RS LS —

o EMESRFILD High 7 0 70N EAT Gkta) LEJ,
o EMENRKID Low T TGN (FEA) LET,

7nay bR —E U ET,

AR

11

Ja s NAR—

156

4.2 FB#RIZDOLNT



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

4242 ~vy REE%HighlZ9 555

o Ny FESHELA—Z BFE5E . (FRSEIRETE A,

o fElHPICT oy RUAS=ZBT, ~y FES 2L T<iEany,
~y RESEUER 5L, MEMENED> TLEW, FESENRIETE 8 A,

1. Z7ay MR —%BITE9,

S 2%
1 |Z7wary b —

4.2 RKIZDOT 157



4 1BEHE VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

2. ~y FESHEL A= (FLrv@) 28 LT ~y FES2UBELET,

~Ny RESHBELAN—ZRKOME LY EIFR20nTEEN,
LA S22 NN H D £,

(VJ-1624X)

1 |~y FEEFHFEL S —

(VJ-1624WX/1924WX)

1 ~y RiE SFE LS —

o BESRVD High 770K (Rk) LET,

158 4.2 FAIZDWLT



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

3. Zury b= ET,

1 Jay NN—

4243 A~NYFEE%FLowIZT 556

Rl 7 v N UAN=ZBT, ~y FES 2020 T<Zauny,
~y FESaiiFExs s, WEFEN LD TLEW, fFEMEPRIETE A,

1. Z7ay MR —%BITE9,

BS ATR
11 | 7ry hs—

4.2 RKIZDOT 159



4 BEFE VJ-1624X/1624WX/1924WX B3k 5HBIE

2. N~y RESHHEL A= (FLrPa) 28 LT ~y FaES a2 £,

(VJ-1624X)

11 |~y FEIFHEL —

(VJ-1624WX/1924WX)

I [~y Pl Sy <—

o BMESRXILD Low T EAT (BE) LET,

160 4.2 FAIZDWLT



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

4 BEHE

3. 7y b hHAR—ZHUFET,

7ua hJN—

4.2 FB#RIZDOLNT

161



4 BEFE VJ-1624X/1624WX/1924WX B3k 5HBIE

425 F#EYMHIE

RS D i EIC DWW TR L £ 9,

FRRIC Lo T, A Y BEPZET 5720, (FBFERICUTORRBHONDL Z ERH Y
i—g—o

o R B
BB AVEIAS %
SO K S BBAICE, WOHETRAERERSET 5 2 LR b Y £ T

1. HESE Y B 2 s 5,
K&4.251 RAKEY MEEDFHEFIE

2. Az EET D,
54252 AfZ@R<BERY SHE

162 4.2 FAIZDWLT



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

4251 RFEYFHEBEOREFIR

1. BAE SRV HABE Y HEA =2 —2RRSEET,
a. BE/SFLO [Menu] F—Z2 L £,
o BMERFNMIC [Az=a—1: ®BoTA>)] LFRENET,
© WREA=2—RKRRBIIBITLET,
L BERRALD [P F—E L ET,
o BEAXVC TRy M1 2—% TR | EERIRSNET,
BAE XX LD [Enter] F—Z2 ML £,

o BESFLIC Ta—3 TypeXX] (XX 1Z1~30087F)] LFR
SHET,

B EAREXLD [(H F—F R[] F LT, T P EREZEOET,
BE XL D [Enter] ¥ —& L £3,
o BMEARFUZ Txk>1: Hrh =R | EERRINET,

Mook ) 10, BIRUL 72—V EE (Type 1 ~30) BDRRINET,
5511 A—YFEHFEA=a1—

o

e

o

o

f. BERFLDO[H] F—FIEX [ F—Z2MHL T, [%%x>3 : A7 VkkA>] ZED
e

4.2 RKIZDOT 163



4 1BEHE VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

g BMERFILD[>]F—EMHLET,
o BERSRVIZ THREAL1L: vaXxTFavkashrh | ERRENET,
o JAMEVHEA =2 —ITBITLET,
I'&51.1.13 AMEYHIEA = 2—

2. FIHIREEAEE ATV E T,
a. BERE/XFRLD [Enter] ¥—% ML £7°,

o HMERXNVIC [Z74—F FH H: 250 mm]| EFERINET,

o HIHAFVREAEE O HIEE A M ORES (74— REZ) &, @F 1L 250 mm [T E ST
b\\i‘g‘o

« T4—FREXRRETDHL, MRSV MEOKEENE TR ELET,
T4 —FESEEFETIHAT, BERALDO[H F—FRF [ F—2H LT, &E
lAEEFE LT EN,

b. #{E/XR/LD [Enter] ¥ — % L £,

BAEAZVC 77 = 2% o H Fav)] ERRINET,
« DI AR 2 B AR L £,

_|_,,,,

1 |[74—FE&
2| AR T )

MIHFHE R T 9% & @FIRBIIBITLET,

c. FIHIFAREAEmEE T, HkE vy FLET,
IF443 AEOH Y

3. ERFMHALT, MIHMMEBEERO [+) Mok 2/l £7,

164 4.2 FAIZDWLT



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

4. PIRAREZZRE L £,

a. BMERSILDO[HF—FF [ F—E2HLC, [FEA2: vaxFavklsT)
EIEONET,

b. #R{E/SR/LOD [Enter] F—Z L £7°,
o BESFVIC [FauksF: 250. 0250 mm] LR RSINET,
c. BERFNAD [+ F—FT ] F—E2ML T, FIE3 T FEUEEZATLET,
d. #{E/ SRV O [Enter] F—Z L £7,
o WIBRREESMRTTE SN E TS
o BERFMIC TREBEAL2: vaxdFavkSF| LEREISNET,
5. MRS EE/EI 21TV E T

a. BEANRXLD [H F—FEF [ F—2H LT, [A"EA3: Hr=FavkasH
7 HT | BEOET,

b. #{E/SR/LOD [Enter] F—Z ML £7°,
e BMERHAMCT TTZ4—R FHT B 250 mm| ERRINET,

&L MR D IEDRSEEAE T L ET,

o FERRIHEBEEOMRIRE T MOR S (74— FRS) 13, @HIT 250 mm ([ZRE SN TVET,
S
S BEE. BERRVD [H F—FERF ] F—EMLT, REMELELTES

[

7 7
el
RF RE
R Km
he:: QN
<
[

c. #E/SFR/LO [Enter] F—ZM L £,
o BMERFVC 5 =BT h Fav) EEREINRET,
o fEERITREEE A2 BRLA L T,

+-5 -t

55 2
1 [ 74— RES
2 | s

4.2 RKIZDOT 165



4 BESE VJ-1624X/1624WX/1924WX ERi%EiBAE

o HERIREIEEIAKR TS & BEREBICBITLET,

d. FERLFHEEmK T, AE Ty FLET,
5443 AEDOHY +

6. ERFAMML T, MRFBEEEOFEE SN T+ MoRS 2z Y, (FEFO 7 —
FRILE—H LTI HRLET,

a. REVD—HLTWARWGERE, FIEL~ 52> THEREEZITHNET,
b. REDP—HELIEHEIE. FIETICERET,

7. BEREEIEB 2TV E T,
a. FIH1 SRRIC, BAEASFVICHOE D MIEA = 2 — 2 FoR S ¥ E T,

b, BIESREAD [HF—FE [ F—2MLT, [KAEr4: v FavksHsh
T E®mUET,

c. BMEFXLOD [Enter] ¥—ZM L E7,

o VI-1624X OEAIE. BAEASFNC (U —AT v 7° Fau AXxo7° —>
E] WFERINFET,
(VI-1624WX/1924WX DBEIT T +— L7 v T 24T\, FrIShEHA)

|A EERN |—

c [DF—LT7vT° Fa7] KRROEZFRF., T5TUELUVAKAAS FIzhiznt<
220, ERICHES=H. PIFEDEEALHY FT,

T A —LT  THIAEm E RS T A Z LR TEET,
& 4.47 94+ —L7y ThOEERE (VI-1624X DH)

o HMEARXNC [T —EH o H Fay] EERENET,
(VI-1624X OEIL. U4 — L7 v 758 TIRICERZBRG L £7°)

© PEEREIEmZBAA L E T,

o MEHEEESETTA L, BESARLIC [RhEA4 . v FavkvAHrh
LFEIRENET,

166 4.2 FAIZDWLT



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

o NE—UERT, WEABMEEMHELET,
NRE—=2DHFTHoEHLHAY c WBOELRY BN NEZAFRLET,
FDIRE—2 D R DETD., Fod R EHEEAE T,

BIETAEL X [E BIETHEL
-0.20 —oi5o -0.80
L AR |

4 1 -1 1 1 11 1 7 |
400 80 050 020 000 0] 00 00 3 L8 L

o MEHEVEEINKE T T AL, BMEASXLIC BT FavkALF: 0. 00%)] &
FRINET,

8. MMEEMEZRELET.
a. BRIE SO [H] F—F72E [ F—2M LT, FIE 7 OMEBRERISHE > TR
EANLET,
b. #E/SRLD [Enter] ¥ —%H L F 7,
 WMIREEASRTE SN ET. (R LREEA, /80— OHEREIZR 0 £57)
o BfESxUT Tk A4 0 v FavkAHohT ) ERRSHET

o HMEVMIEMOFEAK T LET,

4.2 RKIZDOT 167



4 #E7HE

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

4.2

1.

2. ity hLA—2—FFETCFTFET,

3.

52 RAEZEEET HHE

e — a2ty LET,
342 O— )DLy A

AR

1 | HAfkEY FLo—

FREE 0 W E e 2 PRI L 9,
%4251 AKEYRBEMEOREFIE

168

4.2 FB#RIZDOLNT



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

426 MFAHEWSZTL—LOERAE

@E%ﬁ%%ﬁﬁiofﬁ\mﬁ®ﬁﬁﬁﬁbﬁiu\fUVFAyF%@ﬁ%%K%M6
T S A, S 27 L bR T kT DR Y & b BRI S
ZEBTEET,
UTOFIEIZHE>T, A2 7L — MR LTI EE 0,
1. #ERF YA =P Ama—2 R RESEET,
a. BE/SFLO [Menu] F—Z2 L £,
o BMERFNMIC [Az=a—1: ®uTA>)] LFRENET,
¢ REA= a2 —FRIREBICBITLET,
b. BERSEXNLD > F—2HLET,
o BESXVC TRy M1 2—H TR | ERIREINET,

c. BERRXNVDHF—FF[F—EMHLC, By 3 : AN w—7 )
BEONET,

d. #{/ENx LD [Enter] ¥ —% ML £,
o FESRFNLIC THA R ~—27 v kkmm) EFERINET,

o HA Rv—TV L A=a—ITBITLET,
IF513 A4 FYx—U U A=a—

YA Rve—T o A=ma—0 [xx] (2%, BERESN TWAEENE REINET,

2. fEHEEOHKORA (VA F~—Y2) %2 Nomm) IZHRELET,

YA Fv— 03 10mm YL EICRE L T ZS0y,
AEA CIEBIE LTI0mm IZHELTWET,

a. BWIEAARZLO [+H F—FEF [ F—=HLT, A == »: 10 mm]
PIEOET,

b. #{E/SR/LO [Enter] F—Z ML £7°,

C REESRAGESN, BB SIS Ty R HA R w— v LIRS
nET,

c. HE/SFRLD [Menu] F—%HL £,
o BERMENRFILDNEEIRREICE Y 9,

4.2 RKIZDOT 169



4 1BEHE VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

3. m—LitAEy hLET,
I&3.42 O— )LDty F Ak

4. S ATV — 2777 VNG AT 4 REETHKICE Y FLET,

FRRE Z 23 400 um (0.4 mm) LI EORMKICIE, IS 27— F 2R LR TS
7230,
TV b~y REFHTLRERH Y £,

1 7 — )LH%
2 | EZ T L—1
3 |G b

4 | FI7T7v

5. RS 27 b— b2 BT 72, RIS IS SR 200 2 & 2 0 i L £,

|A EERN |—

s ARSI ZTL—Fr2EALTHAREFTUYLARELI-GES. AREIZIL— LR
TEHEIENLAHYET,
ARz TL— FAER LB,
o EEFEM-RAMEBSIIZEBEAIAELNTLEELY,
s BRDOFEREFRIELTLEEL,
s AMBESZTL— A ERLEFEERATDIE. JUy FA—=50TY U bAy FE%E
WEIELIBANHY FT,
MUTOH AR 2 IHR— b ETITEHK SN,
I88.4.2 T ZhILYR— FEHKREDO

170 4.2 FAIZDWLT



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

MRS 2 7 L — b2 L TH . RS 500X ER 25613, S 2
U= bOERZTIEL T ZE0,

6. HEH 27 L —FE2HHLARWESIE, REDOEL AT A RS TIHOMEIZE L
7,

55 2
1 7 — Lk

2 | AT L—h

4.2 RKIZDOT 171



4 BEFE VJ-1624X/1624WX/1924WX B3k 5HBIE

4.3 BENRILDAZ1—FF

431 A*-_a2—BFFIE
PUTFOFNEICHE AT, HA=a—DBEL T TS,
1. B SR BEIRETH B 2 & 2R L E T,

2. BEXFLD [Menu] ¥—%2 ML £7,

p
-

~
~
* Receiving Data * Ink Low

o EMERZXNMZ [A=a2—1: ®ByTFTA>] LFREINET,

3. BERSFLD [H F—FE [ F—Z2M LT, RETHEHEEZZTRL, ] F—%2ML
£,

HHZMEELET,

HEIZY T A =2 —RNb55A1F, WOA =2 —WREIZBITLET,

172 4.3 BEARILDAZ21—BF



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

s WEHBIZY T A=a =051, RENSFKNVOREERBOLMIZ [>] &FRR
SET,
o BRTEHEAOHEIZOWTIE, 432 NRLBEA=2—0OHE] BB LTI &,

4, BE SRRV OWRELFE RS T, AL TV A ISR EEAsEFTFTH - RN TxET,
BERIAD [H F—FF [ F—2H LT, REMEE2LELET,

5. KW LR EMARGET 2561, BIE/ %L O [Enter] ¥ —%H# L E7,

e \
)
Error
* Receiving Data. * Ink Low
High Take Up 00 Long

o REMENARAFSN, ROBREHBIZBTLET,

X EM &2 A H %, [Enter] ¥ —Z 1 X912 [Cancel] F— &3 &, ¥ L7-REMITRT
ShEHA,

43 BENRRILDA =21 —FTE 173



4 #E7HE

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

6. BRELFKTTHHAIE. BIE/ SR [Cancel] ¥ — % L E 9,

~
~
* Receiving Da(a | * Ink Low

Output Mode |

uuuuuuuu

« 1 OHTOMEEIZRY £9,

4.3.2

INRILEBEEAZ1—DHE

DK A = 2 —DOFEIZ SOV THEH L £,
INFNVETEA = 2—IZiE, UTOHEBRHY £7°,

REEHE

ES

REA=2—

WL OBRFEREZITVET,

T A MEBEA =2—

TV I~y RO ANF =y 70, BhOBENEIER L E 2TV ET,

TV == T A=a—

~y K7V == 75270 ET,

B HEIRA == —

REA =2 —DRTNEZRELET,

N—=T g A=a—

Ty —AT =T DONR—Ta v ERRFLET,

2V =T F— A =a—

AN =T F— ROFREL LOEEBZITNET,

BRBEA=2—

BAE SRV ORI RIBICF R SN D TP 2R E L E T,

Job AT —H ARA =2 —

HIEIOENRFERICOWT, SHElE#REFR R LET,

VIS NRIVERTEAZa—] #BBLTLIEE N,

174

4.3 BENRRILDA =1 —EBF




VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

4.4 BIENRILDLDBIEIRE
B S0 BRI T & 5 4 EBSELC SV TRV L E 5,

BX—DL4FR, HRRIZHOWTIE, 12.1.3 #BE/\RIL) 2L TSN,

4.41 F#EEY

0 — VLB ONLEIZIED Z ENTEET,

LT OFNEIZHE- T, ARED 217> T 7230,

1. BAERXAPEERETHDL Z L AR LET,

2. HfkE Y FLAR=DRTRoTNALZ L EMRLET,

3. #E/SF LD [Forwardl] % — % 7213 [BackwardT] ¥ — % L £,

e \
( R

S EE 1N D0 E e ES Ui [ e oY B S

4, WA EBEONE E TE-T26, #HIE/SR/LOD [Forward!] % — £ 7213 [BackwardT] & —
EHLET,

4.4 BENRILH D DEFEIEE 175



4 1BEHE VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

4.42 {EEIDH BT

Al S OBREIZ L0 1EEZ FW L7z WIGA IR, LTFOBEEZIT> T E X0,
. 2 Ea—F2nb0RME~D, 7T —2OEEFEZ I ET,
2. BE/RFR LD [Cancel] F—% 2 LI B LSS £,

e \
( R
* Receiving Da(a | * Ink Low

o HEITLITOEEZITNET,

PAVZ YOI [Cancel] ¥F—#% 2 AR L& ZDENE
RS VEM Z3REIHE T L, BN 2T =2 % 1 77 A VBB L £,
ZAE - FRATH TTIZZAG - T LT — X ZHIBR L £ 9,

NI REOT — X NEBE SN TV DA, 1RO [Cancel] F—#AETIL, #EX
FOVNBEREICRO2WEENRD Y £7°,
ZDO XD RGAEIR. BRMRF - T B [Cancel] F¥—% 2 UL B L TS 2 &0,

176 4.4 BENRILHLDEFRIZHE



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

4.43 FR#EDAHY b+

HREDO T~ b FIEICHOWTEB L E1,

HERE— R A=2—T A= Iy M IZEELTWDIHEAIT, FRERIAK T &, ®ihX
HEWICHKREZ v b LET,

7516 BHEE—FA=a2—

BRVE ROV DB EIRIE DA ITERE SR L O [Cutting] F—% 2 UL E#9 L HEEED
MNETHY T2 ENTEET,

UTFDOFMEICHE->T, a—ika v LT EEN,
1. BERFUPEFIRETHD Z L 2R LET,
2. #{E/XFR L O [Cutting] F—% 2 FPLL ML £97,

s Bl —/UikAEty b LIZFRZ, B— R OLmN E -3 IR o TR WNWIGEITT.
o — LR DS E B B L TL7EE 0,

. j\7 ‘\/ &ubi%ﬁﬁﬁu’f‘j—o
EHIIZ A LT 72 &0,

I56.14 hy4—DxKi

o TAF 47K 2 TOff] ICREINTVWALESIL., HEICH Y NTAZENRTXFH

oo
ITF514 AT4F7HBEA=2—

4.4 BENRILH D DEFEIEE 177



4 BEFE VJ-1624X/1624WX/1924WX B3k 5HBIE

444 FBREOI=—21T7ILAHY L
oO— Uik~ ==2T7 /L H v bIFIEICOWTIBE L £,

VI-1624X Z# BHEWVDOEAEIT, b — X —BEHINTWH7-O Pt [FEE] 285FLTL
AN

A O 0 |

- FERTERE, REAA FEEERICE>TLET,
REAA FATRICHAOTIHLEEZITHO>TLESLY,

LT OFINRIZHE>T, v—/bilk &> L TLEE0,
1. ®EOEEREBIZOWT, UFEHR L TS,
TR OIIELIT > T RN &
o HBEANFDNEFARETHD Z L

2. m— VikE Dy FTAHNEEELE LTEWGE, (441 BfEY ) (SE-> T, =m—/Uk%E
1y LTV E E THE L £,

3. 7uy M AN—=%EITET,

1 7y b IN—

178 4.4 BENRILHLDEFRIZHE



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

4, HETA FEICHDIHED v MEICH Y Loic, TTIROD v X —DOHNEHK T, v—/Lik
v hLET,

A 00 [ |

- O—L#EHY FTRBEE, UTOEBEISIEL T LS,
RIEVEEDE, Hy I —THRPFEYITEMLSHY ET,

- AMRZHASBEEF. ARAY MBEOLEICEZREGL
« Wy d—ERABAY MEICR O T < UEAT

'S B
1| HAA R
2 |y ME
3 |\ Ay H—

s T— UHkOT v FEKTLET,

Lo — izt b LRI, 2 — RO EHRNE >3 IR > TWARWGAT.
o — LD E > B L TLIEE N,

4.4 BENRILH D DEFEIEE 179



4 1BEHE VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

445 KETOXREELEE - R

BLAMEME72 EOFEFIZ, "ANVREA =2 —OREMEZ L ETIIMRTH LN TE
£

4451 FEHOREEEE - #EFIE

T OBIEEFT> T, NELVREA =2 —OREMELE L ITMR L T EE0,
L BEOBEREIZOWT, LFOWTRIOEELTo TN I L 2R LET,
. T—HEEH
. T —HfRHTH
o T—X{FEF
2. FEASRALOD [Menu] F—ZM L £,

p
-

o BERFVCUTO LY IR RENET,
VIJ-1624X: [A==2—1:F4F 37 avukzg ]
VI-1624WX/1924WX: (A ==2—1:F 27V’ FaukA]

3. BESRND [H] F—F R[] F—E2 ML T REMEERE L2 ITMR L

REMZZLE, B TED
fE] z2Z2RLTI7ZE,

n

I

REBERIZOWTIL, (4452 (FEDIZEE - BRETETIHRTE

180 4.4 BENRILHLDEFRIZHE



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

FERIZEE - R TS HRTEE

o REEDEMEPICREEEZLR LICS G, AR LIEREEEZRTT 2581389 1R7
ZIEINL T ZE N,
MRAF) Z2@ERETICEFEIRBICR > 12583, RE LEREEIIRFSNEEA,

e Job AT —F REB DO ZHMICHT= > T, FidZz TR TEE W,
e Job A7 — X ZHH TR R EINDEMEITRLTT, WERKBELZRIET 2D Tldd
nEHEA,
o HIBT —ZIZESEBRPEENTWRWEEIE, 7 XCTOIEAT 0] #2RR-LET,
o TEIRIZRY | & [FR0EER) (X, (448 kEHROEERT] OFETHHERTEET,

o HIRINFET LT —ZIZOWTIEREZMHR T 2LE1E. Frea2R LT EEN,
I (58 Job RAF—HRA=a1—]

4.4.5.2

REIEE EREE AE SHE
IREERI ) BEOCT) b —2—BELHRLET, —
VIJ-1624X @
( ) TIT BAEODT 7T e — 2 —iREA R L £
@AO
7T H— BAEOT 77 —b — 2 —iRELHERLE
@AO
Y e —Hx— Off / 30°C ~ 50°C TV e —X—DREEZEFLET, I&s5.1114 FYE—
(VI-1624X D H) B—A=a— (VI-

1624X D H-)

TIT o e—H—
(VI-1624X D7)

Oft/30°C ~ 50°C

FITF e — A —DIREELEE LET,

I&51.115 757
E—4—A=a1— (VI-
1624X DO H-)

TIH——H—
(VI-1624X D7)

Oft/30°C ~ 50°C

T IR —b—Z—DIREELERLET,

I¥51.11.6 P748—
E—48—A=a1— (VJ-
1624X DO H)

50 PG -5.00% ~ 0.00 ~ 5.00% | &V M IEMEOMTEM A LT LET, I'&s5.1.1.1.3 AfEEY
HEA=a—
PRAF — * [Enter] ¥ — : BH LI EBERTL —
E
Job AT —4 A TARS BUEFIRI L T\ 27 —2 02k (M —
VM) MR LET,
FI R 7 BUERIRI L T\ 27 — X122\ T, Flil —
B OR S AR LET,
FlRIZ% » BIERRI L TW AT —&IZ2nWT, E£72 —
RSN TOWRWT —Z DR S 2R L
S0
7% 0 IE[H] FIRNC 300 578 0 BEf 2 2R L £, —

* [Cancel] F— : WHFIRIEIZRAT L E 7,

4.4 BENRILH D DEFEIEE

181



4 BESE VJ-1624X/1624WX/1924WX ERi%EiBAE

446 {EEO—EEL

BLAMEE I, P2 —RHFIESE L Z LN TEET,
LUFDFNECHE - T, ARE O —FRpE k3 LOFEB 21T > TS 72 &0,

{El O —KHZ Ik 21T > 1256 (Bl EIIRFETE 8 A

1. ®EPEHPRTHDLZ L MR LET,
2. BRE/XR LD [Pause] F— & L £7,

o BUMEEZ —FRHEL L ET,
o BERXVC BB A A4 —> ENTER] EFERINET,
3. fFEZ A SE L5613, BIESF 1O [Enter] F—Z2#M L £7,

~
~

o REDMEBZ R L £,

182 4.4 BENRILHLDEFRIZHE



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

447 DA—LTyTHOEEFE (VI-1624X DH)

ISR T — L7 v 7HIC, E—FX—BENFEMIZEL TR TYH, ERZBRMGT S 2
ERTEET,

A BTy TRIEE AR LA b, v — AT v TERERE £ TR S hLE
0

‘j—o

o U — A7 vy IR EmEZ B LA, (Rl EIIRGETE £ A,

I WER U+ — LT v THTHL I LB L ET,
s BESXNVC T3 =0T v 7" Fav] EFIRINET,
2. fFlEiTF —Z 2 XE L ET,

o WMERINZ (U —ALT v 7" Fa7] [AFxv7° —>ENTER] :FER
SNET,

A 000

°;2?—A7v7°?lﬁjﬁﬁwtéﬁ~73?>B;Uﬁﬁﬁ4PE%h@MT<
=&Y,
PHEDEENLAHYFET,

3. UA—IT v THIIER AT O BAIL. BIE/ XL [Enter] F—& ML E T,

~\
~

‘
~

o HWaRMEB 2B L £,

4.4 BENRILH D DEFEIEE 183



4 BEFE VJ-1624X/1624WX/1924WX B3k 5HBIE

4.48 {EEIHRDEERT

BUERIRITR DT — 22O T, %Y O OR S IR HE LR 42 2 BIETRR
THIENTEET,

« ZOWRETERSINDIEEIZHLZ T, BMEREEEZRIET 20D TEHY A,
« BRI =2 ICR SERP G ENTORWEGEIE, $TOHEAT 0] 2F&FLET,

o FIRIF DT —HIZHONWT, LVFELWEREZMHERTHILEIITRAEZRLTIEIN,
& 4452 EERICER - R TEHREME

o FHIMINFET LIzT —ZIZOWTIEREMHER T 2L E1E, Trea BB LTI,
&858 JOb RTF—R AR A= a—

UTOFNEIZRE- T, L TLIEE,
1. BEMER P THDZ L BHRLET,
2. BMERFZAD [-] F—EMT L, [fHY al)] 2R LET,

o BEAIRIL TWAT —HXIZHOWT, £FEAIRMEN TWARAWNWTF—X DRI 2F R LE
-d‘o

|'f‘/"j“‘/ /3l X X X. xml

o RIFERBENA VFEROBEIF, AV FTERLET,

IZF573 RERERA=Za—
o BERFNLDH F—CHLRRHEBEUMZONET, TOHAIX. T2V Thy) (FIE3) MhbilcEk
FLET,

184 4.4 BENRILH L DETEIRE



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 4 BEAE

3. BMERX LD [-] F—ZMLC, Va3 ohr) Z2FERLET,
o BIFEHIRIL TWA T —XIZoOW T, HIRNZ )25 0 i 2 FoRs L £,

|/:|'J°/“7J“/ xxxxminl

4. FRNANFCTHED TF =2 Y7 HF a0 ] EiEzRrT 51203, @#Ex1ro [—]
F—a ML ET,

|77 —54%oh Fay |

4.4 BENARILO D DETEIRE 185



4 BEFE VJ-1624X/1624WX/1924WX B3k 5HBIE

186 4.4 BENRRILODDEIEIRE



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 INRILEEA=a—

5 J\RILER

TA 21—

ZOETHEH, MEOBEREA =2 —IZOWTHHALEI,

REER

AE

WREA=2—

B OBFEREEITOET,
51 BEA=a1—

T A MEBE A =2—

TV b~y RO ZNVTF =y 7R, WhOBENEIER R E2TWET,

IZ52 A MMEEA =a2—

I == T Ama—

N~y K7 V== T 5TV ET,
IZF53 4 )—=vFA=a—

RN A = 2 —

HEA =2 —DFRNELZHRELET,
K&F54 5B RA =2 —

N—=T g A=a—

Ty =TT DONRA—a v ERRFELET,
I&F55 N\—Yavit=a—

AY—=FE—FNRA=a—

Z Y —FE— ROREB L ORI ZITVET,
I'ZT56 AY—TE—FA=a—

b
ol
i
il

BE ARV DEEFRIBICR RSN D EFHPRMEREL £ T,

L&F57 RNEEA=a2—

Job A7 —H& A

ATEIOFIRE RICOW T, BfEERERRLET,
I&58 Job RF—4RAA=a—

HRPO < >EF, THHHREOBREE (P1E) T,

187



5 MRILBREA=a2—

51 BEAZ=a1—
WL OBKHEREEZITVET,
REIEE AE
S YER R RT 22— ERARELET,
 [Enter] ¥ — : KBEBDO X = o — 2R E T,
IZF511 Aa—YEEA=a—
75y R D7 Ty TEEERELET,
o [Enter] ¥— : KB D A = o —|ZHEHRF T,
IF512 259 ortza—
g K= EEEEOEED~— R ELET,
o [Enter] ¥— : KB D A = o —|ZHEHRF T,
IZ513 4 Fv—Y v A=a—
AT 4 TR FHARA =3 % VBRI IR OIER L OUES OB 21T I 8 9 nERELET,
o [Enter] ¥— : KB D A = o —|ZHEHR T T,
IF514 ATFT4F7RHEAZ2—
AT 4 TG - EHER JIARA =3 ¥ VRRIC AT 4 TR ZITh 2R WSS, Akt v b BR) 5 Ao LR
ECTOHEE (RIE) Z2RELET,
JARRA = ¥y VRRZ AT 0 TR ZIT O 56, BB LEAKIEEZ R R LET,
o [Enter] ¥— : REED A = o — 2R FE T,
I&F515 AT« 7l - igHEZEA=a—
Pk —F PEMI TH O, AR B2 R E L £,
o [Enter] ¥— : REED A = o — (2R F T,
I&516 $HEE—FKA=a—
1 k5 R TH O, kD v b TEERELET,
o [Enter] ¥ — : KB D A = o —|ZHHRF T,
I&517 Ay bAEAZa—
JEUSERE VB — & OVEmBIMAALE (FAS) 2RELET,
o [Enter] ¥— : KB D A = o —|ZHEHRF T,
I'F518 RAREA=a1—
HER) & 1k VEmI B ARG O ARG AT X B IEBMEZ R E L 5,
(RHEREIT VI-1624WX/1924WX (1T FE R ENEH )
* [Enter] ¥— : REBD A = o — 2R F T,
IZ51.9 BEFTERHIEA =2 — (VI-1624X DH)
ke — b RN O L X1, E—F—%2 FPET O ZRELET,
(AHEREIT VI-1624WX/1924WX (1T FE R ENEH )
o [Enter] ¥— : REED A = o — 2R FE T,
I&51.10 ¥ e— kA =a2— (VI-1624X DH)
CR 1EMI R Bl EE I Z Y v b~y ROBEIT 28 EZRE L £,
 [Enter] ¥ — : KBEBDO X = 2 — 2R FE T,
I'&s5.1.11 CREEBIHIEA =0 —
& [EK PR/ 147 7= 0 OFERMER%RERELET,
* [Enter] ¥ — : WD A = 2 — LB FE T,
IFs51.12 BEh#EEHA—a—
188 51 [jEA=a—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE




VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 NNRILEEA=Za2—

REEE

o

HRAME U =A b

HERHEEREO Y = A MEEHZRELET,
* [Enter] ¥— : IREBD A = o — 2R FE T,
IFs5113 BELfliEyzf bAZa—

BTz

IR E R ORI TRHZRELET,
o [Enter] ¥ — : REED A = o — 2R F T,
IFs5114 fMTF v o A=a—

F—=brI V==

. (EEEL, (EEFPICA— 2 U —= 0 V2 T OB AR E L E T,
o [Enter] ¥ — : REBD A = o — 2R FE T,
I&F5115 A—bo)—=2F A =a—

[T AT —H A

AT =Ry PRy MZBIHTF BN TWD, S 7 h— U v POKEER

A I RATF—HR) BERFLET,
* [Enter] % — : IREBD A = 2 — (2B T T,
IF5116 1 V9 RTF—RARAZa—

B — VAR S BE

Ty bl ROESEZRELET,
 [Enter] ¥— : IREBD A = o — 2R FE T,
IFs5117 O—LEES/EAZa—

HR7 7 PR 7 7 V OBEOREEI TV ET,
 [Enter] ¥ — : IREBD A = o — 2R FE T,
I&51173 =PIV KRAZa—

~v Ry PEFRIC LD 7Y o b~y RETRELET,

o [Enter] ¥ — : REBD A = o — 2R FE T,
%5119 Ny F#E&HEA=a—

CRAVTF A

AT ATV E T,
» [Enter] ¥ — : KB DO A = o —|ZHEHRF T,
IZF5120 CRAVFFUVARAZa—

LN

MUEOKREMEZ ., THHWRFOREM FIHE) IRLET,
» [Enter] ¥ — : KB D A = 2 — (2R T T,
I&5.1.21 YA =2—

RS

ML HOMMEMER R LET,
» [Enter] ¥ — : KB D A = o —|ZHEHRF T,
85122 HFGifEEA=a—

IP7 FLA

BLOP 7T NLAEZHRELET,
» [Enter] ¥ — : KB D A = o — (2R F T,
IZ5123IP7 RLRA=Za—

YT7xy kv AT

WOV TRy b~ 27 ZRELET,
+ [Enter] ¥ — : KB DO A = o —(ZHHZ F T,
I&5124 $TRy FRRY A=a—

T—=rvx=A

WL — b oA R ELET,
» [Enter] ¥ — : B DO A = o — (2B F T,
I&F5125 H—bkrozf A=a—

~o BT

BT — X IZOWTH T T —2 2 T 20 ED0ERETEET,
» [Enter] ¥ — : KB D A = o —|(ZHHZ F T,
I&Fs5126 Ay Hd—H2TFA=a2—

51 BREA=a—

189




5 INRILEEA=a— VJ-1624X/1624WX/1924WX EikiHaHZE

REEE NE
AL =T 4= F FIRIRTE 72138 IC AT 4 7 OBSRLLEVH LZ, REEOR SEHITVET,

* [Enter] ¥— : KB D A = o — 2R FE T,
IZF5127 R8— b7 4—FA=a—

t—H—ay ha—) ERREICE T — X —OEE R ETE £1,
+ [Enter] ¥ — : KB DO X = o — (2R £,
IZF5128 E—4—ay bAO—JLA=a— (VI-1624X DH)

BRI T — TT—NRELZEEZOEETF—0@ELRELET,
+ [Enter] ¥— : REBD A = o — 2R FE T,
I&F5129 BEJHF—A=a—

—IRFERMR T MAREA =2 —CIHERRICHELLEHBLZ, HEA =2 —C—FHFHICETRIED
TENTEET,
* [Enter] ¥— : HEA =2 —DOETOHANFRINTRET, AIEEO A =2—
WCRY 7,

o [Cancel] ¥— : REA =2 —NFRENTWNDE T L, ERTEA=2—
TRELTZITTOIRREIZE Y £7°,
I&Fs54 HEBIRAZa—

— * [Cancel] ¥— : RIBEBDO A =2 —IZEY £7°,
&5 IRRIVBEA=a—

190 51 BWEA=1—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 MRILBREA=a2—

511 I1—YF&HEA=a—

EEC 2 2 — P ERERIR L £,

RE

REEE REE
—PER Type 1
Type 2
Type 29
Type 30

TEENCAE 2 2 —PERERELET,

TEEENEIC B R EMIE. [Type 1 ~ 301 & LT,

ENEFNIOWBOVBRETHIENTETET,
+ [Enter] ¥— : KB DO A = o — (2R F T,
IF5111 2a—HEEHE HHEREA—=—a21—

* [Cancel] ¥— : BREMEIRIFE L. BIFEEOA ==
IZRY E£7,
K&51 BEA=a—

51 BREA=a—

191



5 NRJIEEA=a— VJ-1624X/1624WX/1924WX EikiHaHZE

51.1.1 I1—YTEH HMENRTEA=—a1—

=P ERIZOVWTOEERELITVET,
I—PERA =2 —TlL, L FOEEEECOWTOEREME [Typel ~30] L LT, %
NEN30BVRETHIENTEET,

HEIEE HEE AR
Type 1 ~ 30 TEmE— N TEE$ % 7 — & O F@CAEBEHE AR T, (BT — FER
ELET,
o [Enter] ¥— : REBD A = 2 — (2B F T,
51111 ffEE—FA=a2—
Bk (&) VEEN Rl 7 B OFIEZ AT O L EICRELE T,

« [Enter] % — : ﬁ(ﬁ%@@){%:v— WZHEAE T,
I¥Fs51.1.1.2 ABEERA=1—

PO RIE JAHGE D FEICOWCORFEREEZITVET,

cPIF— KRB OA =2 — IR ET,
I¥F511.13 AMEYHEA —a1—

VAR TV —Z—DREEZRELET,
o AHEBEIL VI-1624WX/1924WX IZITFoRENEH A,

 [Enter] ¥— : KD A = = — TR T,
I&51114 FYe—8—A=a1— (VI-1624X DH)

5T — R — TS F b —F—DIRERHZTELET,
o ARHEEREIT VI-1624WX/1924WX (21T F R ENEH A,

* [Enter] ¥ — : B D A = 2 —ITHERFE T,
IZ51115 FS5TFrvbeE—42—*=a— (VI-1624X DO H)

TR —b—H— TR —b—X—DREERELET,
o AREREIL VI-1624WX/1924WX IZITFRENFEH A,

* [Enter] ¥ — : KB D A = 2 —IZHERE T,
I&F51116 7784—kb—4—*=a— (VI-1624X DO H)
W7 7 Wexk 7 7 o OIEEZRELET,

o [Enter] ¥— : IRMEED A = o2 — (2B F T,
I&F51117 BEJd7oirt=a—

AT 4 TEE ﬁﬁ#é%%@@é%“*bi#
 [Enter] ¥— : REBD A = 2 —IZEHRE T,
I&51.1.1.8 %7‘-“47153%:1—
=P apr— ﬁﬁ@ménfwéa~%i%momf\%@%Eﬁ%%@a~
PEZRIFELCa—LET,

[Enter] F— REEDOA =2 —IZEARET,
51119 A—H¥abf—+=a1—

— ¢ [Cancel] ¥— : FIfEEDO A =2 —IZR Y £7,
511 2a—YEEA=2—

192 51 BWEA=1—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

51111 #fEE—FAZa1—

TEE %7 — & O HECEEEHE R IZE DY T, (FRBEZEIZOWTORERE ((FlEE—R)
ERELET,

ElRT— RZ2REHR. =727 N A= —~BITLET,
& T2z bAZa—

REEHE RENE NE
F— R Quality 1 fElT— RZ2RELET,

- * Quality 1 ~4:
Quality 2 g——ugzg POMEEICHELTOET, @B AER AT L
Quality 3 IRELET,

- . Graphlcs 1~2:
Quality 4 GE2 EOEEIZHE LTV ET, EEEE CIERZ TV v e
Graphics 1 ST bi@—

. * Graphics 3 ~ 4 :

<Graphics 2> A T A Mg EOIFENZHE LTV ET, RS TR/ 21T\ 7z
Graphics 3 e STt Li‘?‘

e Banner1 ~4 :

Graphics 4 BAMOBERL, RLEE R LCOMEEICEL TWET, &ElE
R AR A= J&ffbia‘

Banner 1

Banner 2 [>] f\"“%ﬁbfk‘é&ﬁ\ %,ﬂzﬁi:E‘_ F‘@gi;%lﬂ%%ﬂ? L/i—a_o
I'T {fEE— FOH

Banner 3

Banner 4

—  [Enter] ¥ — : REMEEZRTF L., KERBD A =2 —|THERE T,
IF 17z bAZa—

* [Cancel] ¥— : REMEZEBIE L, AIEEOA =2 —IZEY £7,
IFs5111 2—YEE #HEKREA=a1—

o BEWVORAT 47 LAEBEE— FIZL > TIE {%@A773>%§$ﬁ"5 BENHYET, £
B TROT— REMAT S L, 57 BMRES NS Tk fﬁzz’))&)Uiﬁ‘o

XU?FLJEU%@{’EW%—I\ (TR I FEE—FOEAE] Z8) 2EHL TV 5613
T SFEOAEEE— FIZEI D B2 TH TS IZEN,

e Graphics] ~ 2 ZfiH L TWA5A L, Qualityl ~4 ITEH L THA TS EEN,

51 EEA=Za— 193



5 INRILEEA=a— VJ-1624X/1624WX/1924WX EikiHaHZE

EEE— FOEEM
FAEWT— RIS TWD, fEBEEEIZOWTOREMIZRD LB TT,

TRIZBWT, FIREEXTRICHTTEDIZEHE 20 £,
o NRFINI Y DT

o FRAGEED X VKW

o YRI5 AR5 )

EEEOHIMTIX, @RI 77 MIEXVHIRBEESEEZZITET,
I 27z bA=Za—

EEE—F RIGE INZRE EE A M
Quality 1 1440x1440dpi 16 [H] Jy#511 (Uni-Direction)
Quality 2 1440x1440dpi 16 [H] M\ (Bi-Direction)
Quality 3 720%x1440dpi 8 A Jy#511 (Uni-Direction)
Quality 4 720x1440dpi 8 =l MF 1w (Bi-Direction)
Graphics 1 720x720dpi 8 [A] Jr 51 (Uni-Direction)
Graphics 2 720x720dpi 8 [A] MF A (Bi-Direction)
Graphics 3 720x720dpi 8 [A] Ji 731 (Uni-Direction)
Graphics 4 720x720dpi 8 [A] MF51 (Bi-Direction)
Banner 1 720x720dpi 4 [A] Jr 5 1A (Uni-Direction)
Banner 2 720x720dpi 4 [A] XK1 (Bi-Direction)
Banner 3 360x720dpi 2 [H] Jr51E (Uni-Direction)
Banner 4 360x720dpi 2 [H] XK 1E (Bi-Direction)

194 51 BWEA=1—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

Iz PAZa—

TV =7 MERBEZREL £7,
R LTARET — NI Z N2 T, fElEE 20 ESE7on e S ICRELET,

ZHEH OEBISHIC L > TE, fFEEE O ERALNRWNGERH D 77,

BREHEAB HEE SES
7=k <None> *1 TT7 7 MEREZEMLEE A,
Wave EBE D7 & B 2 WRIC LETS

None X Y /EHIWEN A ETH5E5083H 0 £3,
<Fog>*1 EEOORERZENLET,

[Wave] THAURHMEL T ENESOBAICHELE
T, IRARREE (360x720dpi) & DFE— FTY,

<Fine&Fuzz> *1 fEB O X B ZERIZL, DolENLET,
[Wave] £V EFEVCHEE CERZITVET,
<Fine&Fog> *1 EEOHSXB 21T LET,

[Fine&Fuzz] TH{LA T NEIMLOLAICHELE T,
[Fine&Fuzz] £V BVEE CTHIRIL £,

A-S.Fine&Wave FU L ko~ ROELD ) X5 LT [Wave) {E
BZITWET,

53 @/x»b#ﬁ%b&wtwﬁ HED [Wave)
DRI 9,

[Fine&Fuzz) K 0 EEIEIE % 7] L S 72V GEICRE
LET, £, AR ZAREE - B AT
De, MEORTEBSZEnTEET,

B-S.Fine&Wave [A-S.Fine&Wave | DDA 7 v ZfH LT
[Wave| {EHIZITVVET,

+43 @/x»b#ﬁ%bﬁwtwﬁ HEEDY TWave
DRI £,

[Fine&Fuzz] XV 1EH| ug%ﬁtéﬂ"ﬁ_b‘iﬂ/\ﬁ BxE
L9, £72. Fllo ) AVBNGEE > T25AIERT
L&, WEOKTEBSZ ENTEET,

— * [Enter] ¥— : REMEEZRIFEL., RIFEEDOA =2 —IT
R ET,

* [Cancel] ¥— : REMEZTIE L, AIFEEO A =2 —
IR 7,
IF511.11 fEE—FA=a—

51 EEA=Za— 195



5 INRILEEA=a—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

BRI TWAEBHE— RICX V=7 =27 NOPIWHENS FTRO X 918 A0 $4,

fFEE—F IJxy FUHAE
Quality 1 ~ 4 Fine&Fuzz
Graphics 1 ~ 2 Fine&Fuzz
Graphics 3 ~ 4 Fine&Fog
Banner 1 ~ 2 Fog
Banner 3 ~ 4 None

196

5.1

BEAZa—




VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

5.1.1.1.2

o

B AE

|

A= a—

TEBNZ 2 B O ZIT O L SITREL £

o AREYN i it 72 VEE B 35S S D K9 L A Re Lnﬁﬁ(ﬁﬁfﬁ_ )
el EEREE, AT 2 HBRELZET L C, /ERmEENZL LG EIC, WEREE
ﬁo“C < téb\

+ Standard BH/EEHIEZITo72212, 2—VERLEZALETHELAIE. LT HEHEKRELS
b TIToTL X,

+ Custom E'EMGHEAZIT - 25613, T XTO/ERT— N2 —E T 5720, 22—
PEREFHRICHE LD WE L7290 LCHEEMEREIIAETT,

« RIP V7 b2 ¥ T, JE‘H‘E%“C‘@E&“Ek X2 D1EET— RE2HRETH L5 G h
1%, Custom HEMHETHLNUDT XTONRE—2 (A~F) IZx L THEAIT- T
BT 7EE0,

REIEE REfE AR
TR AF 4 TEE BHTIAT A TORESEANTEA=2—TBITL
iﬁ—o
IF¥ AF47ES

— o [Cancel] ¥— : BiEEO A =o—IZED £7°,
I#Fs5111 1—YEH HFHSREA=a—

ATA4TES
REEE REE AR
AT 4 TEE <VJ-1624WX/V]-1924WX> ﬁéﬁﬁ?‘é)‘T% TOESEADLET,
80 pm ~ <170 pm >~ * [Enter] ¥— : REMERAL, WKEEED A =2 —|Z
2,800 pum BITLET,

I'T Standard SAREEA —a1—

<VI-1624X> ¥ Custom SAEAEEA =1 —

80 pm ~ <170 pym >~
1,300 um

— * [Cancel] ¥— : BIEEDO A =o—IZRD £7,
IF5111 2a—YEHR HHEREA=21—

ZZTCOHEIL51.1.18 ATFAF7EESAZa—LRILCLDTT,

51 EEA=Za— 197



5 INRILEEA=a—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

Standard FHE/EBEA = 21—
BEFREIN THD 22— EZEOIEBT— NI L COLTHEEZITNET,
REIER REE AE
ks e/ — EESTHED - D DT A "% F — 2 Z{EE L £1,

IR OMEREI TV ET,
I&°3.6.1.1 Standard FEER/{8 —>

HRE 5 —

RLBNRRKENE Eﬂzbﬂéia/\ WZFEITLET,
THE R — IR, REMEATILET,
Y& 3.6.1.2 Standard *ﬁiﬁglw—y

TEAREE R E —

xv;#méw&mbﬂéﬁA WZFEITLET,
THE R — IR, REMEATILET,
X&3.6.1.3 Standard WEHEI\"G!—“/

» [Cancel] ¥— : RIfEED A =2 —IZRY £7°,
I&51.1.12 RBEEA=2—

Custom FfB{EBE A = 21—

A~FDETONZ = NI4T 52179 =

AKFEEIZ LY, TXTOMEEET— R

ENTEET,

RIZk L TP TN ET,

REIEE REE AE
Glkis FBNE— EEMTEDT-D A ~F OF A h3% — 2 {EE L

.é—
T OMERR ZATVETS
I&3.6.2.1 Custom ¥/ 4 —

R % — 1 ALL

AVLENRRKEVWEEDNILAICETLET,
A~TF O — 2L, REMEATILET,
I&3.6.2.2.1 AR/ 42— ALL

Mg N E — A ~F

RLBRRKENVERDNLIEEIC. A~FDI LN
WIS N R 7 — /U&O%W@L\%ﬁﬁ%ﬂ
HLET,

I73.6.22.2 AENNI—2VA~F

T N2 — 2 ALL

RLBENNSWERDbNDEAICETLET,
A~TF OFREERY—FFIRIL, REMEADLET,
K&°3.6.2.3.1 HERAR/\4—>2 ALL

FHEE )R H— 2 A~F

RAVBENNENEBDNIHAIZ, A~FDIHED
BRI N7 2 — /U&’)%H’EEL\ REME A
HLET,

I&3.6.23.2 WEAB/IA—2A~F

» [Cancel] ¥— : RfEED A =2 —IZRY 7,
I&51.1.12 RBEEA=2—

198

51 BREA=a—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 NNRILEEA=Za2—

5.1.1.1.3

R D A IEIC O W TORFERE ZITVET,

RAMEYMEA =21 —

BREHEAB HEME SES
Hhi1E IR AR WA 2TV ET,
o [Enter] ¥— : WEED A = o — (2B F T,
& (1) MRBEEEA=1—
IR A W 25 E LE T,
o [Enter] ¥— : WD A = o —(ZHHF T,
& (2) MR EA=1—
TR TR R A E R ATV E T,
* [Enter] ¥ — : RO A = 2 —ITHEHFE T,
& (3) RABFEA=21—
PR R R ER 21TV E T,
* [Enter] ¥ — : KO A =2 —ITHEHFE T,
& (4) MERREEA=2—
PR WEREEE AR E L ET,
o [Enter] ¥— : REBD A = 2 —|ZHEHF T,
& (5) MREEA=2—
— * [Cancel] ¥— : RIBEED A =2 —IZREY £7°,
IF5111 1—HYER HMHEZEA=21—
51 EEA=a— 199



5 MRILBREA=a2—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

(1) M ARAE A = 21—
VTR AT E

REEB BEE S
74— KRS 100 mm ~ <250 mm> ~ T EEE O HHE T moORS (74— FES)
500 mm EETLET,
* [Enter] % — :
BEMEPEE L ET
BAEASIVIC 177 =2 Y7 H Far)] LRRS
Ao, FIREEEEI SR L £
TERIRE T4, BEIRBICBITLET,
— * [Cancel] — : REMZIGH L, HIPEEO A =2 —
WCRY £,
551113 AMEYHEA=21—
Q) WEARBEA =2 —
MR 2 5RE L £
BREEH BREE kS

PIHIFEERE 74— K
£ OFRESE £50.0 mm

PRI 2R E LET,
) WIS Rl [7 ¢ — RE ) COBREMN
250mm DA, AKA = = —OFHEEHFFHIE 200mm ~

300mm (272 0 7,
— * [Enter] ¥ — : REMERFEL, HIEBOA =2 —IC
ED i‘g—o
* [Cancel] ¥— : REMEZTIE L., RIEEOA =a—
WCRY £7,

551113 AEEYMEA=—2—

() FEEREAEMFE A = 21—
BT Rl 21TV £ T

BEEE REME HE
74— FRZ 100 mm ~ <250 mm> ~ WERFAEER O AL Fmoks (74— FEX)
500 mm ’i’ﬁﬁ LE9,
[Enter] F—
REMEPHE LET,

?;,g{’[f/\%/l/’ 77 =& %70 Fav) LRRE
j’b ﬁﬁnuﬂﬂ%zﬁzﬁﬁlsﬁﬁAbij—
EEGE T, BRIREBICBITLET,

¢ [Cancel] ¥— : REMATWE L., AIREOA =2 —
WZRD 9,

I#511.13 AEEYHEA=—21—

200

51 BREA=a—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE 5 NALEEAZa—

(4) WER BB A = 21—
AR Rl 2 TV E

REIEE RE(E A&
[ Gl k] -5.00% ~ <0.00%> ~ BUERRE SN TV D HHEEAE 2 iz, LT ORIEfE
5.00% (TEMit%) ZNRE U7 Paias 2 — o Z Rl L £,

o £0.10%. +0.20%. +0.50%. +0.80%. +1.20%
RREE R Z — > OIEERIC, WY 2RI 2 ERRo
BB AN LET,

AJTAIREZR EO#FPIL TRED L B 0 T,

o -5.00% ~ <0.00%> ~ 5.00%

— * [Cancel] ¥— : RIBEED A =2 —IZREY £7°,
T OLE L, 1Rz kL ET,

I&51 /EA=a2—
B)MERAEEA =2 —
WA EZRE LT,
REEE REfE AR
PR -5.00% ~ <0.00%> ~ IR E AR E L E T,
5.00%
— + [Enter] ¥— : XEMEMRIFL., BIEEDO A =2 —|Z
R ET,
* [Cancel] ¥— : FEMEZEIE L, RIMEEO A =2 —
WRY £,
IF51 /EA=a2—

51 BREA=a— 201



5 ISRILBEA=21— VJ-1624X/1624WX/1924WX ERikiiBAE

51114 TYJE—F—+*A=a1— (VIJ-1624X DH)

T —HX—DIREEZRELET,
VEERTO R Z TEVL . 7V o N CTORMMRIBEEAEZMZ TR ELET,

o AKEREIZ. VI-1624WX/1924WX IZITFR RSN FH A,
s HMRICE Y 7Y B — X — DR EIREITR Y 7,

RFEIER REE AE
T b —&— Off / <30°C> ~ 50°C TV —Z—OREEFELET,
3 2
\I:I
1
1. 72— Lk
2.7 e —H—
3.7V b~y R
— * [Enter] ¥ — : REMEZRAFL., RiEREDO A ==2—IC
ED ij‘o
* [Cancel] ¥— : REMEAEUE L, RIEEOA =2 —
WCRED 9,
#5111 1—9FE HEREA—a—

202 51 BEA=a—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

5.1.1.15 TSFoE—8—A=a1— (VI-1624X DH)

TITre— 2 —ORELHRELET,
BUCE VA7 2R CEE, fFEMEZM ESEL72DICHRELET,

o ABEBEIZ. VI-1624WX/1924WX IZITFH RSN EH A,
e HMIZK VI T e — X —DORTEIREITLE Y 7,

REIEHE EREE AE
TIT o eE—H— Off / <30°C> ~ 50°C FITTFo e —Z—DREEZRELET,
3 2
\IZI

1. &2 — Lk
2. 77T e —H—
3.7V by K

— * [Enter] ¥ — : REMEIRAFL, HIBEDO A =2 —IC
R ET,

* [Cancel] ¥— : FEMETWHE L. BIMEEO A =2 —
IR 7,
IF5111 1—9ER HEREA=21—

51 EEA=Za— 203



5 INRILEEA=a—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

51116 7F72I742—E—%—AZ=1— (VJ-1624X DH)

TR —b—Z—DREEPHZTELET,

- 2L~

TEmI#% ORI A H2 R S D 12D ITRE

LEJ,

o AKEREIZ. VI-1624WX/1924WX IZITFR RSN FH A,
e HKICK VT 7 X —b — X —DORTEIREITLRRY £9°,

RFEIER REE AE
T IR —b—H— Off / <30°C> ~ 50°C TR —b— X —DREEFRELET,

-

1. 72— Lk
2.7 7 A —b—HF—
3.7V b~y R

* [Enter] ¥ — : BREMZRIF L, HIFEED A =2 —IC
RV Ed,

« [Cancel] ¥ — : REMETWE L. BIREEOA=2—
WY £,
85111 1—YER H@REA=a—

51117 WEI 7o *A=a—

WAET 7 OBEZBRE L £ T,
BEHEE BEfE RE
WAE7 7 Low BEAS Middle 72 & k% 0 IC M L CRMGEEE 0 25
E BB D BHAIHELET,
Middle RED High 72 & RS 0 (0 RR L CAIRRES £ 0 AV &
BRNND BHEICHE L ET,
<High> R AR R T A B A CRE L E T

* [Enter] ¥ — : REMZRAFL, AIEBOA =2 —IC
RO ET,

* [Cancel] ¥— : BREMEEEIE L, AIEEO A =2 —
IR £,
IF5111 2—¥EHE HMSEA=21—

204

51 BREA=a—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

51118 *TATFEIAZa1—

R 2 DR S 2R ELET,
ATATIRSZ AT DL, WENHBISRE SN ET,

BERE Bl nE
AT A4 TRE <VIJ-1624WX/VI-1924WX> | 10 um N2 T, EHT ORI 2 A LET,
80 pum ~ <170 pm> ~
2,800 um
<VJ-1624X>
80 pm ~ <170 pym >~
1,300 pum
—  [Enter] ¥— : REMEZRT L., AIEEDO A ==2—|Z
R ET,
 [Cancel] ¥— : FEMZEIE L. AIEEDO A =2 —
WWERD 75,

IFs5111 1—YEE BHEREA=a21—

o AA=a—X, HOHBREOWERELZHEI: TITHO OO TT, LVEEEEHDTWE
BlE. BEREZ TEH TITo TLEEN,
I5°3.6 EIERHE

AT A TILE EBEETICEEREE AT > T LMD Y £ A,

51 EEA=Za— 205



5 MRILBREA=a2—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

5.1.1.19 a1—HaF—A=—a1—

BEBRINTWVWD 22— ERIZHOWVWT, £D

REMENO2Z—FERIC—ELTae—L

BX

9, LTFTOREERaE—INET,
o fEEE—FR
e TV k
o TR OFHEEAE
o EVMIE (WIHIFREEIERE ., PR, PRREEAE)
s FNITTTUITTH—b—HF—
e WET7 VU
o AT ATEEX
REIEE REE AE
a—HFar— <1>~30, ALL s BEO2—VFEROHRTEME, BIRLIZ2—VER
e —LE7,
S—PEEN 1 OEES . |+ ALL 2BRLIZEAIR. BEO2—FEEOHEM
<2>~ 30, ALL . oT_RToOa—FERICa L —LET,
— * [Enter] ¥— : I —%F[TL, AiEO A =2—|Z
R ET,
* [Cancel] ¥— : = B — % FTHT, AiMEED 2
—a—|ZRY £7,
EF5111 2—4EHE HMAREA—a1—
206 51 REA=a—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

512 259y gA=a—
EEF D7 Ty TEEERELET,

oood

s 7TV IFTICHETDHE, 7T v TEER TR\, ) AVES
DRRAELLT L2 7, ZOHE, EEMEIIMRETE T8 A,

s TI VU TEREMN AT 47 ) OEIL. BKAIRIEN? 16 mm /NS < 720 97,
FOIEOEADODEAIZENEN, [ A R~—V 0 A= —TCHEL(E] +8mm & 72
D ET,

o AHCERIOAAIZ., REICLY TROAFEIZZR Y £9, \
REREA=2—DY (FV v b~y FBEIE) Offi] + 8mm (77 v v TRE
N IAF o7 OBA)] + A R~v~—Y o A=a—CRELIZMHE]

A

!
|
|
|
!
|
I
!
|
I
|
!
|
I
!
|
|
|
|
T

b a'yY 0

1. VEIE BR AR &
2. RS 5 A)

X (kL &)

Y (FVr b~y FEHE)

a (0mm/8mm: 77 v VI REAL ., A7/ AT 47 L)
b (5mm~25mm: VA R~—V UV KEE)

IF513 A4 Fv—U oA =a—
IF5.18 EREEA=a2—

51 EEA=Za— 207



5 INRILEEA=a—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

REIEHE REE NE
oY <t > TV b~y KRBT HEBETAEIZ, 77 v v IRy

JACRSTT T v v TEEERITVET,
* [Enter] & — : REMEZRFL, KEBDO A =2 —IC
W ET,
I&5121 259 o) a—yEEAZa—

AT 47k TV b~y RB, KORAETHL T T v )
EZITONET,
TI VTR 7 AETRA BRSNS 2, VEH
AN L LE T,
* [Enter] ¥ — : REMERMFEL., RO A ==2—IC
W E T,
85121 259y oo ) a—yEEA=a—

* 7 7Ty TEERITOERA,

* [Enter] ¥ — : REMERMEL., HIEEOA =2 —IC
RO ET,
I&Fs51 REA=a—

* [Cancel] ¥— : REMEZTIE L., RIEEOA =a—
IRV £7,
&5l BEA=a—

208

51 BREA=a—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

5121 273vyi YA —CEEA 21—

T T A ma—T 3] (AT 407 E) ICRELEEGAIL, TV b~y R
TRy 7 AR DR ER mbifomﬁbt@ﬁtj7)/km/kﬁﬁ@¢é
TLiE, VRN KR T T TRy AETED £97,

T TN A=A ESELSRETDHE, VIV TR VA ETT TS
FEZITORW =, ERFEEIRT 258 AVGEE 0 RRE LT 20 £7,
ZO%A . ElEEIIRIETE £H A,

REEH HREE AR
V2 — R <1 [A] >~ 999 [A] Ty 7Y =R ERELET,
— * [Enter] ¥— : REMEEZRFEL., RIFEEDOA =2 —IZ
R ET,
* [Cancel] ¥— : REMETIE L, AIFEEDO A =2 —
WZRY E7,

X&51.1.19 a—H¥ar—A=a—

<75y UTEER >

E )& — U EIHERTE B}k

*v 1= TV R~y RN EETLIEIZ, 77 v TRy
JATT T v TEEERITVET,
AF 4T LTI 7T v TEERITOERY A,

I 5 [H] TV b~y KRB SEETHEIC, Ao 7 7 v
VIR T ATT Ty //9%1@%:17“&?“0
AF AT LT 7T v TEERITOER A

AT ATk 1| TV b~y RRLEET EIC, BRaflor 2y
VIR T ATT T TEMERITOET,

Flo, TV by BRI FEET I EIZ, AT 47 E
THL7 7 vy TEERITVET,

AT 4Tk 5 [A] TV b~y KRB SHEETHEIC, A0 7 T v
/?T/?XT77///7@W%ﬁwifo

Flo, TV Iy KRB 1VEETEIZ, AT 47 E
THL7 T v TEERITVET,

* 7 — T TR I ATHEAT AT ETH T T vvw
TEMEEITWER A,

B

259wy

51 BREA=a— 209



5 INRILBEA=2— VJ-1624X/1624WX/1924WX ERkEiBHE

513 HAFI—I A A=Za—

VERFEFDOEHED~—2 (A Re— V) ZRELET,

o 7Ty T A=a—"T [ AT 47 k| IZEE LEGAEE. KRAREZY 16 mm /) X
<7 FET,
FOEOEADODEAITENEFN, [P R~v—Y 0 A=2—THRELfE] +8mm & 73
D E£7,

I#51.1.19 Aa—HaF—A=a1—

o FAHCAEMOAAIX, REICELD FRROGIHEICAR D 97, )
REREA=2—0DY (FV YV h~y NBEIE) OfFE] + I8mm (77 vV 7&RE
N IAF 4T ] OBE)] + T A Rv—Y 0 A =2 —TiRT LI

A

I !
I !
! !
I !
1 !
I !
1 !
I !
I !
| I
I !
1 !
I !
1 !
I !
I !
| !
I !
(-
T T

b a'y 0

1. VEEIBR AR E
2. FARMRSEE 5 TA]

X (H#EY &)

Y (Vv b~y REBEIE)

a (0mm/8mm: 77 vV IREL Y, A7/ AT 47 F)
b 5mm~25mm: A R~—Y UV REE)

51119 A—HFaF—A=a1—
IF518 RR{B{EA=a—

REEB REME RES
PA K= <5 mm> ~ 25 mm YA Fe—Vr a2 ELET,

* [Enter] ¥ — : XEMERIFEL. BIEEO A =2 —IT
R0 ET,

* [Cancel] ¥— : REMEZBIH L., RIEEDOA =a—
WZRY £7,
IZ51 ®REA=a—

210 51 B/EA=21—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

514 F*F4T7BHEA=Za1—
FIGA =3 v LIRS R OBE S L OUE ORI 21T 5 7 8 5 e LET.

« AT A THIA =2 —% TOff) ICRELIEHBAE, AT A THA=2—T, Bty
FENTWD AMICOWTHMIEZ R E L T EIN,
K&5.15 AT 4 7IE - 18HERA =2 —

s AT 4 TRHRMA=a—% TOff] IZHELLLAIE, ABITO Yy N5 ENTETER
/\/o

REIEE fi& AE
f HH Off AT 4 THRHEEITOERE A,
Top&Width JARA =3 ¥ LIRS, AROER L OveiR o 217
WET,
<Width> FIREA =2 v LIRS, RO IE ORI 21TV E T,
— * [Enter] ¥ — : REMERIF L, AIBEFEOA =2 —IC
R ET,
* [Cancel] ¥— : FEMEZEIE L, AIMEEO A =2 —
R £,
I&F51 BEA=a—

Kia
filt

51 EEA=Za— 211



5 INRILBEA=2— VJ-1624X/1624WX/1924WX ERkEiBHE

515 AT 4 7hE - 1gHERA=—a1—

A = v VR AT ¢ TR TR 0WGEE, Aty NEZh OO LnE TR
B (HMEME) Z3XELET,

IZF() AT4T7iEA=2—

A = v VRRIC AT ¢ TR EIT O %4, b L7-HBREZZR R LET,

I'Z(2) IERERRA=2—

AT 4 TRHOBREICOWTIE, Fiz2 ZB8LEEN,
514 AT4F7HBRHEA=Z2—

&S 223
1 | r—/L#g
2 | HME (BHEITDR0EE)
3 |HEY FEZR

4 | FI7T7v

ATAMDEIITHMEEY FL T, DOAT 4 THRHEZITORWEA., 777 A
MORBRORNCEB L TLE S 2R3 H0 9, ZOHAIE, FEREA=2—ITTE
WBAAALE Z T L T E S0,

7518 RAREA=2—

212 51 B/EA=21—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 INRILEEA=a—

(DATATIEA=2—

ATATHEA=2—T, By P LEAMOMAMIEL Y bREREEZRET D L, (FET
(MBS KOG A 7 THA L WRERH D 7,

REHEAR HEME HE
AT 4 TG <VI-1624X/1624WX> Ty b L IREE R E LET

210 mm ~ <1,000 mm> ~
1,625 mm

<VJ-1924WX>
210 mm ~ <1,000 mm> ~
1,910 mm

* [Enter] ¥ — : REMERF L, AIBEEO A =2 —IC
R E9,

 [Cancel] ¥— : HEMZHEIE L. AIEEDO A =2 —
WZRY £,
IF5111 1—9ER HFHEREA=a2—

(2)NEHEEA = 21—

REIEE REfE AR
AT 4 T *EEEmm A = v VBRI LT ARIEEZ RoR L E 9,

* [Cancel] ¥— : HifEBDA =2 —ITED £,
51 §EA=2—

51 FEEA=a1—

213



5 INRILEEA=a—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

516 #HfE—FA=a2—

TEMHE T O PR 7 ik 2 E L £ T,

godd

o BIEHRID HEENRMHT 5N TR WG, JERT— N A=a—% ERED | IR
ELBNWTLZE N, N ELLSEELZRL 2D £9,

s PHRE— N A=2—2% PRI ) IZRESN TV DL5EIE. M &Pk A =2 —DORGE

TEEDT 2D £,

IZ5.1.9 BEifFEfhIEA =2 — (VI-1624X DH)

REEE

ES

HEE— R

<At 7>

TEEfE TR, BEICAT 4 7O v N EITDRVES
W ELET,

(FENCTAT AT OIy VEATHHED (47 ITRE
LET,)

s [Enter] ¥— : REMERAF L., KEBDORA =2 —~
W E T,

%5161 € VY 8BREMA—1—

B

BMOEBEZHAT2HAICRELET
WEE#ETH. AT AT OH Y FEIFOEEA,)

* [Enter] ¥ — : REMERFL, REEDOA =2 —~
B FES,

I&F51.7 hy bAEAZa—

A—=hrH b

HEICAT AT OHy MEATOGEICHRELET,

* [Enter] ¥ — : REMERFL, REFEDOA =2 —~
HHET,

#5161 4 VY 8EBMA=1—

* [Cancel] ¥— : REMEZBIH L., AIEEDOA =a—
WZRD 9,
IF51 REA=a—

214

51 ZEA=a1—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 NNRILEEA=Za2—

5161 A VIEERMA=—1—

A > 7 R 2B E L E T,

REEE REfE AR
A > R <0 sec> ~ 60 min AV IR R E LET,

* [Enter] ¥ — : REMERAF L. AIFEEDO A =2 —IZ
R ET,

 [Cancel] ¥— : HEMZHEIE L. AIEEDOA =2 —
IRV 9,
I&Fs516 i E—FA=a2—

5.1.6.2 ~R—THEFEHA=a1—

PERE— R Ex BRI | ITRETDHE, A—VHAAA =2 —ZBITLE T,
N=VHRAA =2 —TiE, HRFERE S LOMOKAZEECTXET,

REIEE RE(E A&
i = <i@E > EHEMORAEZER LEHA,
B TEEfO4&AN TEHE) L0 bR £,

* [Enter] ¥ — : REMERFL, WEEED A =a—|Z
RO ET,
&F5.16.1 4 U IERRMA=21—

+ [Cancel] F— : HEMZEIH L., AIEREDOA =2 —
IRV 7,
516 i E—FA=a2—

51 BREA=a—

215



5 INRILBEA=2— VJ-1624X/1624WX/1924WX ERkEiBHE

517 Hhy bAHEA=Za2—

VER#& T O, BT » FEMEICOWTEHRE L E7,

godd

e AT 4T HRHA=2—% [Off] ITRELE-HAIX. BEITH Yy bTAHZENTEFEY
Ao

o HMKIZE - TlE, Iy FhTEZW (Iy PEEBRTEZ2Y, FEENAWICH Yy P T
V) BAENRHY T, TOEAEIE, HHEE—RA=o2—] 12T I47) Z&EL.
FEITH Y FLTL &N,
IF516 i E—FA=a—
444 BEOT=2FILAY F

e T — AT zTDONR—g 08 oThHy NHFRABREDY £,

]

RFEIER REE AE
> N Fik 1 BB -2 Brp 1EGY 3EEIY LN TERTIy FLET,
TR B D O FHRRIZE LTV ET,
<1 JEY)Y -3 Bk > WHEOH v FIFETT,

2 Y)Y -2 BEpE 1 EGY QBBETIIN y FTERWEARICHRELE
—’9‘«0

MRS sD D FRRIZE LTV ET,

2 FEY)Y -3 BefE 1YY 3EMETIE Y hTERWEAICHREL
7

- * [Enter] ¥ — : REMERMFEL., HIEEOA =2 —IC
R ET,
#5171 Ay FEAZa2—

* [Cancel] ¥— : REMEZTIE L., RIEEOA =a—
WCERY £7,
I&F51 REA=a—

216 51 BEA=a—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

5171 AHhybEAzZa—

By FEMERRIC, EEbUI M S 2RE L £

BEEE REE Az
%y ME GEI LD BBOATE Y b LET,
(R CRADERT X BHAR, 1§
AT S & xR LI LET,
<HN> @E O v FETT,

— [Enter] % — : SEMEZIRIF L. RIFEE
DA =2 —IIBITLET,

[Cancel] ¥ — : BXEMEAIYIH L. Al
gD A =2 —IZRD £97,
I&F517 hy bAEA=Z21—

518 REEEA=—a21—

TRl 7 — Z OFEBBAALE (FR) Z&E L £,
BEC/Em L7 AR, PRl — 2 ORE 228 2 TREAFISHEMER L7206 72 SICRE
LEY,

e PHRE— KA =2 —T, [BEY | ITREESNTWAES, X (K%Y &) OREM
1 0 mm ~ 15,000 mm (2720 £9°,
IZF5.16 et E—FA=a2—

e A R~—VUVOREMEICEY., Y (V2 b~y FBEIE) O KEREMIIHD Lx

7,
I&F513 A4 Fv—P oA =a1—

51 EEA=Za— 217



5 /IXRILEREA =2 —

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

REEB

RE

JF R AE

o X (H#EEL &) :
-15,000 mm ~ 15,000 mm
Y (FU v b~y REH
&)
<VJ-1624/1624W>
0 mm ~ 1,405 mm

<VJ-1924W>
0 mm ~ 1,690 mm

UTOF—%2E{ELT, 7V by ROMEBLIOHAKEY &4
EELET,

o [H]F— REMEWINIEET,

o [ % REEERED SEET,

1. TEEIBRAAAL B
2. MG RE 7 1)
3. TFAGRE) RENE

X (A#kEy &)

Y (U b~y NBEE)

a (0mm/8mm: 7T v U ITREL Y, AT/ AT 4T L)
b (5mm~25mm: %A F~—TVUVRER)

_

. Eﬁ;@’ﬂﬁu@%mi\ REIZXL Y FTROAFHEIZZ2Y
NREREA=2—DY (FV 2 b~y NEEIE)
OfE] + 8mm (77 vV U TREN AT 47T
kI OHE)) + A Re—V 2 A=2—THREL
7 |
I#&5111.9 a—¥atr—s4=-—a1—

I&F513 44 Fv—Y v A=a—

+ [Enter] % — :
BAERINMZ T T =g N UFay) ERREN, 7Y
¥ b~y FAMEEBIAGALIE £ TREI L £,
BAEARANMTIRONE R RS SIET,

{7 & RS —Enter

* [Enter] % —F 723 — EREERR#E%
BEMEDHEE LET,
7Y v b~y RIZTEOAEIZREY £7,
REMERAL T, BIEEORA =2 —IZRY £7,
IZ&51 BEA=a1—

* [Cancel] ¥— : REMEZTIE L., AEEORA == —IZRY £7,
IFs51 BEA=a—

218

51 BREA=a—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 5 NRILEEEAZa—

5.1.9 BEFFEFHLEA=a2— (VI-1624X DH)

PEIIBA 4G I O FIRRAG (S & PI B E 2 BOE L £ 9,

o AHEREIZ. VI-1624WX/1924WX IZIZF RSN EH A

o PR E— R A== —2% RILY | ITRESINTWDLEEIL, Bift &bk A =2 — DR E
WHESHIZ 72 0 £97,
5516 HEE—FA=a1—

REHERB REE A&
WA & Bk <Off> FHARREfS S BH LB EZ ATV EH A,
On FARAEAT E BB EZ ATV E S,

RS AR A RIZBE a7 K50, FRERIBIAARFIC
FAREA AL I L E T,

- + [Enter] F— : BEMEAZRIF L, RIFEEO A =2 —IC

R £,

 [Cancel] ¥ — : REMZTIE L, AIEEO A == —
WZRY £7,
IF51 REA=a2—

5.1.10 F#Ee—FrA=Za21— (VIJ-1624X DH)

KA FETO L ZIC, b= —2 TS LM ZRELET,

AHEREIL. VI-1624WX/1924WX IZIZF R SN FEH A

REIEE EREE AE
i — b 10 45~ <60 %y > b —H—% TG AEMERELET,
BRE LIZEMARET S L, S —F =R Off IZ72
7,

— « [Enter] ¥— : REMEHRFL. AIBEEDOA == —I
R ET,

* [Cancel] ¥— : EMATWHE L. BIEEOA =2 —
WZRY £7,
IF5111 —YEE HMHEEA=1—

51 EEA=Za— 219



5 INRILBEA=2— VJ-1624X/1624WX/1924WX ERkEiBHE

51.11 CR{ERBIIEA —1—

TEEHIC T Y > b~y FOBET DM 2508 L £,

BEIEB BREE AR
CR {EE &) T — X g TV b~y RIMEET — X IEOFHEBE LE T,
7 b~y ROBENFEFAN il 1272 B 729, R
EnmbELET,
AR T U v b~y RBNEE» LR ORKARIEE T2
BLEIT,
< AT 4 TiE> TV Ny RBAT 4T OEEBE L E7,
— * [Enter] ¥ — : REMERFEL, HIEBO A =2 —IC
ED SE‘?—O
s [Cancel] ¥— : REMEBIHE L., RIEEDO A =2 —
IRV £,
I&51 8EA=a—

o ROV v ho~y RBEIEO FIRMEIX, 900 mm T,

« IAT TR FE T —F M) ICEE L TOD581C, 1§ 900 mm 2L O Mz
Ty hLTH, 7V b~y REBEIMEIL 900 mm L FIZ/2 ) FHADTIERELES
VY,

5112 EREERIIHA=21—
VB 1 1T 7= 0 OB X EZ i E LET,

REEHE RIEE ES
HA & [ <1 [Al>~9 A HamEEEERELET,

— * [Enter] ¥— : REMERIFEL, HIEBO A =2 —IC
B0 ET,

* [Cancel] ¥— : REMEBIHE L., RIEEDO A =2 —
WZRY £7,
I&51 BEA=a—

220 51 B/EA=21—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

5113 EhREEo M bAZa1—
B X EE RO Y o MR AR E LET,

VI-1624X THIROPNKEZEH L CTERT 58548, e —Z —THRICBEOHZ LR T
=9, EOIEEFERDE SN WGENRH Y £77, 3
:@ii&%@d\E@%%?m%%ﬁ%%%ﬁbf\%%%+ﬁﬂ%@fﬂ%¢@b
TLTIEE,

BEAHE BElE e
HRfME T oA B <00 >~01B~50F |ERE Y1 MEBZRELET,
— * [Enter] ¥— : EMEZRF L, AIFEEDO A =2 —{Z
ED iﬁ‘o
* [Cancel] ¥— : REMEZTIE L, AIPEEDO A =2 —
WZRY £,
I&F51 A= a—

5.1.14 #4TF Tz v I A=a—

Mk P ORATRINZBOE L £

REER REE A&

MMTTF =7 off FTTF = 7 BITVERE A,

<On> FHTT = v 7 2TV ET,

— * [Enter] ¥ — : REMERF L, AIBEEOA =2 —IC
R F9,

 [Cancel] ¥— : FEMZHEIE L. AIEEDO A =2 —
WZRY £,
IF51 REA=2—

51 EEA=Za— 221



5 INRIILEREA=—2— VJ-1624X/1624WX/1924WX EikiHaHZE

5115 #A—FrHo)—= G A =a—
=+ 7 V== T OEBEICOWT, FEREEITVET,

7Y == 7 — RIIREARX NV TCORENKBESNET,
IF623 Ay RFHyy—=24

o VI-1624WX/1924WX (X, ~v REE N High 272> TWb e &L, A— 7 ) —=v7
;EZITWVER A,

o VIJ-1624X I~ R\ &2 Low, High P65 ThA— b7 VU —=078EEITO Z &N
TXET,

REIEE REE ANE
F—=brT ) == FFHIRE ] P OA— 7 ) == TIZOWVWTRELET,
I&51.151 #gAr—ro)—=25
] RF ] fERFDOF— 7 ) —= 2OV THRELET,
I&5.1.15.2 kEHhA— o U—=24
{E R VERIBHARRTOA— F 7 ) —= 0 TIZOWTHRE L E T,

I&5.1.15.3 EERWBEIA— O V—=25
— * [Enter] ¥— : REMERTL, REEDO A =2—|C

i@ﬁij‘o
» [Cancel] ¥— : RIfEED A =2 —IZRY £7°,
K&51 8#FA=a—

222 51 BEA=21—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

5.1.15.1 #F¥A—ro)—=174

P OA— 7 ) == 72T MRERE L £,

REEE REE AE
A Off ~ 10 min ~ <360 min> |FHEFICA— h 7 U —=0 7 %479 B 23R L £,
~ 1,440 min e Off: A— 7 V== T HITWERA,

o FOOMM  BRE LIERISRGR Ltk 2V —=v
T— RCRBIR LT~y K7V == T 2TV ET,
I&F6.23 Ay Ry y—=4

* [Enter] ¥— : BEMEZRAF L, BIFEEDO A =2 —{Z
R E7,

* [Cancel] ¥— : FEMARIHE L. RIBEEO A =2 —
WZRY £,
5115 A—krHo)—=VFAt=a—

5.1.15.2 #EHA—ro)—=24

EER DA — 7 V== 7275 MR E L7,

REIEE RE(E A&
Il B <Off> ~ Smin ~ 180 min |1E@FINZA— 7 UV —=0 7 24T OB 23R L F 9,

« Off : A— "7V —=2 T HITVER A,

o FOM : BRE LA LR, 7Y —=07
ET— RCTER LI~y K7V —=0 T 2TV ET,
IF623 Ay ko y)y—=u4

o [Enter] ¥— : REMERFEL, BIFEEDOA =2 —IT
R ET,

* [Cancel] ¥— : REMZTIE L, AIFEEO A =2 —
IRV 9,
IF5115 A— o )—=vF4A=Za—

5.1.15.3 {EEBARAEIA—FO ) —=2F

EEBALERTOA— F 7 ) —= IOV THELET,

BEHEAB HEME HE
LY <Oft> A= ) == S EATOE A
On « fEERTICZ V== 27 F— R T@ERLIZ~y K7
Y —=2 T EOET,

I&F6.23 Ay Ry y—=4

* [Enter] ¥ — : REMEZRIEL, RIBEFEORA =2 —IT
R Ed,

+ [Cancel] F— : HEMEZEIH L., AIEREDOA =2 —
WZRD ET,
K&F5115 A— by y—=05t=a—

51 BREA=a— 223



5 /IXRILEREA =2 —

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

5116 A VY AT—R3RAAZa—

A~— My TORMEERE TR LET,

A<w— b F v T OEREIEREERIEIL5E

LT 7ZS,

I, MIES DA > 7 B L OS/IC I1— RaflE

MEMUSNEERT D&, A 7 AT = ANRELSRRINET A,

REEE REE

ES

KCMY

0~ 100 (HAL : %)

KICMIY DEA 71— R v DA 7 FRENRFR
EnEJ,
s AV UEREN10% THRBEER L TWDHEE, s L
TWBA I =) v IR L TA~— T
UBNY —=PRETFINTHVET,
(VI-1624X D Fr)
I&F74 R—FFv T A8 — (VI-1624X D
&)

— * [Cancel] ¥— : FIfSEDO A =2 —IZRED £7,
I&51 &EA=a—
5117 A— )R I{ZEEA =2 —
ty hLle— ORI EZHRTELET,
HREIEE REE AE
o — L <Off> n—/UHE SEREEHEHRLEEA,
o [Enter] % — : REMERIF L, AIEEO A =2 —IT
ED ij«o
I&F51 REA=a—
7 — /L 1 Ty bl ROESEZRELET,
- o — LR S O ﬁm‘\FD~wﬁ1J~fﬂ—w%
B2 3 ELT, BAENIEY RET S S TEET,
7 —/L#E 3 * [Enter] ¥— : ﬁfﬁ%{%ﬁb WP D A =2 —IC
WA ET,
I&51.171 O— )RS A=a—
— s [Cancel] ¥— : REMEBIHE L., RIEEDO A =2 —
WZRD 9,
I&51 BEA=a2—
224 51 B/EA=21—




VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

5.1.17.1 AB—J)LEEEIA=a1—
Yy LT —LOEIZERTELET,

RV E S LG AE, v VR S HERE L TS E SN,
;*/I/%EEE SERELRNE, B /UREFRRNIE LS R SNBRWEAENH D £

BEEE BiEfE mEs
Ex I m~ <30 m>~ 200 m 0 — /ORI ERELET,
— * [Enter] ¥ — : REMERF L, WEFD A =a—IZ
HHET,

I#5.1.17.2 ffEEIEA =1 —

* [Cancel] ¥— : FEMEZHBIE L, RIMEEO A =2 —
WZRD ET,
IF51.17 A=) RSB/ EA =2 —

51 EEA=Za— 225



5 INRILEEA=a— VJ-1624X/1624WX/1924WX EikiHaHZE

5.1.17.2 {FEEIEA=21—

TN A —DNEH T L TWHa— L ROEIOERE il &, Tm—
v P lary x=5— ] ZFERLTHRZELETZNE S DERELET,

s WEWIXn— LN DD E ) TR —THRHEND -0, [Off] RETHEH Y T+
Mo

o WG] o -IFICHE D DD EENIC S WE A T u— U7 & I A =2 —%
[Off] ITERELTWD &, B— Lk kb oz & ZICHIRINMEILE LW 083 0 %
T, TOXIBREAIE, TOn] IZREL TS EIN,

e EE{EIFA=a—% [On] IZTRELTWVWT, TB—Ly HFolagy =5—] R
(m—y =7 R BRELTWAES, HiLb e — URICEERICHKE v
VA= T 5L —MORSHEA =2 —PRRENET, Ly b Lzr—fo
ESHANLTLIEEN,

REIEHE REE HE
{EmE{E 1k <Offt> FIlOfEIREIE I e — ok ED U o a2 L E
Hh, VT —05G LB aCHIRI M SR L E
—’9‘40
* [Enter] ¥ — : FXEMEHRT L, AIEEO A =2 —I|Z
WL E T,
55117 A—ILERSE/EEA=21—

On V72 —BEG LRWEETH, o —/LioEE
Ho v hidEwilied LHREEIELET,

* [Enter] ¥ — : XEMERFL. REEDO A =2 —IT
HHFET,

I&51173 Z7T YV FRA=a—

— * [Cancel] ¥— : REMEBIHE L., RIEEDO A =2 —
IRV £,
#5117 O—ILERSB/EA =2 —

51173 ZF7IVbkAZa—

TV A —DORFHTH T FLTWbdr—UiOEINRErle bl (m—Ly =7 =
YRk m) (kX1 ~1008T) EERSEDHIENTETET,

REIER REE AR
ENEVaN <Off> =7z R 2RFLERA,
/a2l 10m~1lm EEE®ERTLHE, B UROEEI TV ERZEDOE

SNl ol =72 K] 2RRLET,

— * [Enter] ¥ — : REMERFEL, HIEEBO A =2 —IC
RoEd,

I&51.17 A— )L ERSEBEA=a2—
* [Cancel] ¥— : REMEBIHE L., RIEEDO A =2 —
IRV £,

851172 {FEEIEA =21 —

226 51 BWEA=1—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

5.1.18 KR I7 o A=a—

PR 7 7 v OEEEZRELET,
TENEOWR ZITV, BB OMEREZLZE ST E T, £-A4 07 I A ML A2RENE D
ENER S E T, FRICERREIRMT 256813, BES S5 2 L2 #E0E L F 9,

REERHE REE RE
PR 7 7~ Off PR 7 7 o OEEE Off LE T,
<Low> P77 % 155 TEfESEET,
High P77 % T3] CTEfESEET,

— * [Enter] ¥— : REMEZRF L, AIFEEDOA =2 —{Z
R ET,

* [Cancel] ¥— : FEMATIHE L., BIMEEO A =2 —
IR 7,
I&51 A =-a—

5119 ANy FE&HEAZa2—
BERIC £ 0 7 v by REBELET,

VT REHOPEE R EZFEH L T 7E a0,
(VJ-1624X) %I : VJ-MSINK3-CL220, VJ-MSINK3-CL1000

(VI-1624WX/1924WX) BU% : RJI-FGCLS (KA > 7 HPe¥#R) . VI-DSINK-CL1000g
(F-2EA > 7 YR

REHEE REE NE
~v FyEH Start WHERICED 7D v b~y FEEER LET,
 [Enter] %— :

~v FUEELEE 2B L £

BUERSRVICIRONEN R R INET,
=tV T XAT7H HA

AT H—=F Y o VEFNT, WiEI— R vV EER
DAFFTLIEE N,
IZF611 4129 h—FUyoDXkH

— * [Cancel] F— : ~v NEFLIEITHOT I, AibEfE
DA=z2—IZRY £7,
I&Fs51 ®EA=2—

51 EEA=Za— 227



5 INRILEEA=a—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

5120 CRAVUTFUVAAZ 2 —
AT AR ATV E T,
TREDOGEITHEHR L E T,
o 2 V—=2 T T NRDiER

8624 H)—=2F 74130 ERF
o U b~y RAEEOIERR

I5°6.25 FYY Ay FAEDER

o B H—DARH
I56.1.4 hy R —DXi

REIER REE AR
CRAVTF A Start AT F U ARBEEITWE T,

* [Enter] % — :
TV sy R ZEN~BE L E T,
7V == T UAASPFRICEE L £,

BB SRR ONBENERINET,

[End]

* [Enter] % — :
TV == T TARNBIEOMEIZREY £,
TV v b~y RRTEOMBEICREY 97

o [ F—
W T OBRE) - AF ATV ET,

+ [Cancel] ¥— : AT AU EITHTIT, HikE
BOA=a2—IZRY 7,

IZT51 &EA=a—

51.21 #HEMEA=a21—

oA BEEL, THHMREOBREM (FIE) ([CRLET,

BEEE BElE NE
o ALL ETOREME, THITBORER @RI (<%
LET,
a—PIER A—PERA =2 —OBREM L, THHMRFOBEH
(WIHE) ICRLET,
a—HPERUS A—PERA =2 —LIANOREEE, THHARFOR

M (WIME) ICRLES

* [Enter] % — :
BAE SR [N FRA—FvaxhTFar] &
REN, REBOYIHLEITNET,

o [Cancel] ¥ — : #IHLAITOTIZ, RO 2
=a—ZRYET,
I&Fsl REA=2—

228

51 BREA=a—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 INRILEEA=a—

5.1.22 FomtERA 21—

BSOS A 2 2R L E T,

REIEE REE AR
F s ~v K KRGO DL FMER R LET,
FPp— o BRELFMICOWTIL, kEIOH GRS 7RV
100%) TFEIRLTWET,
CR E—%# o BRERFMNITSATON T, *EIOEN 118 (20%)
—— T TWNEET,

o XFEINATHEZ T, IChange] CERENES
Bk, EEEMELTWET,

AR OAHA KL T IZE W,

I5°8.43 &5 - BEIZEHT S BRVEDHLEED

* [Cancel] ¥— : RIFEED A =2 —IZREY £7°,
I&F51 {EA=2—

5123 IP7FLARAZa2—

BADOIPT R A%

RELET.

WEOIPT FLRZ, TRy N —ZEHEITHAR L TOHLHREL T EEN,

REIEE EREE AE
IP7 FL X 000.000.000.000 ~ UToOXF—%#/ELT, IP7T FLAEZLEELET,

<192.168.001.253> ~
255.255.255.255

o [H]F—  REMEEAHEMSEES,

o [ F¥— EMEERD ST ET,

o [Enter] ¥— : ROEBIT AL FOBREBEEELET,
42HDOEZ AL N TIXHREMERT L, AiMED
A=a—llRY ET,

 [Cancel] ¥— : X EMZEIE L. AIEEDO A =2 —
IZRY £7,
IZs51 EA=a—

51 FEEA=a1—

229



5 INRILEEA=a—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

5124 TRy IR AZa—

"GOV TRy b~ AT 2RELET,

B OF TRy b A7, TRy NI —ZEBEICHEL TOHLREL LS

Uy,

RFEIEE REE RES
BTy bR 000.000.000.000 ~ DTFOXF—%28ELT, ¥y 7Ry b~AJ7E2EFLE

<255.255.255.000> ~
255.255.255.255

R

o [ F— REMEEBIMSEET,

o [ F— WEMEWDIEET,

+ [Enter] ¥— : ROBIT AL bORTEHEELEFT L £,
45D AV N TIXEREMERT L, AiMEEO
A= a—|ZREY 9,

* [Cancel] ¥— : BREMEEEIE L, AIEEOA =2 —
WZRD £95,
I&51 BEA=a2—

5125 47— kT A AZa—

HEOTr— = ZRELET,

H(EDOTF— U= A13, TRy FU—ZEFBHHITHRL THLREL T LS,

RERE

RIENE

e

T—=rU=A

000.000.000.000 ~

<192.168.001.254> ~
255.255.255.255

UTFoX—%8ELT, Y —hUoAZEHLET,

o [H] F— o REMEAMSEET,

o [ F— o REMEWD T ET,

* [Enter] ¥— : ROE AL FOREMWELEF LE1,
45D A N TIXREMERT L, AiMEEO
A=a—|ZREY £,

* [Cancel] ¥— : REMEZBIH L., RIEEDOA =a—
WZRD 97,
IF51 REA=a—

230

51 {REA=a—



VJ-1624X/1624WX/1924WX HikEHEAE 5 NALEEAZa—

5126 ANYSA—FTAZ 31—

BT — X IZDWTC FRlDEH (X 77 —%) ZFRIT 208 9 haRETEET,
o T—HANyH—

o TH Ry ML (N H—=F U TREN (] BREFREOLFIRL E9)

«  FIRI A KR

o TV EVYTINTF U R—

o Ty —AUxTN—Tg

o T — IR

C T HEEYA X

B TTF—=RNE, T =N R— a2 555805 ERE L UEHLET,

L Ba—X LR L CHIRMT 28581, [T —%~y X —] |\ZRIP V7 FOHIREENHR S VET,

BREEAR BREE AE
Ny =BT <A7> s AEBT — 2 OB EIRI L E T,
o BT T —HIFHIRIL EH/ A,

A Tl T — % FIR#%, ¥ 7T —2%HRBLET,

Vs s XUTT=EDHEEMLET, 1L, ¥

T—FO IF—4% Ky N IR LA,
o VEET —Z IZEIRI L EH A

A Y BIEIEIRI U= & > 75 — 2 ZEIRI L £,
Ao TT—RDRBENENGEIL, [T—20 TV~
T ERRENET,

— * [Enter] ¥— : REMEERFEL., RIFEEDOA =2 —IZ

BITLET,

* [Cancel] ¥— : FEMETWHE L. BIEEORA =2 —
WZRY £7,

&5l ®EA=2—

51 EEA=Za— 231



5 INRILBEA=2— VJ-1624X/1624WX/1924WX ERkEiBHE

5127 RA—F+rJ4—FAZa—

AL —=bT7 4= FERELTES &, HRFERE S LOFMORAZAE TS £,

BREIEB BREE NE
AHE— KT 4 — K -10 mm ~ <0 mm> ~ « MO0 LY REWV:T0] REHELY LAANELF
500 mm R

o R0 B OAARET L LA,
« EMO0 X/ E W T0] BREFLIY LERANEDY £

7
— * [Enter] ¥— : REMERFEL, HIEBO A =2 —IC
B0 ET,
s [Cancel] ¥— : REMEBIHE L., RIEEDO A =a—
WCRY £7,

I&Fs51 BEA=a—

TV LS —DRBTAT 4 TR OHEI, FRIBEITORAES L5 L, WH
DETEMZSD Z ERTET,

o BEMVMEBEL HHOEEIC [RAX—FT7 40— F] % 0 RWICRET D & X1,
(R—UVRISRH] A=a—% ) ITREL TS, EH] oFFEEE, [X

Z— K74 — K] TOFREMMNIELL KMIERA,
3517 hy bAEA=a2—

232 51 B/EA=21—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 /IXRILEREA =2 —

5,128 E—4#—arv tO—J)LA=Za2— (VI-1624X D)

AHEREIZ. VI-1624WX/1924WX [CIIFHRENEH A

ERREICH oo — 7 —EfEERETE £T,

FIRIREIZ A 7 0 7RI K 0T & &%, e —F —EfEOREEXT DL, B TE 255

Ry 7,
EREIEHE REME 2FS
E—g—arbE—r <@ > WEDOE —F—BETT, AT 7 ORATH - L
WA, ZOREE THEHLIEE N,
L VEEBRMER A L. AT 4 7 ORI b2 MAT
LA, COREETHEALIZEND,
WIS

SEEL Y HEE A RS, RS R ORI & ST
AF 4T ORI HEMAT-WEEIX. ZOREL T
AL &,

o [Enter] ¥— : REMWERFEL, HIFEEDOA =2 —IT
R ET,

* [Cancel] ¥— : FEMEZBIE L, RIMEEO A =2 —

WRY £,

IF51 BEA=a2—

5.1.29 L JH—-A=1—

TI=NREL L EDOEETY—0EEA

WELET,

(A7) CRETHZ LT, HEITHRIT 5 L &Ll 7V —8EE1T 5 AW
THE=DPRO T D & &2k TE T,

REEHE BEfE 2
i — <Hr> HIE KA DT —E T L T
EVES )
PIRGE TIE, ZORETT,
%7

7B IR S & I EEATD R AT

b, THP-FIZEBCIEEY £,

* [Enter] ¥ — : BREMERT L, AIFEEO A =2 —IZ

R E7,

* [Cancel] ¥— : FEMAEWHE L. BIBEEO A =2 —
IR 7,
IF51 BEA=a—

51 FEEA=a1—

233



5 INRILBEA=2— VJ-1624X/1624WX/1924WX ERkEiBHE

52 TAXAMEEAZa—
FY by KD RAF = 7 R0, WROBREANEIEE & 51T E T,

7 A MEBOBIEFIEICOWTIE, BFEBRL TSN,
IF35 TR MEE

REEB RE

) ANF v ) ANT =y JEEZITWE T,
~y FORGEE Y., fERORT « IR0 O ERE T HRHIHEH LET,
&351 JALVLFzvsH

E—RF7U b E— 7Y MEEEZITWET,
LT OEEiISE 2 i 2 & A L £ T,
« {EHH
e =7/ B
o Y b—H—RE (VI-1624X DH)
o TIT e —X—IRE (V]-1624X O H)
s TI7H—b—X—IRE (VI-1624X D)
o FAMEE D Al ERER R A
I&352 E—FFU2 bk

RENE RENBEBAZITVET,
BIEORENEB LD, 2 — VP EREMRT DRI L ET,
5353 BENBHFE
Ry MEEE HS5—FEL LT, Sy MEBZITWET,
— * [Enter] ¥— : #IE XM [F° —& B0 Fay) LRSI, 72 MEH
DBREAE L E T

* [Cancel] ¥— : RIBEEDO A =2 —IZEY £7°,
&5 IRIBEA=a—

234 52 TAMEEAZa21—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

53 J)—=2 5 A=a1—
~y K7 ) == T H{TWVWET,

Ny EY Y= g, SEERRIEOR T HIT) Z LR TE T,
BAEFIRICOWTIX, LFEZSR LT E3 N,
KF6.23 Ay Ry y—=y4

o VI-1624WX/1924WX TiE, ~~v K@ &2 High (272 > T B 5E1T, #8{E 3 1iC
[~y R ZHVT Low =T 74 HA] LFRENET,
~y RE &% Low I L TL 72 &0,
I&F4243 Ny FEE% Low [TT B1BE

¢ VIJ-1624X 1E~> FE &2 Low, High EHHTHA— 7 U —=U TEEEITH Z &

TXET,
HEIEB AR
(765 NEHE] Lo bdBEDOA 7 2 LET,
* [Enter] ¥ — : BAENRFNMZ (7 ) —=0 0" Faru xx%] LRRIN, ~v
RO V==V TR LET, ~y K7 UV —=2 T OB EEIL, BIE 2T
% CRRINET,
o BEITZOFE— REBRLET,
» [Enter] ¥ — : BERFIZ [Z V) —=27" Fau %x%%] EFRIN, ~v
K7 V==V Z0BELET, ~y K7V —=r 7 oieR B, BIE SR
% CHERREINET,
GEW DEw ] L0 bLEEDA V7 2 LET,
BEDO~Ny K7V —=2 7 TliE, 7V > b~y RO3EHE L7aWIGEIZERA LE T,
o [Enter] ¥ — : B ERF M (7 V) —=27" FaUu *x%x%] LFREN, ~v
ROV —=2 BBt L ET, ~y K7 U —=0 T OMREAIT, BERIZ
% CRRINET,
ERIH MEAIEITVET,
MWFRIZIT > CTHOIERRZE LRWIEEIZ, MERHEZIT-o TLZEW,
I&F33 AV FREDEE
o [Enter] ¥ — : #{ERFUC (A7 2T Fay k%% EERIN,
A2 FEMNBBLET, A V7 BEOBELEAT, BIE SR % TRRE
nE,
W FEIE ATV E T,
AT FEFOT) o HTH, LD TRERNRNy I T X T X 2T 286815,
ZOYFTHEFT > T IE S0,
I&F335 AV FREEShETIURIZIELHTRKBENRNVITH T2 E2ERATS
L&
o+ [Enter] ¥— : #{ERFUC (A7 a7 Fay k%% EERIN,
A7 FENBBLET, 17 FEOMERBAIL, #IE SR % THRRES
nEJ,
— * [Cancel] ¥— : REEDO A = a2 —ITRY £7°,
&5 RRILBEA=a—

53 9 )—=vJA=a— 235



5 INRILEEA=a— VJ-1624X/1624WX/1924WX EikiHaHZE

54 fSFERA=_2—

REA =2 —DRRNELEZRELET,

WRHRE LR VRCHEAZFRSER2VWE T EnTcEEzd,

BENRZ LD [ F—F 7T ] F—Z2M L TEHEMD On (FrR) ), TOff GEFR) ] &Y)
Bz ET,

BXEMED On DA, BE/ X T% ] BFERINET,

o SEIRA=o2—T [Off] Z3BINLIZGATH, REA=2—T [—HElE R~ %
HBIRT DL, REA = 2—TC—HRICERSEDLZENTEET,
o VI-1624WX/1924WX TIL—HEIR R~ TY TBfF&EBhIE) [t — b 3R EnE

A,
I&51 REA=a1—

HEIEE BEME AE
(VJ-1624X) (VJ-
1624WX/
1924WX)

2 —PIERE off Off I—PERBA =2 —5ERRTEINEINPRELET,
<On> <On>

P AT Off Off TIov T A a— R RRTOINEIDRELET,
<On> <On>

A Rve— Off Off YA Re—V o Ama—5RRTEINEIPRELE
<On> <On> EE

AT ¢ T H Off Off AF 4 TRIA =2 —%FoRT 5008 9 i LET,
<On> <On>

AF 4 TR off off AFATEA =2 — TRt B0 E H PRELET,
<On> <On>

PERE— R off Off PERE— RA =2 —2RTTINEINERELET,
<On> <On>

F v Bk off off Ny NHEA =2 —2RRTHNEIDPHERELET,
<On> <On>

R E off off FEREA = 2a—2RRTDHINEIDRELET,
<On> <On>

AEAF & Bk Off <Off> A& BIIEA =2 — 2 RRT DN E I DPRELET,
<On>

e — K off <Oft> e — N A=a —2RTTINEINEELET,
<On>

236 54 BEHHERA 21—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 MRILBREA=a2—

BREIEB REE AR
(VJ-1624X) (VJ-
1624WX/
1924WX)

CR i &b off off CREBBEMEA = 2 — %2 K RTDHNEIDPRELE
<On> <On> EE

A X Al Off Off HRH XA =2 —2RRTINEIDERELET,
<On> <On>

JERfE T oA B Off Off HRHE U2 PAZa—2RRTDENEIDHEEL
<On> <On> =7

FHTTF = > Off Off FHT T = v I A= a—%FRTHNEIPEELET,
<On> <On>

A=+ YV —=r7 |Off Off F—h I V= P A= a— % FRTHNE I DRE
O <Om> LET,

AT AT —H A Off Off A VI AT —=H AR 2 —%FRTEHENEIDPREL
<On> <On> =7

m MR SHE | Off Off B ARR SRIEA = 2 — 2 FRT 51 3 BRIE L
<On> <On> =7

P77 Off off R T7 7 A=a—%2FRTAENEIDRELET,
<On> <On>

~y R Off off ~y RYE A = 2 — 2 RRT B0 ) ME LET,
<On> <On>

CRAVTF U A Off Off CRAVTFTUVARA=Za—%RTTHNEIPEHELE
<On> <On> 7o

ELitle off off A =2 — % TR T HNEIDPRELET,
<On> <On>

TS off off FHMMERA =2 — 2B TRTHNEIDPEELET,
<On> <On>

IP7 RL* Off Off IP7 RLAAZ2—%2RRFTHNEIDRELET,
<On> <On>

Y7 %y h~wAs  |Off Off BT Fy N R A= a— kTRt BINE S DBREL
<On> <On> =7

ek A Off Off Pk o Ama—mRRT B E D PRELET,
<On> <On>

Ny =T Off Off N B =BT A= RIRTENEIDRELE
<On> <On> 7

7

<On> <On>

54 BHSERA =2 —

237




5 MRILBREA=a2—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

REEH REE AR
(VJ-1624X) (VJI-
1624WX/
1924WX)
t—4%—zoy hm— |Off <Off> E—H—a ha— L A= a—5FRRTIHINE I MR
JL o> ELET,
LT — Off Off METYV— R — R FRTINEIDRELET,
<On> <On>
ALL On BEA =2 —DOREHEELETERLET,
* [Enter] ¥ — %9 &, MG RIRA =2 —DR2TOHE
Biz %] BDERINET,
ALL Off REA=—2—DOREHEAZE TR LERA,

* [Enter] ¥ — %9 &, @G RIRA =2 —DRTOHE
BT k)] BDEXET,

« TALLOff] ZERL7HAETH, WEA=2—T
[—FEEHIR ) ZBINT D&, REA =2 — T
FNZFRRESED I ENTEET,

* [Cancel] ¥— : REMHEAIRAF LAIFEED A =2 —ITK
D ET,
&5 RRBEEA=2—

238

54 BEHHERA 21—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 INRILEEA=a—

55 N—I g A=Za—
Ty =AU T D= g o ERRLUET,
<VJ-1624X>
REIEE REfE A&
Ver. M/ C k. okk (AAUAD) S | AL M) BEOar rr—Ff (C) 77—
., k%% (arhe—5 | AT2TON—TarEFRRLET,
A1)
* [Cancel] ¥— : FIfEED A =2 —IZREV £7,
&5 IRRLEBEA=a—
<VJ-1624WX/1924WX>
EREIEHE REME 2FS

Version

Tr— AT T D=V g o hRRFLUET,

* [Cancel] ¥— : RIBEED A =2 —IZREY £79°,

IZ5 INRIBEA=2—

55 N\—Y 3 A=a—

239



5 ISRILBEA=21— VJ-1624X/1624WX/1924WX ERikiiBAE

56 ARUY—TE—FAZa—

AY =T EF— FORELITVET,

AV —=T7E—FE2ETT 2L, "WRIFUTOMEZITWET,

« PR T 7 UMELET D,

o JAWAET 7 UMEIET D,

« TARTOE—FMEILT D (VI-1624X DFH),

s Power 7T HRSETOT VT EITT 5,

. ?47__3 v MA =2 —CRE LLREARET 2 &, AT~y K7 Y —= 7 %47

Do
I&F561 834Vv—ty rA=a—

) == 7 E— NIIME SR L TORENDRM SN E T,
1F6.23 ANy FoU—=Y

BEEE Bl NE
2 —=7E—F 4 A ~<—tvh LB A =7 — R, =27 V—=v 27 %47
MR EZRELET,

8561 47—ty bAZa—

A S — | A =7 — RE2ETLET,
IT562 AYV—TE—FRAB—FA=a—

— * [Cancel] F— : HiEED XA =2 —IZREY £7,
KF51 BEA=a—

240 56 RAY—TFE—KA=Za—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 5 INRILEEA=a—

56.1 A3AVv—ty hAZa—

WERBAY =TT = NHIZ, ~y R V== 7247 S MR E L ET.
PRERFARRE T 5 &, ®EIXEENIC Ny K7 ) —= 7 2TV ET,

« RV =T7F— PP, ®WEPLTOREIZZR-To5HA1E, RERRAFEL T~y R
7 V== 7 EITOEE A,

e Ty FNANRN=RHNTND

o AUTFUAIN=REANTND

s kY FL A= ERNSTNVS

o~y FEEH High 12725 TV 5D (VI-1624WX/1924WX D )

o BERZ U DS NI TN D

s AT H—NV v TDA LN IroTz

s AT H—PY yURELINTND

o MUESMUSNDA 27 T1— ) w UBRFHAINTND L
%%%Eﬁ@%ﬁmﬁﬁk\AyF&U~:77%ﬁ%L\XU—7%~F%%ﬁLi

YE72 BROEM

o ~y RZ U —= 7z, 8BS ERROREICRS>TEGEIE, ~y F7 U —=2 JHEhifE
=k L ET,
WL ZIEFRREBICESTE, ~y RV —=7%2BRLET,
IZ7.2 RRDEFH
|

BREIRHE REME kS
24 ~—% b 1 I RERRAEET 2 L. ~y K7 U —=0 7% T E
2 fH T
3 W
4 KERH
5 BEf
<6 IRfH] >
9 5]
12
18 M
24 W

— * [Cancel] ¥— : FIfEED A =2 —IZREV £7,
I&56 RY—FE—FA=a—

56 RY)—TFE—FKA=Za— 241



5 INRILBEA=2— VJ-1624X/1624WX/1924WX ERkEiBHE

562 RAY—TE—FKFRA—FAZa—

AN =T E— RFEETLET,
AU —FF— T, BHESX VI TENTER 7 VA DA ~R] LFRRSNET,
AN —7F— RH|Z [Enter] & —Z& 4 L@FIREBIZED £,

o A —TF— NBAITHRRC, AR TOREIZR 72581, AV —7° £=— K 7
AT Fvkry] EERRIN, AV —TEF—RNIIRD EHEA,

o 71l M AN=RHNTND

o AUTFUARAIN—RENTUND

e ity PL =N ERSTWVS

o ~v RE &N High 1272 > T % (VI-1624WX/1924WX D F1)

o BEIRY 7 Nl H 7o TN D

c AT =R DAL TN o2

s A7 H— R vUBRESAAEINTNAS

o MIIESMUANADA T 1— R v UBEAINTWS 2L

B2 TERZZIREBICE LTINS, BEXY —7E— FE2FTLTLIEE,

I&F7.2 RIROFH
o AU —7F— Nz, BN EFLORIEIZ/ - 72551, [Enter] F— %2 L THaEHIR

REICIZR Y £H¥ A,

IEH72RBEIZER L, [Enter] F— &9 L @HEIRAEICK Y £,

IF7.2 RO
]

BREHER BREE kS
A K — K 2 —7° F—L F s [Enter] ¥—: AV —TFE— REFETLET,
DA~ AT ? * [Cancel] F¥— : AU —7F— REEITES, AiFLE

0))( :1_4&:)?0 i‘?—o
I&56 AY—TEF—FA=Za—
BUHERSRVIZIRONERERRINET,

[ENTER 7 YAHAT~A]
* [Enter] ¥ — : BEIRIEICE Y £7,

242 56 RAY—TFE—KA=Za—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 NNRILEEA=Za2—

57 RIREEA=—a1—

BB NV DEFEFRIBICFIRENDF

PERHN AR E LET,

REIEH REE AE
FRRE SRR E BE RNV OIRREETREICREREND A =a—TIp 8D
SHEABRELET,
I&Fs571 EE/EFA=a—
REFR BEFRTROBMNEZRTLET,
I&s571 EEREA=2—
FEFER ESEROBMNERELET,
IF573 RERRA=Za—
A > U BmFER A ITRA LT —F—DFR | FERRERTELET,
IFs74 A VY ERRA=a—
—  [Enter] ¥ — : SR L7Z A =2 —IZBATL £ 7,
* [Cancel] F— : FIFEED A =2 —ITKD £,
&5 ISRIEREA—a—
571 ESEBE{TEA=a1—

BE SNV DEFRFTEBICFRTR EN DA =2 — R EDEFFHEERE L ET,

REIEHE

RE

£

T
rmb
31“;“

<English>

Ama—7p PORREIRGETR I LET,

Japanese

A=a—REDFRE AAFETRKRLET,

* [Enter] ¥— : REMEZRAF L, AIFEEDOA =2 —{Z
RO ET,
. [Cancel] F— REMEZIBUE L,
WZRY £,
I&F57 REREA=2—

RIS D A = o2 —

5.7.2

iR IR D BN A 3R

HMERTAZ1—

/\’:.E_’L/jzﬁ_o

REEE

REME

Az

NEE N

<Celsius [°C]>

BERREZEK[C] TERLET,

Fahrenheit [°F]

IRERREHER [F] TRRLET,

* [Enter] ¥ — : REMERF L, AIREEO A =2 —IC
R ET,

* [Cancel] ¥— : #
RV £97,
IZT57 REBEA=2—

REMATIE L, AifEDO A =2—

57 RIRBREA=—a2—

243



5 INRILEEA=a—

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

57.3 REIRIR"AZa—

REFTROPNZHRELET,

REEB BEE ES
R&FR <mm> REFREID A—ML (mm) TRRLES,
inch E&FREAF (inch) TERLET,

o [Enter] ¥— : REMZEZRA L., AIEEO A =2 —IC
R ET,

* [Cancel] ¥— : REMEZTIE L., RIEEOA =a—
RV £7,
I&F57 RERREA =2 —

574 AVIERRA=a1—

AL TBA VI —H—DFE R FERRERELET,

REIEE REE

AFS

A8 v

A BA V=2 —%FRLET,
A= —DRFIFUTFESRLTLEEN,
L&214 AVHEAVOH—3—FRTE
L2141 A VIEA v SH—2—RTOAR

<At 7>

AT BAV— S —ERRLERA,

s [Enter] ¥— : REMZEZRAL., AIEEO A =2 —IC
R ET,

* [Cancel] ¥— : REMEZBIE L., RIEEOA =a—
RV £,
I&F57 RERREA =2 —

244

57 RIRBREA=a1—



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

5 INRILEEA=a—

58 JObhRT—RRAAZa1—

AIEIDFIRIFERICHON T, SHFHRAERTR L ET,

FIRl L7727 =2 DR 30, BT LENE I pEFRRLES, FHIRATE LZLAE, E2F
TEIRI L7272 RN LET

BEIEE

=1 —]

REME

RE

Job A7 —H& A

Job A7 — & X

FIRISSE T L Ed2maERRLET, 58T LI
Bl hrVay) RELESS  Tdrv k)

F—AEE iRl —4% o2k (K%Y Fm) 22X r~LET,
PRl 7 A IR A O DOE S EFRLET,
Fimilz% v FEHRMEN T RNWT —H ORI EEZRLET,

* [Cancel] ¥— : FEMEZHBIE L, RIEEO A =2 —
WZRY £,
IF57 REBEA=a2—

o ZOOMBEIL. FIRIEIMENK T L7zT —ZIZHOWT O RE RAEEICHER L £,
HIRE D7 —2 1250 TiE, UTFESRL TS0,

54452 {FEIHRICEE - BEBETEHREE

& 4.4.8 EEHRDEERT
o ZOMETHRRINIEMEIIBELTY, WELRKELARIETH2HLOTIEIH Y THA,
o FIRIT —ZICESIERAEEN TV ZRWE, T _XTOHEAT 0] 2FrLET,

58 Job RT—HRAAZa—

245



5 INRILEEA=a— VJ-1624X/1624WX/1924WX EikiHaHZE

246 58 Job RT—HRAAZa1—



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 6 fR=F

6 {R5F

CORETIE, AREEO REAT O NERTFONFICOWNTHH L ET,

247



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikE1BHE

6.1 HFEHDIH

A=V wY (FRFA I3y 7), a—VREBL QT T v 7Ry 7 2RI
B O AR 3 L O FIRIZ DWW TR L £,

6.1.1 A2OHhH—F)yTDIH
AT T— ) v VORIER] AR FINEICOW TR L £9,

(1) 3T HaRFHA
a. BESFUIC T[kksksk] A7 AT F A EEREINTESHE
s AT H—DFI v TVNDOA I ERENDIRLS D ERTINET,
BETHF—0G0 kT E T,
T =& LT WGA L, BIE XKL O [Enter] F—Z M L T ZE0,
« LA LT I—PY o VITRBL T EEN,
b. #E ST Thkksk k] 7TV ERRENTZHE
AT =NV PRADA PRl i h ERRINET,
o BT T ET,
T =% LD WEAIE. BIE SRV [Enter] F—Z L T EEW,
o HOMDTH LA LT A= R w VIR LTSN,

AT H— Uy VIO [koskskok ] (3, A o7 p3b il leole, E2i3e<
BRoleBZ LT O FTERRLET,

c K:7T7v7
s C: VTV
e M:vtBU¥
cY:MfxTHr—
s AT A=Yy VIIRHRUIMNIILE Z L 2T DRV T a0,

AT H—=F) o PDREELEITIE, AT Fa—THNIZZT—NREAL, /AL
RITEDOREEPNET HRREMENRH Y 77,

e (M Fy) LRRENTEHE. LA I — R v P EFEAT D £ TERT S
ZENTE R E9,

o BHHDA L7 H— MU v PRBFTICARVERIT. &b osl-A v 72— v
RIS A LT EFICLTL &,
jyﬁg—%vy?%ﬁ%btﬁ%f@%%ﬁ%#é&\AyFﬁH%ibﬁéﬁﬁk
Cﬁn\i o

]

248 6.1 HESDH



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

6 fR=F

(2)78%

AL THERTELA 72— ) v VBRI 7 Ry 7 OEHMIERITUL T DO LD T

‘g—o

<VJ-1624X A >

Gk B
A7 H—R )T K (FFv7 :220ml) VI-MSINK3A-BK220
A H—R )T K (FFv7 : 440 ml) VIJ-MSINK3A-BK440
A H—H VT K (FF7 7 :1,000ml) VI-MSINK3A-BK1000
AT H—=F Y wPC (7 :220ml) VI-MSINK3A-CY220
AT H—=F Y v C (7 440 ml) VI-MSINK3A-CY440
AT A=)y C (7 :1,000ml) VI-MSINK3A-CY 1000
AT H—=F ) v PM (B :220ml) VI-MSINK3A-MA220
AT H—=F ) v PM (B ¥ : 440 ml) VI-MSINK3A-MA440
AT H—FV T M (B # :1,000ml) VI-MSINK3A-MA1000
AT H—R )Y (f=r—:220ml) VIJ-MSINK3A-YE220
AT H—R ) wTY (£ =a—: 440 ml) VIJ-MSINK3A-YE440
AT H—FV v PY (f=r—: 1,000ml) VJ-MSINK3A-YE1000
<VJ-1624WX/1924WX A >
i % BE
A H—R )T K (FFv7 :220ml) RJ-FGINK-BK2
A7 H—=F Y wPC (7 :220ml) RJ-FGINK-CY2
AT H—F Vv M (B :220ml) RJ-FGINK-MA2
AT H—R)wTY (f=r—:220ml) RJ-FGINK-YE2

A0 7Ty 7 (RHEERT)

VJ-DTSINK-BK1000g

ATy (RIEET)

VJ-DTSINK-CY1000g

A ~BrZ (FHERT)

VJ-DTSINK-MA1000g

A7 A xu— (FHEET)

VJ-DTSINK-YE1000g

A 7Ty (FALVT Rk

VJ-DPSINK-BK1000g

H3E)
ATy (B4 V7 MR

VJ-DPSINK-CY1000g

A ~<BUH (XA LT FREE)

VJ-DPSINK-MA1000g

£t
Lo s mn— (F4 Ly R

VJ-DPSINK-YE1000g

6.1 HESDH

249




6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

o 1,000ml DA 7Ry 7 THBIZRDGE1E. REEXy I THXTH (FFvay)
75“2\%(‘“?0 .
KRB/ 7T X T HZOFEAMZHONTIE, BEVRD O MUTOH 845 Bl & 7213,
8.4.1 HRIZAET 2BELEHEED] IZBHWEDLELEZEI N,

s AT N—FY v TUBIOA NNy I BT BT, MIEROA T — R v
Uk SR Z A,
ARETITFESROAL 72— U o PBIOAS 78y 7 O ZFiRIGRE I LTWD
*7,
WIESMUAN T2 &

o fEEFEREN TNV, A7 RBNIEFICHMIETE R 258NN H D £7°,

o HbE L THRAESSS (BEER) L7220 £T,

(3) XHLFIE

UTOFIRICHEST, A7 =)y VBIXORERNNy 7T T H 2L TIES
Uy,

|A EERN |—

o CTERAFNC, BIHZET—F2L—k (SDS) ZHEHEANDLE, EXZTHoTLESEL,

s AVIN—LIYTEBEVA VIR I FERIRS EEIE, A1 VOMBIZA-Y., KB
[THEBELAEVKSITEELTLESLY,
BIZA-=YEBIZAELZGESFE. EBICKTHRLVTRLTLESL,
TOFEFEFMET HE. BOFRMOBVWREZFR T ENLAHY T,
F—EENHDHEIL. BELICEMICTHEKCIZS,

s AVIH—F )Y TELEVA VIR I ERBELIEWNTLEELY,
NETBE, AVIODNBICA Y EEBIZHET H2ENALAHY FT,

250 6.1 HESDH



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

c AU H—FRYwVRa Yy NMI—EFALIZA 7 H— M) w2 H L7 wn
TLIEEW, TOA LT H—FU v UMERTE <720 £9,
e AT N—F) v TUBIORA I Ny ZIFHRSIEL RN TL 7230,
H—=HFV oMo I NIRNDZ ENHD £9,
c AT N—FU T ESRELIZNTIIEIN,
SIELTA L7 I— R oV BIORAS I Ry 7R TEET A,
c AT HN—FI v TVBIVA IRy T h, BOFLLENOFIA~BE S -5E81T.
Ve BRI 3 BFRILL EIE L T LT 2 &0,
c AT HN—PFI o TVBIOA IR 7I20E, A7 BT LBRNTLS EE0,
EFIERTE R RN’ HD £,
-gy&ﬁ~EUyVﬁi@ﬁﬁ%Ny77ﬁf&@%%%bﬁ\&@ﬁ®$ﬁ01<ﬁ
W,
RHBFLAN TR E ZE L A21T) &, EFICEETE R 2 NnnH 0 £,
|

6.1 HEMDIRHL 251



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikE1BHE

220ml BEV440ml A >0 hH— kR v DR

40ml A > 27— MU v 21T VI-1624WX/1924WX 1213 L TR Y 8 A,

1. WEOEFRD ONIZR>TND I L afERLET,

S DOEWN OFF IZ72 > TWDLEEIE. A7 =Y v VLML RN TSN,
A 7EEORHALEL ATAY, ERZ2MEERA TS 22 £,

2. BT 2400 H— b ) oV AT H— b wPAR Y MiPLESLET,
a. 220mlA 27— Y v POBE

&5 Ex
1 (A7 H—b U
2 |\ A7 =R )T RBEY I

252 6.1 HESDH



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

b. 40ml A7 H—FU v DL

]

E= B FR
1 |47 =1+
2 |Afv I H—F v AR Y I

3. HILWA LI =R o U ERNLERHELET,

e AT H—FU X, H—FY vy ARa Yy MIESTTAEFNIEE L T E N,
A7 H— 1Y v UEBE LZRETESBKET S &, ERICERTE R R854
NHY E9,

e A7 H—1FY wPIT10FILLEREELEITDRWVWTLZE N,

10 APl EREELEZIToT2A 7 hH—F) o PF, A 7 RE-> TWThHTE
<7 FET,

4. LA 7= b v V&2~ 3ESRS> T, A 71— h) vy RAuy M
BT £,

5. BEASRNEEFEREBICR T2 2R LET,

TEBICA 71— ) v DB LG EE, Fliz HH L £,

c AU H— RN PO EKRT LET,

6.1 HEMDIRHL 253



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikE1BHE

RQRBENVITHETR (ATLav) O

RKEB/NY 7T HE T HIEVI-1624WX/1924WX 12135 LT Y 8 A,

1. B OBFENONIZ/> TS D AR LET,

OB OFF (1272 > TWAGEIE., REEBNRXy I T X T X e LR TLEE

U,
A EREORMENIELITAT., EFQERN TSR0 £7,

2. KMTHRBENRN I THETZE A7 H— ) vy Aay BRI LET,

EREHDA 7%y 7%, B=— 487 BIZ AT, Hll oS50 BIBIEDIERIC
Mo THEHFL T EEV,

&S Z2En]
1 | RERANY I THTH

KER Sy 7 T HTHIT Y 2 F RIS B £ EORIET, 1228y 7 BT %K
PROTESN, Av— b FvTh— FORRERBEERA DN, TOA 27Xy
2 TS TR VES

254 6.1 HESDH



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

3. LA I Ry 7 2RO L ET,

o AL IR IIE, REENy 77X T ZICESHT HEANCEE LT 7EE,
4;&Ny7%%ﬁbkﬁﬁﬁﬁ%%mﬁfék\Eﬁm@@f%&<&é%éﬁ%w
7,

« REBANy 77 ZT2F, —EREOBAEEZT DL, BE SR A v E—VRERRE
W, THTHE=TT5 7 OLRBPLENR ) £,

BHSTIEIIRE BNy 7T T X OBRGAELY B IZE0,

4. A IR I b RA~— F v T H— R REERY I T X T H~HFHTET,
o AV IRy 7T 2~3EELIBLOTMDE, KREBEXXy I T H T HXICESITTLEE
AN

KRB I T ZT DA 73y I BIOA~Y— NF v 7 — FORMT, BUL
. REBENy 7T T ROBHGHAEZ TR 7ZE0,

5. KRB ITHE T ZEeAA 7 h—R) w2y h~FALET,

WA IRy b A — R NF o T — RNESHT SN-IRET, RBEE Ny I T X
B 7 —h ) w2y hAALTLKEZEWN, A VIR0 VB REERIT
TS T enEE, REERwITHET AL 71— R v P Ary hfifiA
L7=5E1E, BREFERENEZBION., ZTOA Iy I NERTE <72 7,

o REBNyITHXTHEFTAT Yy hORETLNVFHALTIZEN,
6. HIEASFDNEFEREBICH T2 2R L ET,

TR RE BNy 7T X T X 2 L2563, Eliz i L £,

o REBNYITHTZOZEERKT LET,

6.1 HEMDIRHL 255



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikE1BHE

|ﬂ;DD[]|----------------
« TEEDHEIF, KBEENVITHITEOBRFINETHR, BT V—=v Tt Za—h
SHHAREZEIToOTL SN,
s AVIFREEDT Y URIZ, FLOTRBENVITETZEMTIH-EZF

e INFEFTKRBENVITHTAZTHEADBET., REENVITET2EBREHR
[ZXHL, TYURICEfFITI=EE
s VHREZTOTICERTEIE, XBENVITETEIADEEN T DAL UH
Fa—TIZAY. / XIIIKRFORERELZY £3,
IF53 HYy—=oGA=a—

256 6.1 HESDH



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

6.1.2 O— /LD
17— VAR D AZHAREH] . AZHETFINRIC DWW TR L £ 7,

(1) R HREFHA
=/, UFOBEITEZHB LT ES W,
a. ®WHIZEYy PLTWDa— N2 o256
o BESRRNMIC TB—yx b | LFRIRENET,
o AEEHPICHN 72 2o TG A IR ENEZ T L £,
b. T L HMAEE A ZE LIoWia

(2)72%

o — L ORER LOREMIE, 183 AT a v - HTSAHGVARA R 28R LTSN,

(3) XIFIR

UTOFNRIHE- T, m—/Uiia A L T ZE0y,

1. WA OERD ON 22> TV DL HEIE, MFEFEOEMELITo TN Z L2l LE T,
2. Ak FL—%& BT ET,

BS ATR
1 | HikEy b=

6.1 HEMDIRHL 257



6 {&=F VJ-1624X/1624WX/1924WX HX #5587 &

3. B—/URZITDO 77U BILT, u—/UkERILY £9°,

m— LH T

1
2 | r—K

4. m—UiZT () DOREELA—ZED T, B— A flZ T 1o u —/UilEBsh L £,

= ,,? ®

T Pleecs O
&5 &
1| e— Uiz )
2 |EEL A
3 | m—Lk

258 6.1 HESDH



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

5 FME4 LREFICLT, v—ikzld () »or—/biliz s LET,

[ T
3
&S £ FR
1| e—ui&sZ (&)
2 |EELA—
3 | m—k

6. BlOw— ViR E BT 25613, LFONEICHE > T, (EEEZIT-> T ES W,

o m— UROBUS T TR, 13.4 AREOETIT) 23R LTEE,
o R LAV —kiE, 14.2.2 AHOREROEE) ICit- T, BELTIEE N,

. mb/b}%&@ﬁ@%%T Li‘j—‘o

6.1 HEMDIRHL 259



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikE1BHE

6.1.3 739 UFRy o XARINM DI
7T TRy 7 A AR OAZHETFNEIC OV TR L £,

WTIZUT T T v v IRy 7 AR AT T S,
75y r TRy o A AR, B VEE LT R A AT 5 7 oI B T

(1) 3T HARFHA

77w TRy 7 ZARHBNAMIEILL T OGEICRE L TS0,
 TT v TRy AR BER LI SE

o A 2T DBROH S TR TGN 25 E

o« RUEIZCHARE 20 A ANRRIE L7258

o TT o TRy AWM FICHERE LA IR ON, TT TRy T A
Bk 0B 7S o - A

o
/|
S
T
&

OK

=N il fgjr ]
=) Lﬁ =)

&= Ex
1 |4 7%
2 |\ TTw TRy T AR

(2) &%

T HEETE SLES mA
VI-1624X. VI-1624WX/ | VI1I604 JH 7 T v > v 7R v 7 2K VJ16-FB-SO3
1924WX

260 6.1 HESDH



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 6 fR=F

(3) XILFIIR
LLFOFIEICHE ST, 7T v TRy 7 AR 2 58# LT EEN,
1. ®WEOEFN ON T/ > TWHIREET, LFNZfERL T ZE W,
o FEIEOEELITo TN &
o BESIANEERECHD L
2. BESRFMICCR AV T F U A A= a— R RSEET,
a. BE/SFLO [Menu] F—Z L £,

r \
m® e
# Receiving Data * Ink Low

("Head Height |

(“Output Mode |

o BMESRFNUIZ [A=a—1: ®'yTA>] LFERINET,
s WEA=a2—REBICBITLET,
b. BAERSFLD[>] F—EMLET,

p
~
m® -
* Receiving Data * Ink Low
oad Height
Hi

(“Output Mode ) Cleaning Mode

I Take up Long @]
Auto cut -

o BEARAIC TEY M1 2—Y FAF | LRRINET,

6.1 HEMDKH: 261



6 {&=F VJ-1624X/1624WX/1924WX HX #5587 &

c. BEREXNLDH]F—FEF[]F—2HLT, [y F20: CR AVTF U A
IR LUET,

~
~
* Receiving Data % Ink Low

o BMERZNMIZ ICR AVTFUA: Start] ERRINET,

e CRAVT T U ARA=Z2—IIBITLET,
I¥F5120 CRAVFFURA=a—

3. #{E/SFRLD [Enter] F—Z4F L £7°,

N
~
* Ink Low

Cleaning Mode

o AUTFURMBLIAD £,
o TV Uy NSRS AEMNICRE L X7,
o EMESRFMIC TCR AvTF A : End] EFERENET,

262 6.1 JHFERD

—
i~

X

i



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

4, 7uar v H =T ET,

B5 2
7ua s hJN—

Ju—

o T T v TRy 7 AWM ORZBIIBERRTIT o T E &,
TV o~y REEaRHBEOEEHRETLE. ~y FOBRFEFVDOFRKF LD £
9,

5. 79w TRy AWM DY A a2 ETFCT7 v 7 &R L, 77 v TRy
7 A FAWRIEE 2 Buoh L &9,

5 B
1L | 7Ty TRy 7 2RI O A

2 | TTwV TRy T A

-3?;9>7$v91ﬁ%ﬂﬁ§§@?é%é,%ﬁﬁ:ﬁhﬁh&5t+ﬁ&%bf
23y,
BEMNT )y FAO—F(24ETEHET )y FA—SKREZRL T, ARKEICZEER
EIBNADHY FT,

6.1 HEMDIRHL 263

Xt



6 fR=F

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

6. BILWT7 T v IRy 7 AWM E 7 T v 7Ry 7 A BT £,

= B Fh
1 |79 vy v IRy 7 2RI
2 |\ TTwV TRy T A
7. 7y N hR—%HACET,
&5 EZx
1 78y NN—
264 6.1 HEMDRIH



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 6 fR=F

8. E{E/XR/LD [Enter] ¥ —% L £,

~
Error
s Ink Low

Cleaning Mode

Long @4
Normal @,
Short @,

o TV by RERIGOMEIZRD £77,
o BESRVICTCR AVTF A Start] EFRENET,
9. BERXFNLD [Menu] F—%LET,

~
Error
* Ink Low

Cleaning Mode

Long @
Normal @
short @-.

o BEITEERBICBITLET,
© T TRy 7 AR OZ AT LET,

6.1 HEMDKH: 265



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

6.1.4 HyE—DIH

H o B — ORI A TFNAIZ OV T L £,
(1) R HRFFEA

By X =it LFOHAICRBL T EE0,

a. LR EXRWICH Y FTERWES

b. By FEIZEPNL B ERRELZSGE

(2)12%

AL CHATEL 0 v X —ONBHMESIILL FDO EBY T,
o BE

T B — L F) VJ-CB

(3) RHEFIIE
LIFOFMECHES T, By Z—2 L T IZEN,

ARIEHDA 7 A ME, VI-1624X ZfEH L TWET,

1. ®EOEJEN ONIZZR2 > TWDHIREET, IT 2R L T 230y,
o FEFOEEZIT-> TR &
o FBEANFUNEEARETHD Z L

2. BERFNMZCR AV TV AR = a— 2 FRSEET,
a. fRVE/SFLD [Menu] ¥ —%# L £,

r \
( 7

* Receiving Data

c BEAFMIC TA=a—1: ®yTA>] ERRINET,
© REA==2—REBICBITLET,

266 6.1 HESDH



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 6 fR=F

b, BIEASFNLD [P]F—ZM LT,

r \
# Receiving Data * Ink Low

(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode
Ovion B IO ake up 670 Long @4
Oo & Do cut - Normal @
Short_ @,

Baciovad et

onu [\@f

7 g N RO

< >
=

o BfEARIC By b1 2 a2—% TAF | LRRESNET,

c. BERNFZND[HF—FT[HF—E2HLT,. By h20: CR AVTFTUA]
PEIRLET,

r \
e R

("Head Height | (“output Mode ]
Ovisn B O Take Up 0]
Qv D D3 Auto cut -|
Menu 7 ‘F'

+ N

< >

r \
s Y
n. Error
* Receiving Data # Ink Low
ead Hei (“Output Mode | Cleaning Mode

I Take Up o) Long Q.|
Do cu - Normal @

short_ @

Bockvard fe0s @)y

D

i0zzle Checl
QO >
use

o BENRRXNMIZ ICR AVTF A Start] ERRENET,

e CRAVTT U ARA=Za2—ITBITLET,
IF5120 CRAVFFURAZ2—

6.1 HEMDKH: 267



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

3. BEXX LD [Enter] ¥—%2M L £7,

AT F U AEIZ A F9,
7V v b~y RESRRUR AR (0 > 2 —Z3HriiE) (CBE L £,
o BMEASFUZ ICR AVTF A Endl EERESNET,
4. BEFEMO A T F U AT N—EBIT ET,

'S AR

1 AT AT R—

9 B — IR THT - T S, ]
TV N~y R E D v 4 — BB OE EMET 5L~y ROAFEE D OFEE 72
D\i—a‘o

268 6.1 HESDH



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

5. Wy B —DOFHhEBEALENG, Iy X —E 22O MIZEEESEET,

s Wy H—OOERLEBRIALIZY | RUTHLTZD L2RNTLZE N,
B Z—=RNV L= INARPHIAENTEY . Iy X —=DROCHE SRR H D £,

c Wy B —ZRBETHIAERNTIZSUY,
By Z—=HNPRERNT 2GS T 28008 H 0 £,

&S B ¥
1 |y s—DoEH
2 | Bmyr—WEZ

6.1 HEMDIRHL 269



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

6. Wy HX—%EEHLET,

| A 000 | .|
s Wy A—DAXIZIFMNGNTLEEY,
THETHENNHY FT,

c WY EF—DAXZBENLDICEHTEY, Ay d—FELEYLBWTLESL,
Ny B—=ARMEONY, RIFEVTEBNAHYES,

EREHD T v H—1F, E=— 87 BIC AN T, HlOSBe BIBIRDERICHE- T
BEHEL T 72 &0,

&= Ex
7y B —

—_

270 6.1 HESDH



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

7. BLWh v X —%KD X ITESS T ET,

B Z—=HmNV A=A EN TV D AR ERIT S RN LD ITHAHT TS IZE W,

55 2
1 T H—

6.1 HEMDIRHL 271



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

8. Wy —DOEHu@WIMLRNDL, By X —MI AL OMEIZRLET,

s WA —DOFERAEBRIALIZY, ALY LN TL &N,

B =RV E—=IZIIAEZBHIAENTEY . Iy X =N T AREMERH D £,
o WX —HBEFETHIAERNTLIEI,

B X — AN NEZES T RN H D 97,

e WX —HEX I, WHEZEIZLTELLESMIT TS EE0,
ELLBSTITZ2nWE, =T =08 ET 2550850 F9°,
TT—NRELESEAIE, Wy —MEZNELLEFMTITONTWANHERLTLEE
U,

&5 & FR
1 |y F—DO>FEH
2 | Iy F—HEZ

272 6.1 HESDH



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 6 fR=F

9. AT F LU ABNR—ZFHL F,

1
xS 2%
1 AT F AT N—
10. #4E/ SR L O [Enter] F—Z 4 L £7°,

Cleaning Mode
Long @
ENOW\:I@_
short @-.

o
oad Hei utput Mode
i

TV o~y REDBITLONMEIZREY £3,
Start] EERINET,

BAENRZ I [CR AT F A

6.1 HEMDKH: 273



6 {&=F VJ-1624X/1624WX/1924WX HX #5587 &

11. BE/RF LD [Menu] F—ZF L £,

r \
* Receiving Dala | * Ink Low

Cuputiiods )

2cscoss

o REITEERBICBITLET,
« Wy F—DOZHEKT LET,

274 6.1 HESDH



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

6.2 FiF
AR ZFHICLVIREETCHERH T L2012, B (1» Af) [TERTOIVLENRDD £9°,

AINNER

s BERAAGEDHAOBMSEHARNIBIZ, ERBFVPBRAOTVEDEERAALRLY, BELT:
YLEBEWTLEEL,
BRE - KKOERERZY ET,

o BEYOKLGEDFR AN ERBATIZA-I-HZEIE. TOFFFHALLGWTLLIEELY,
RE - KKDFERELZYFET,
TCIZEREZOFF L, RIS %#a>ty FBIRWT, 842 F=hLUHE—F
EHRBEO] FTITEHKLLESLY,

A 00 [T |
« BARNEERIDFERETOILEF. XTEREZOFF LT, BRISVZavE2 b
MoRNTLEEELY,

o VUF— Ry FILOA-IILEOBEREREERIIFERALLZNVTLCESLY,
FBREAGODIRRELYET,

« BRRBICKIAALLGNESITERL TS,
HENHEOEIBBN S 3 — T E2BALHY FT,

« FUTEELTHASNN—FRIF. BRHICHATFENTEEL,
REFLEHETIENLHYFET,

B D FER T IEICOW T L E T,

6.2 &fm 275



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikE1BHE

6.2.1 HENEDEF

|A gad |—

« BRNEDERETS>LZF. XTERZOFF LT, BRIS>V&a2ty bh ik
WwWTrEaEly,

A OISR FIEIZ SV TE L E 9,
UMANEITAT R Lo 2 U 0BT, 2o WAz fiio THRE- TS &0,

276 6.2 &R



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

6 RSP

6.2.2 HIZANEBDER

|A 0o |—

- HEnRBOFFE
WT<rEELY,

p— ~

T5E2F. RTERZOFF LT, BREIST#avtEY LK

BN O TR FIEIC SOWTEB L E 1,
UTOFNEIZHRE- T, EHim LTI,
BRI £,

1. 7y M —%

AR

A=A N Pat

6.2 &Ei®

277



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

2. MEa—F1F. O T T2 Hi-T, oA al) 230 ET,

BN AT L2 L, =7 A AX =7 ETREFRIZTE 2V TL 2 &,
BENEN S RENBAETIHEERH Y £,

<VJ-1624X>

1 | Ee—7

<VJ-1624WX/1924WX>

&= B Fh
1 | Ee—7

278 6.2 &R



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 6 fR=F

3. TI9TUBLIOHMRAA R, KSEEFEETCRLIIELSEFONWA T, KkoAf 7
R EDOEN R £9,

<VJ-1624X>

( )

&= B F
1 |77
2 |HEATA R

<VJ-1624WX/1924WX>

&5 &
1 |77
2 |HEATA R

6.2 &fm 279



6 fR=F

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

4. 7V v Fe—=213, Koz@d i TRIUKA TR LW T, FREOARELE ()
oy DiEnERE LET,

<VJ-1624X>

Ve

AR

7V kn—7

<VJ-1624WX/1924WX>

A

7Yy Re—7

280

6.2 &EiF



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

6.23 Ay KHLYy—=245

EE 3TN0, RiFFEVTHL9 ko6, FU v b~y RERE S ZVDIERH
(~y RZV—=27) ZfT\ET,

UTFDOFNECHEST, ~y FZ7 V== 7 %2fTo> T IEEN,

|A 0o |—

s ANY R Y—ZUTEFTIHEE. BRE ON LIKETIT2TL &L,

B2 R (LBERL L) A L20EE. THEIC 1 E~y K7 ) —=2 7 %2175
TLIZEW,

~y RV == 7 %ThignE . TV Y by RO ZUREEE Y | H R OEEFER
PEONRL R2BNRHY £,

1. BERXLNEFIREETH D Z L 2R LET,
2. ity FLAR—R TR TNALZ L 2R LET,

6.2 & 281



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

3. BEXRXLD ] F—ZMLC, 7V —= T F— REBRLET,
s P]F—EHTILIZ ) =T E— KNI EDY £7,
o EE/RFXILD LED O EITIRENGID b R L=V ) —= T E— FEFERL

£
.
S

e JVU—=V7F—RITL®LED EITIREIZITHO LB T,

(Cleanlng Mode Cleaning Mode ] (Cleanlng Mode

\E I A L \E'—,—

~Clzong @4 I, /Long Q-4 -Clzong @,
'

,D Sormal O -:,D Flormal Q. | |Normal @,
| L Short O L Short O L short ON
Short mode Normal mode Long mode

HY—=U5E—F ZES
Short mode (f##) Normal mode] £V Hb&8DA 7 ZHEH L E7,
TV b~y FOERREEOSEITHEN LET,
Normal mode G#¥%,) WL DE— FEBIR L ET,
Long mode (3#77) Normal mode] £V $ZEDA 7 P LET,
WHO~Ny R7 UV —=0 7 TIET U v b~y RP[EE
LAAVWEAITHE LET,

Ny R V== TE, BEA=Z 2 =L BT 2 ENTEXET,
553 YYy—=vFA=a—

282 6.2 &R



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

4. EE/XF LD [Cleaning] & —% 2 UL B Uie T 97,

e \
( R

o ANy RZU—=U T EBBLET,
o BERFVC 7V —=27" Favu x%x%| EERRSINET,
© Ny RZ V== T RRTED L BIEASRVEFEIRERICR Y 97,

¢ VI-1624WX/1924WX T, {EEHIZ~> RE IS High DREET~y K7 U —=2 7 %17
IGEIX. FRla {ToTL7E3 Ny,

o BERINIT [Ny Y ZHYT Low =774 HA4)] LFERENETTDT,
~y FEZ%Z Low I L TL 72 &0y,

c Ny RZ V==V IBRRTHIC, [~y b A% High=v724 #4] &
FREINETOT, ~v NE I % High [T Z T EEW, U %, 1EEIDBRLA S
nET,

5424 ~y FESIHAR

o VI-1624X I~ RE &2 Low, High EH5ThA— 7 U —=U TE8EZITH 2 &0
TXET,

s 1D~y RZ7 V) —=2 7 THEERONT I« RITFDBP 7L R RhosHEICE, W7
V== T2 To T TEE N,

o Ny K7 V== 7 %28 T T, fEEONT I - RITDB72L 2B R0WIGEIL,

(7 F5TLYa—Fa0F ] SO 2, WURALEZIT-> T IV,

6.2 &fm 283



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

6.24 HV)—Z=2T0A4\DERF
TV == T I A ROIFERIHOWTIHALE T,

(1) FfREH
B 1A, £2idsy F7 U == 7% 7> TOIERON T« RITBRLRERWEE

(2)FRFIR
LIFOFIEICHEST, 7)== T VA RO e T T IZE,

I == T UAROFIE, 72V =V AT 4 v 7 2R LET,
TJV—=V AT 4w 7IZO0WTE, 183 FATvay -HF54BARVARN 2B LT
AN

1. B OB ON /2> TWDHIRET, ITFZMR L T 7230y,
o FEFOEBELZIT> TR &
o BEASRABREFRRECHD Z L

2. BENRRMZCR AV T F U AR a— RS ET,
a. #EE/RFILD [Menu] F—&M L ET,

o BMERFNMIC [A=a—1: ®ByTA>] LFRENET,
s REA=a—RRBIIBITLET,

284 6.2 &R



VJ-1624X/1624WX/1924WX Ex#k

SEAE

6 fR=F

b, BIEASFNLD [P]F—ZM LT,

o HERxNVIC By R
c. BMERFALDH]F—FF [ F—Z2MLT, By 20 :

ZIEINL £,

o BMERXNWIZ ICR AVTF A

r \
# Receiving Data * Ink Low

(“Head Height ] (“output Mode Cleaning Mode
Ovion B IO ake up 670 Long @4
Oo & Do cut - Normal @
Short_ @,

Baciovad et

onu [\@f

7 g N RO

< >
=

=P TAR | ERIFIESNET,

s \
s Y

* Receiving Data # Ink Low

("Head Height | (“output Mode ]
Ovisn B O Take Up 0]
Qv D D3 Auto cut -|
Menu 7 ‘F'

+ N

< >

r \
n. Error
# Receiving Data # Ink Low

oad Hel

(“output Mode Cleaning Mode
I Take Up o) Long Q.|
Do cu - smmu@,

short_ @

Bockvard fe0s @)y

D

i0zzle Checl
QO >
use

e CRAVTT U ARA=Za2—ITBITLET,
IF5120 CRAVFFURAZ2—

Start] ERRINET,

CR AVTF A

6.2 &Ei®

285



6 {&=F VJ-1624X/1624WX/1924WX HX #5587 &

3. BEXX LD [Enter] ¥—%2M L £7,

AT ABIZAY £,
TV b~y FERS R AN B L £,
o JV—=V T UL NRPFRNCBENLET,
BERFMZ T[CR AV TF A End] FEREINET,
4. BEHEBORA T F U ADN—=EBITET,

BS AR

1 AT F AT IN—

|A gog |—

« V=T TANEFBRT B EER.

¢« D=V P TANREEUANY FxryTazy MIEFEMNAGONTLEEL,
MEEMMTELTAY ROV —Z VTN ERICTRALGLLBEEBADNHY FT,

s IOV —RT 4 vV EFERALT, ZRAETHE L >TLESLY,
;;}_—DZ?4 VITKGEEEMRTEE, TUU Ay FRBREFVITEHRELGY

¢« D)=V RAT4 vV EBRALGVLTSEELY,
FELIRAVFIZEY, Ay FEHIESEABNADHY T,

______________________________________________________________________________|

286 6.2 &R



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

6 fR=F

5. V)=V AT 49 P EEHLT, 2V —=0 T UL NRNE LA 708k a ) 23

nET,

a. Z U —=U T UL RDOFEM
A FENZEEY 97,

I == T T A R

TV—=V AT 47

~y Ry yFa=y b

b. 7V == T UADEM :
b i at i) QUR- S

Vs

TV —=2 T T4

TIV—=V AT 47

~y RExy 7=y |k

6.2 &Ei®

287



6 {&=F VJ-1624X/1624WX/1924WX HX #5587 &

6. B HEMMDRA LT F v A AN—ZHT T,
o NN—DEEINDET, Lo AL TIEZN,

—

=
\%F::\ LL:J;J

1 AT F AT N—

7. BEXFXLD [Enter] ¥—Z2M L £9,

o U=V T UANRBITEONEIZEY £97,
o ULV bhy REBILOMEIZRY £9°,
o HERXNWMIZ ICRAVTFLA: Start] EEERENET,

288 6.2 j&tw



VJ-1624X/1624WX/1924WX B ik EiBgE 6 RSP
8. EENRX/LD [Menu] F—%H L E1,
(“output Mode Cleaning Mode
Sl
o BISITEEIRREICBITLET,
o J V== T UL NRDIEREKRTLET,
6.2 ;5% 289



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

6.25 TY2rAy FNEDER
7V v b~y RAMVEIOERIZHOW TR L £ 9,

(1) FBHmEr

Ko MRS 27 BORF ERDHRTY | A2k 0 SORMBT Y 2 by R
I LT

(2)BRFIE
LUFOFINECHE ST, 7Y > b~y FAMNE DGR 21T > TS IZE W,

o UV by RABEOERZHD LRI, KAFIEZ X < BN\ 272 & ZEfifN 7720
729 2T, BEHPOIEMITIEEZIT > T &V,

o UV by RAEDOTERIZ. 7V b~y RE v v 7 E24LTIREETIEEAZTT O 12
W, TV b~y RN ) BIEEAK T IHH2LERH Y £,
VESERF O B 2213 15 0 LIN T,
VEZERFN 15 2B A% 5 aE, T8 ~9 It T o AEEERIEL,
~y RZ V== 7 %FT LT D, BEERIEEZITo TIEIN,
IF6.23 Ay ko )y—=v4y

o U b~y FABOERICIE, 2V — AT 4 v 7 2R LET,
TV—=V AT 4 v 7IZOWVWTIL, 183 4ATFvary -4T75/4BARVARN #2RL T
S0,

1. BSLOEIFEN ON TR > TWDHIREET, UUTFZMR LTI EZE,
o {EEZEOEEEZI T TN &
o BERXUNEFIREETHD Z L

290 6.2 &R



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 6 fR=F

2. BERFIVZCR AV T UV AR = a— 2 RRIEET,
a. FESFRLO [Menu] F—%L £,

(“Output Mode )
v

D avto cut -

e BEAFIC [R=a—1: ®yTA>] LERSNET,
. BEA=a—FRIREICBITLET,
b, HIESRAD ] F— %M LET,

e \
s Y

Frcommins

(“Head Height | (“Output Mode |

Orion B O ake up oo
Owev & Dl Ao cut -
y/ +

= h=

o HMERXNVIZ Ty RL: o= A% | EERRENET,
c. BMIERXLD [H]F—FEF[]F—2HLT, [y F20: CR AVTFIUA]

ZIERL £,
s
kLo

(Teadrioignt] [ Outputiods )

Origh IO Take up oo

O~ & Do cut -
Menu }‘ M\@f
O L\

jozzle Checl

A YORP™ < 2|
o \ Y/
n

6.2 &fm 291



6 {&=F VJ-1624X/1624WX/1924WX HX #5587 &

d. #{E/SF /LD [Enter] F—ZH L 7,

r \
* Receiving Dala | * Ink Low

Head Height |
Ouien B
Owvw D

Cuputiiods )

o

Nozzle Check
QD 2 seconss

M Pause
ancel
P,

o HESFNMIZ ICR AVTF U Z: Start] EFERENET,

e CRAVTFTUVAA=Za2—ITBITLET,
IF51.20 CRAVFFURAZ2—

3. BEXX LD [Enter] ¥—%2M L £7,

r \
* Receiving Da(a | * Ink Low

Gutput o )

uuuuuuuuuuu

\ _ Enter
}mxzéh ;';mm
)

o AUTFUAMIRIZAN 9,
o TV by FEAREEMICEE L X7,
o EESRFMIC TCR AT F A : End] EFRRENET,

292 6.2 j&tw



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

4. BWGEMDA T F AT N—=ZFTET,

'S AT

1 AT F AT N—

5. 7V b~y RAERRZAMEE T, 7V b~y Rz FTBREBISEE T,

&S A FR
L[ 7Y b~y R
2 | TV by RAE

A 00 [T |

o TUUMAY FEIFBRBILEVTLEEL, A, FEFRORERELGLIEZTIALH
YEJ,

6.2 &fm 293



6 {&=F VJ-1624X/1624WX/1924WX HX #5587 &

6. NUTA MNELMHL T, ROBATIZHR Y ROA I DT EVEORYBHELTND
DHERR L £

o TV bRy FAE GREOEREES)
o~y RUA RE (BATTAF v 7)

= 2 ¥R
1 |7V b~y FAE @REOOEEES)
2 |~y KA RE (BEaTITRXFv7)

294 6.2 j&tw



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 6 fR=F

7. RaURLA I N EVEORYPAMNE L TCWDEAIT. 7=V AT 4w 7 2R L
T, BEMaElRE £,

= EX
1 (20— 2F 4 vP
2 |V b~y K 2V (BEfilgkl)

|A 0o |—

s U Ay FREZERT D EZE.
s T Ay RO/ X)LEIZIFMEFIZMNGZNTIEEL,
T b~y FERIBSELIBRNAAHY ET,
c V)=V RTAvIDEmHIEFEHRNGNTLLESL,
HEENMIE LTI Y bAy FERIBESE A BALHY FT,
c D)—=2RT 40D DERIGITIKG EEBIIMAFENTLES,
T b~y FERIBSEIBALAHY FT,
e D)=V AT4 vV EBRALGZNTESLY,
FELERAVFIZEY, AY FZEHIBSEABNAADHY FT,
|

6.2 &fm 295



6 {&=F VJ-1624X/1624WX/1924WX HX #5587 &

8. BLAIEMDRA T F o AT N—%H L FT,
o HINRN—DNEESINDET, Lo AL TLEZE N,

1 AT F AT N—

9. #E/XX/LD [Enter] ¥—%2ML £,

o TV Uy NERIEOMEIZRY £,
o BMENRXIMIZ [CR AVTF U A: Start] EFRENET,

296 6.2 j&tw



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 6 fR=F
10. #/E/RF /LD [Menu] F—Z L £,
(“output Mode Cleaning Mode
] g
o BIEITEEREBICBITLET,
o UV bRy FAEHOEREKTLET,
6.2 &fm 297



6 {&=F VJ-1624X/1624WX/1924WX HX #5587 &

6.3 EREBROUWLE

BEHL DAL BRI AL I DWW TR L £7

(1) AN 33 A HA

BEHRIZLL T OGEITAER L TS 720,

a. TEEBAGRETIZERIRDBER 2 » 7 120 P B E > TV H 55
b. BAEARSRNMC INA X H vy <~ B LERRENTESES

(2) B A%

LU OFNEICAE - T, BElA IR LT 280,

ANNERE
« TULEHDHAIERIE. BEDNIEES LUK EAKOEFISE IS, HEIEAERL

BARBITONET,
FERLERECUMEBERIELTILEL,

1. Y7 IABERAE MR ED, BEiRE= T HERGEHELET,
2. WHRWHIRAR E2FEIRY > 7 O FTORIZH X £9°,

298 6.3 E&HEDNE



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

6 RSP

3. BER= v 7 RS ERGICHEREE LET,

PEl = v 7 P& ERGICHEIREBTHE, BIRNRED Z &850 £,
ZEAN AR A BEIR =y 7 AT TR A AT > TS 72 E 0,

1 | FER=y7

P

2| =R

4. R ERGIB Likbole b, B2 v 7 ZiERICHAD £,

e —

A

1 |Bk= v

5. BRI = v 7 OO &A% THELY 9,
6. BEWRIIPEXEBEFEM L L TILER L £,
o BEROWMFEZKT LET,

6.3 FEROWLIE

299



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuikE1BHE

6.4 HiE - BE
AL OWIE, BB D THRA L £,

6.41 BEIDAE
B OB T OV TEHE L E T,
ADDD N

s HAEAKFOREZR EFTFBHESETILESL,

o BIRKREKZMETFY, SLTHIFRY, ETFEHFICLEVTLEEL,
BRRNEDA VI NRNIENANHY FT,
F-BPROEEBENRIEETEEEA,

(D IBERIOFIR
HRA L FEfHT 25603, UUFOFRICH > TAMRZBEH LTI &,

1. B OBEIEN OFF 122> TWA Z L 2R LT,
I&3.2.2 BiR%&E OFF¥5 4%

2. BERENFL F9,
553 YYy—=FrA=a—

3. BRT—TNEOS—TNEERTEINLET,

300 6.4 X - 28



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kEHEAE 6 RSP

4, HHRAZ L ROT VX AHZ (4P %, WRXOFHNZAER S & TRO £,
5. ARELAZBE L £,

BHHALZ NI BROF v 2213, EREROF v 27 LI3Ra 0 BNOVHREHT
ICBNTELDOBEZ1T O HADAZREL TELNTNET,

&5 B FR
1 T AK
2 |EHRZUR

6.4 #ix - BE 301



6 {RF VJ-1624X/1624WX/1924WX EuiksHBAE

(2)BEBEDFIR
BRI T OFNAICHE- T, ARG 2 a2 Rigic L T< 2 auy,

1. RRECHE LG amiR L7,
&k A B

2. REHANCBER, RinzBELET,

3. BIRT—TNVEDr—T NV ERGHT £,
I53.1 ERYy—TILDiES
IZ3.7 avEai—4% L DiEE

4, ) ANF = 7 #ITW, TV b~y FICHREE D ER R WVLER L E7,
351 JAIVFzvsH

5. WERGREEITOET,
I5°3.6 EERE

6.4.2 BNEDAE

ARG 2R T D5 E1T, IREOE ) SR AR EZ T L2012, (REEM OO 21 L
TREARF &L [A TIRRRICHREL T 2 2N H Y £

AL 2T 5 5A801E. BEW EiF o MUTOH $ 5L Bk 7251 ZHE S 7280,

302 6.4 X - B



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 7 STV a—F425

7 22— qa42D
ST, AR E IR DD LR THERD RS AL AN T

At L £

ZOEONEDO EODHEAIZLY TEEL VW T —0nRATH5E1E. 1842 FH=HILY
R—FEKED] F TIEELTZEN,

303



7 b3

TNoa—F429

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

| =] rels, o
7.1 @nn@i% - B fE
TR, =T —RR LW ORE B LR L ZORFZE 2 b NVDER & ZFORIRIC
DWTHA L E7,
711 FHE-BAFO ST
DA DMEAFTIENTEAELY
&5 EZZAONDER 1R SR
1 |7y b R"=0nTW=y, Ak |7er b —%FC, Aty b | 1334 BEEOTAT
Ty FUAR—=RNERSTWERTAN? N—% TIFTLTEE N, I+
2 | AVTFURAIN=REANTNERAL | AT T UAINR=EATTLLIEEN, | F624 41)—=
n? 2504 RDER
I&6.25 FYr b
~y R A OB
3 | A= b VIR AREBBRETHE | A 70— ) v V% 4RE BERICE |I6.11 405
RICEAATHVETN? AT TEE N, Rl VRV BITOL 3
24
QUWEBRELTEHA VI HELZN
&5 EZAONDER 1R SR
1 [ A7 = ) v PIEBATHS TVE | HRIETHEE T3 R EKE L72%, |156.23 Ay EH
Qe VAN 7Y == T aREIT > T ES, y—=24
2 | W AFRIZEN A OFF LERATL | BEERZ ON LUMFTEZ M L T |8 33 4 v5 %
7= 72EW, nNEE
30 | PAFEES O ENCEFRICEITTER | FE 2 )V —=0 72170, TOMERRE | 15623 Ay ES
WA B Y ET LTS, =4
304 71 HR0OEE - HE



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 7 FSINYa—TFT425

71.2 Z=<L{FELLEWNGE

(DERBARFTE o =< FH G

&5 EZEAONDER R i
1 | BRT—TNMEORBoTHWETH? | BRI —T L EDRNTIIESN, IF31 EEy—7
L DR
2 |AC BIRIIMEDBEICR>TWET iz 2y MIERH L TIZEW, F31 @Ry—7
ne L OB
3 | 7ur M AARN=BRANTWEY, It | Te s PAAR—EZH LTI EE N, K& 3.4 A#FOmEfT
Ty FLAR=DRERTHEEALN? Aty P ARA=2TFTIEEN, I+
4 | AT FAINR=BNTOWERAL [ AT T A= T TLEEN, | F624 H1)—=
e S5 4 1’OER
IFe625 FYr bk
~y FARADER

Q) AZEy FLTHEM G

&5 EALDNDER *F R i
1 | Zuy FAR=DBENTWZY I |7 P AAA=ZH LTSN, I&°3.4 RO
Ty FUAA=RERS>TNETEAN? ity FLA—2 T TIEE0, I+
2 | AVTFUABAR=BENTWERA | AT FUAIANA=EHLTLLEEY, | IF624 41)—=
me S G4 1’OHER
#6225 FUYv bk
~y P EDFR
3| AEAERDIZEY FLTHEELN?  |FEE-F Iy FLTLESY, K& 3.4 A0S
I+
4 (A7 H—=PV o PEAS>TVETN? (A7 0= F) v PEHALTLES | IF6.1.1 425
o A—FJY DX
#
5 | TV AEBERAENY- L2 MR | 7 X OERT ARESEE, FRET | I pmemEs
BUAOBFTCHEA L TOWEFAN? LREICADETIIEEN,

@aAvEa—ahLT—2%F£5ET) VAAITIS—NHTHEE LG

EABNHER

xR

SR

Z o

2o — ZOREORIRILAE > T
FITM?

QA Ea—2HlE T 2D A K —
T oA AR a~vy RE— RZE- T
WETM?

g a—2E 7Y o H R OTED
EDREG > TVDEPHER LTSN,

X&37 avEa—
A & DIEG

71 HROEE -

305




7 FSITNYA—TFaT

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

(4)LAN THU A U TERWL

EAODNDER X i
Xy hNT—0 e f B =T 2 A =T | JaRr—T) AL— r—"71L0 |IF373 %v F
MEEBA LR L TOETHN? FHEZMEPDO THD, Xy M= A |g—H . 45—
A= T 2 A AT =T N EBEOANEER | x4 25—T )L
LTL7ZEN, Dk
Ty R =7 FEEEFELSEESNTY | Xy hU—IREFELEREL T |IF5123 IPF7 KR
EI e S0, LAA=A—~

5125 F—Ftox
A A=a—

TV DXy NI — I RERE T
Fa—ZHloBREIZEhETWETN?

WEOFy NT—VREE I B a—H
OBREIZEDLE T 7ZE W,

I&371 YAFL
EHDFER

AL a—F LVEET -2 2k L,

Power 7 > 73K L7 WEATE, a2

BEAXRVD Power 7 TMMRIBLET | B a—F A —H—|ZBKE LTI,
VRN
RRICBET D ST
(L) A — v ILRICHEBENSIN S, D
FEESD ., 0 LIZARIE, 7.3 AEAEZE 58] ISE-> TRRW T E X

EADNDER

xR

SR

Mzt Yy M AMEIIE > TWET
AR

Mz EL<Ey PLTIZEW,

1342 O—)Lk
Dty b A%

o—/LHRIZIELS By FLTWETN?

o—/URAZIELSEy FLTLEEN,

IF3.4.1 O—)Lik
DIt I+

JINE 7 — Z 2 FIRR O Y iins o B Hfr
HELTWEREAN?

e —Z ZER L TS0,

I56.2.2 SRR
DER

TV A BFES BN YD R | U X OERT HEREES MR, BET |1 REEEE
BN ORI CHEH L CWEREAN? HERBEICEDE T EE N,

PR, B . BIOERIMOLS | AESH L T EE N, I56.1.2 O—)L#k
%%mﬁmbfwiﬁhﬂo D3

BRI =L L0, B0 LTC0nE |[WET7 7 v Ama— 2R ELTLES I&51.1.1.7 B&F

71 HROEE - WE



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

7 FSTNYA—TFTaT

(2)R#A = v LIRS T2 S

ESTLY . e LI, 7.3 RENEE o5& IS/E> TRV TS

A

= FABNDER

Xt K

Mzt y b OEITE > TOET
N

AMEELSEy PLTLESV,

3341 a—IL#k
DT 1T

MM ZERDICE Yy P LTWEEALN?

HAMEZESESIZEY FLTLIEEN,

& 3.42 O—JLik
Dty bAE

N & — Z 2 RO YIS o B 3 1F
HELTWETAMN?

MER =7 ZiEfm LT EE0,

IZ6.22 SRR
DA

TV R T aryORBE 58 | 7 X OERTRESRMNE, BET | I RmuEs
HBRBEUANA DG CEHA L TEREA HEBEIZAEDE T EEN,
M
oA, & i, BIOEBRIBEOHD | HRESHRL T ZE, & 421 BRHEOER
Q)A#A =Z ¥ ILTHREY A XZREZ TS
=1 EZZONDER xR i

Mz Oty FLTWEREAN?

HAEESESIZEY FLTLEI N,

K& 3.4.2 O—)Li

Dty bAE
FAMZE Y b Uiz & & B— VRS B | AR 7 — ViR & bR < 7, LW | I8 3.4.2 o—)L#
2o TWERTRAN? vy PLARBLTLEEN, Dty bAE

FY L RICZT a L DRANY T A7 EfE
ABRELANOLFT CER L TOWERA
e

TV ZOWERT RS R, fBET
DERBEICAEDETIEEIN,

I&3.4.1 O—JLik
DEAT T

—ERE LR EAA L ThnER
D ?

Hrin DR EEH LT ZE0,

I56.1.2 a—IL#k
DI

7.1 AROEE - #E

307




7 FSITNYA—TFaT

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

(A FRREZTYHLERKT S
&= EZZAONHER Pk 3
1 | EREUATHERA L TCOEEAD? BEREANTHEHL T EEN, 5 4.2.1 RKDOE
HEDIEE
2 | HWHBEEFEA L TOhERALD? BLVARIC R L T ZEW, 1&6.1.2 O—IL#k
3 | CH D A, LU ERD D EEAM? DR
4 |HERH—LLEZD, WD L TWE |BE T 7o Ama—2RELTLEE I&51.1.1.7 B&F
HAn? W, TP Ar=a1—
G)EEFIZAELRITT S
&5 EZZONDER xR i
1 |zt FFAAEITE > TWET HAEIELSEy PLTLLEEWN, I&3.42 O—)Lik

e

Dty hA%k

2 | B URIZEELLSEy FLTVWETH? |B—UEELEy LT EX, |[IF34.1 O—JLik
BT I+
714 {EEICEAT S ST

(D ETRICEEMNENT=Y . kiTT=

Y95

B85

EAODNDER

xR

SR

ARG A TOERAN?

HLWHRRIZAZH L TL P En,

17612 O—IL#k
DL

2 |PrvE. YUOLLIHMEMHLCWE
T2
3 | A— L0, BNEDLTHE |BETV 7 A=a—5#ELTLEE | X55.1.1.1.7 5
HA0? W, TJ7or=—a—
() EEITT HH., HELEELEMLLY GFEITHWEZADH D)
&= EZONDER xR i

Azt Y MA@ G > TR
e

MAEZEL<Ey FLTIZSW,

I&3.42 O—)Lik
Dty b AE

2 |FEERESHULMER, RELTOEY |FARLESH ULMBORELZMERT S | I35.1.8 BEASDTE
i ? D FERITHEBRELTLEEN, A=a—
308 71 BAROEE - #HE

o



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

7 FSTNYA—TFTaT

)EE L =ML
&5 EZAbNDSER *F IR SR
1 | RO FEICER L TWET M ? AMOMTHZMRLCIELSty ML |K&F3.4 RO
TLIEEN, i+
2 | BEMIHEE T THRELTEN? EE R Z 1T T2 &, 536 EEEE
3 | HAMGEVRIEZITo CTAELIEMN? FARGE W FIEZ T T E &Y, & 4.25 B#kEY
WIE
4 | Fbe—F—DOIREREILHEDNTTN? WEI R IR E LT 2SN, 351114 FY
(VI-1624X D7) E—4—A=1—
(VJI-1624X DH))
~511.16 77
A—E—a—H%
—a— (VJ-1624X
DH)
5 |~y F@EE2 THigh) 720 ™id) 12 |~y F&E &% [Low) ICRLTLES Y&Z 424 Ay RS
o TWERAN? VY, SHRE
(MHEEICERADOER DA S
&= EZbONDER xR S
1 | B—=VHRIFEELLEYy PLTWETH? | B—EEL Y PLTLLZE, [K&F34.1 O—JLi
DEAT T
2 | ANVOREIZRAFTT A2 ~y R7 V) == T EToTEIN, | KF6.23 Ay ESY
y—=x4
3 | HEBGRE AT ChHE LI R Z 1T T2 &, IF 3.6 BERE
4 | FHMREVMHIEZ T CTHE LIz ? DHHEZEIT> TLIEEW, & 425 AKEY
WIE
5 | Kbe—F—ORERETHEYTTN? | EHYRBEICREL TSN, I¥51114 FY
(VI-1624X D7) E—4—A=a1—
(VJI-1624X DH))
~511.16 72
A—E—a—H%
—a— (VJ-1624X
DH)
6 |~y REIM THigh] F721F ™id) & |~y FEE% [Low) ICELTLES T 424 Ay RS
o TWHWEEALN? |2 IHRE

309




7 FSITNYA—TFaT

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

(5) 1B L =88 MDD 5 2Ly

&5 EAbNLHER IOk S i
1 (A7 =Yy VITEDEIRUANTT | HLnA 27— Y v P BHLTL | KXF6.1.1 429

me mE h—FUvSDI%
2}
2 | BT > ChE L BRI A 1T > TS0, IE3.6 EIEAE
3B WEEToTHELER? R MEAT> TS, 1% 425 ALY
#HE
(B)FEMNEICL S, FEHERIDITND
B FEALNAHER xR g

1 | AVORBEIZIERGFTT?

N~y R Y == T 5 fToTLE SN,

5623 ANy kY
Jy—=x4

o TWEFAMN?

2 |~y FE&EA THigh) £720% ™™Mid) |

~v FE&% Low) ICRLTLIEX
AN

IFa424 Ay FE
SHE

310

7.1 &

0

n@iﬁ "

o



VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

7 FSTNYA—TFTaT

7.2 RIDEFEH

22T, ARGOEFBERE IO —RERICRRIND A vE—T L ZORMLT
BEIZHOWTHALET,

7.2.1
ZS

815}

BFRERT

NIEFIZEEL TV D56, BB S VIZIZU T OSEIEREN R RSN ET,

e

RE

SR

YouT T Fv A

T Iy PSR TV ET),

LIZE < 55 < 280,

2 |\ AF 4T Fv Rt (AT E Y FERTWERA), |KF3.4 BEHEOEFT
I+

3 |7 =Y a2 TFay T =X ZEHTT, —

4 | T —HhA4eFFay T — B RN CT, —

5 |5 —FYIH Fav TEEF 9, -

6 | Hm A4 —> ENTER VEH] D —KfE (L H T, IZa46 (FED—
[Enter] ¥ —Z L T 720, =Y

7 |\ UF—AT 7 Fa b — % —ZEDHTI, -
(VI-1624X D H)

8 | —AT w7 Far t—X—OROTI, (FET— X 52%E (K& 447 94 —L

2%v7 —> ENTER LELE, 7 v ThOEER

b —Z =R EDANAFBZBRAAT D5 |15 (vI-1624X O
A1, [Enter] ¥—Z LTI EE W, &)
(VI-1624X D Fr)

9 |7 V—=27" Far *%x%x% ~y R == 7y, IF623 ANy kY
LI BREGLLTZE N, y—=o 45

10 | A7 avFrFay %% A7 FTEPTT, K&33 1 vy FiE
LIZH S BRELL XN, DFHE

11 | Y7 2oy avFrFay BT x T FE T, I&F33 A VvoFiE
LIZH LS BELLZE N, nFE

2 7 vt b mFan JFERREA =2 —"T, 7V b~y RS | X&F5.1.8 BEASRE
VEMBRAANL B (2B 8 T, Aza—
LIZH LS BRELLZEN,

13 4)3‘7\77::/ _> ENTER Jﬁlﬁgﬁ‘ﬁz} ::L"—“/C:‘\ 70U :/ }\‘/\‘y FZJS ]?518 JE)%EQE
TEBEBRIAAIEIZBEN L TV ET, Aza—
[Enter] F—4%# LT EIV,

14 |~y R LY auFar ~v REFEH T, &51.19 Ay K
LI BRIGLLTZE N, BB A o —

15 | A—=bFY v TXAT05° $A ~y FUEHFZITVET, 55119 Ay F
=PV PRI LTS ZEN, A= 1—

16 | %%/ TA—F T adhFavxx |PHEA=2—T, REEOUHLF T | XF5.1.21 ME1E
kR Aoa—

7.2 RIDEEH

311




7 FSITNYA—TFaT

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

&= 7 mE bt
17 |5 w4 vox s vFan TV BT LTOET, L322 BR%E
LIES < BRHLEEN, OFF ¥ %Ak

BE ARV T 5 £ TR, —T L
ZARINIRNTLIEE W,

18 |~y ZH¥T Low=T27% | FROBAICERENET, IZ4243 ANy K
o o EEIREE T P E&% LowlZT 3
ey R U —= U 7Rl Ba
~Ny RE &% Low I L TL 72 &0y,
19 |~y #4%F High =¥77 |~y FEE% HighicLTLEEW, 84242 Ay F
A VEM 2 BHAG L E 9, B &% Highlz$ 3
5E
20 |BEYY awh—FU v T By |~y REGLERT T, IZ33 49 %iE
b Ve — b v CEBRMTTLES Y, | pps
21 | A7 Hh—bUwy™ T kv b A V7 FTEPTY, X833 1 vy %E
AL H— Yy PEBMHTCLES | pas
W,
22 | —e Type %%k OK? JIRRA = v LT, 15343 2—H%F
. LIED S BB SN, EDSTFIE
28 | AT AT A=V¥N Fay (% % FRE L2 —PERERRLE
7))
24 |m—y Y Uay =5 — o= VRORE D T PR RICARY £ | XE5.1.17.2 {EE
L7z, FiRZ#EIE LET, Bt A=a1—
25 |lg—y =7y R * m a—/UkOKREI T b TR | I85.1.17.3 =7
&C&Di@‘o O— /RO EEII®k m T Iy F‘)( -1 —
@—o
722 FAytE—PEIS—KRREFUFE

Ay =V T — 3 ARG OBERIAT S NORENFELE LI GEICFRINET,

Ayt —UMx T —=pRE LTSS, AGITEEASF VL TTOZ T — A v — V2 F0R
THELBIT, MERIFILTL25ERHY £7,
{EMEIL LTcE,. =7 —DIRREZRERS & Ay =R T —3ER L, ARG ITHE)
TEZ B L £,

KT

RE

%

HN —F—T°

7ua s AN —=NEIVNT
WET,

7uar N —%LT
STEEWN,

I5°3.4 ROt
i+

2 | AUTFFURAIN — L |EDALTFUAAN— | ATFFURAAA—%E |21 £8OEF
F—7 v DBV TVET, LT EEwy, L Hsae
3| AUTFFURAIN =R N EDAVTFUAAN— | A TFFURAAA—%E |21 EHOLH
F—7° v BPNTNET, LTL &N, L
4 | —=TFEN T2 Aty b=k LN—=%Z2TFALTLKIEE | F2.1 &EHOLF
27 A BoTOET, (AN &g
5 | AT 4T Ty MT | ATaTREYy FEINT | AEEY PLTLKES | IF3.4 BEOIMAT
VA WEH A, W, i+
312 7.2 RIRDFH




VJ-1624X/1624WX/1924WX En#kiHEAE

7 FSTNYA—TFTaT

&= EON AR xR S
6 |AT 4T =rTvFT FAGERRIC A LE Lz, |HZEEy FLELTLS | K&F3.4 HESOImfT
7 — (EhfEZf=1E LET) 7ZEW, 1+
7 | AT 4T vyavx FREBSEHMT L E LT, HffzEy LELTL | K&F3.4 B#fOH
7 — (EEZEIE L £9) 72EW, 1+
8 | AT 4T Hhy =T — NIy FCTEXEEA |HfEEY PLELTL | IF 34 BSOS
TL7, ZEW, I+
(EfEzfEk LET)
9 |m—vxTh’ o—UEAR R EL |(HrLve—aikE ey b | I36.1.2 O—ILiE
7o LTL7EEW, %3
(EhfEEf=1E L ET)
10 [[kkskk] AT R27F |47 DRENDVRLIG | HLWSCH—RBIY |IF611 424
A DELE, AT =R yPIER | H—FrYvSm3HE
(B2 ke L £ 9) LT EE, #
11 | [kksksk] A2 7F ANV E LI, |HILVWSCH—FRBLY |XF611 424
(BEARELELET) LT H—=F) DT | H— Y wSDFE
LT IEE, )
12 [[kxskk] A0 BT |47 D= Vv A |os AT H—F ) v, I&e6.11 1425
= 8y 7 RIE LK ik ALTROITETE | H—r ) SM3i
TEEHATLE, EFALELTLES (@
W,
o BEVIRHO MUTOH
SR F 720,
MUTOH -5 2012 B/
WEbELEEN,
13 |[*k%ks%kk] S/ CVU— |A¥v—bFvTOHELIN |A 70— ) v PEE |IF61.1 425
e DRI L E LT, LELTLESY, 2R |H— 1y wSnZ
THIEFICHAINZ 3
LA, g v
H—+r Y o VEBEALT
<TEEW,
14 |[[*k%k%] S/ C=vy |Av—FFovTUIN HEDA L7 H—F )y | XF741 T[* %
¥ T5— V—DBRERA 71— | VEHLELTIESY, |x] s /Cc=v
MUY URBASHTY | ZRTLERICHAIN |2 15 px
HEREERH Y T, WAL, LA v RENF-BE
(VJ-1624X D &) IH—bU TV EBEAL
TS,
15 |[xx] ho—hr=r Av—bF T YN ELWA 7= Yy |K&F742 T[* %]
—>E U= A 7 T— | VBBEASIL TN DD, HS5—hH=>
FU o ORBEASHTY | THEEEL SV, —> EJ] AEFRE
LAEREMEDN DV F4, c BiEoteA I = | pi-Be
(VI-1624X D &) Uy URFEAILTY
LA, ELWWA 7
H—+rV o VEFHEAL
ELTLZEN,
s ELWA 71— b
U UBFAZATND
554 . Enter F— &
LTLEEN, Av—
NF oY NY —3
FAT &, EIRIEMEN
Mkt LET,
7.2 RRDEFEM 313




7 FSITNYA—TFaT

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

7

TWET,

E= KRR AE xR i
16 |[*x%x%x%x] S “CH AT =RV URHE |ELWA> 27—y |[IF6.1.1 425
7— xTI— HofA s/ H— Yy |[PARY MUBALEL |[H—kyvonik
TZry MUEASHT | TSN, #
WET,
17 [[*] S/CAvr = | ABECHEHATERNE |BEVRDO MUTOH® | 1F6.1.1 4 24
F— oA 7T, SnERE £ 7215, MUTOH | H— R w3
L EFICBEWE DY |
<TZEW,
18 |[*] s /Ca—F = |@YTRNAZ7H—F |BEVKROO MUTOH ¢ |18 g.4.1 &5 (<F
7 Uy VRFASRTOE | BEEE£7213, MUTOH |4 32 5 Labt
T KEEFICBEVWEDE  |&ED
<TEEW,
19 [[*x] ~vorvx Fv | A== F v TBREEL |[HLA 70—ty |[XF611 A4 VY

DI L TL &,

Rl YV RYITOL
#

(VI-1624X D7)

20 |\ NAZFHLT wrH | BERS V7S AT | BERELBE L TLIZE N, | KF6.3 Bk NE
v nFELR,
(EEE{EIE L £9)
21 | alavhr=r RoeFe—2OHFmMPiL |BEVWRHO MUTOH #1384 1—HH
[ »7° ] SNTWET, SLERE £ 7213 MUTOH | 7K— R
(B EZfkRE L £9) F U =AY R— NEO
FTTHML IS,
2 |V alavhs=y CR E—# OFEMMPMIS | BEVEKHO MUTOH & (1384 1—HH
[CR E—%] TWET, SuIRE £ 721X MUTOH | #8—
(EEZ M LET) T =Y R—NED
FTTHEAEL TTE,
23 |V alavuhs=r PF E—# OFEMPES | BEV KOO MUTOH ! |I8 8.4 1—+HH
[PF E—#] TWET, SEARE £ 7213 MUTOH | 7R— R
(B EZfkRE L £9) T = HYR— FEA
FTCITEKLIZI N,
24 |[kxkskk] 7° 77 a | KREEBRAvITETH TEIE—TT TR |\ KT REE Ny
g (A7Fvay) o7ES LTLESN, VLR T
X —TZ T ORZHREIZ £ [B2T7THXTH—
D E L7, 7T T DA

TT—FRO [k ] TEEIROA 7 BERLET,

314

7.2 RRDFEH



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 7 FSINYa—TFT425

723 BEINIDELGIS—

FRENLERT T — L3, REGEPEET 2 ETRO XS B REE N8 AE L GE
ICRRSNET,

o AREEOBKE ORI & e D EEWMNIAE LTSS

o ARG OERFER (B, T—%. B E) PEELELS

o KR OHIE T 0 7T A EORENEE LTSS
BEBALERT T —=NRELESGE . KERITROEEZAT - 12 ICEEF I L E T,

1. BREROENRZ HERIIZERTT 5,

2. BAEARRXND T TR ETHRIL ., 7Y =DM nuic i v ket 5.

3. BAEARRINVICZ T — A v E—URERIND,

BAERSZLONT N OF—E2 T & TV —FITHY (LA FET,

FEBNLERT 1, =7 —OFRKNEZRRE, ARG 2 FEETL EEAELET,
HLALZ T — A v E—URHRERINZHEEE, ARG 2 A S 472 MUTOH #4h ilk5e
JEE 721X MUTOH 7 7 = VWA — RO £ TIEfE < 72 &0,

HIEORRIZIX, T =T —AvbE—TV0a— RFEZE2BEALTEIN,

&= =R ANE *F5R i
1 |Exxxxz7— O00 |x=7—REOMRN/AT |1 ERERICKS . | |IF7.3 RS
000000 [ ] BER NI TADBRELE | SoEEDRLUE. B | o188
L7z, BRANTL 7230,

2. LTS IEL S | K& 6.1 HEERDZE
BT 6 TO DR |
LTLIZEN,

3. 7V X OEIR% OFF
LT, 10U L7z Th
OFEEPE ON LTC<
7ZEW,

s TT =Ryt —UD [kxk] FEARTT—PBRELTENERTa— RESTT,
e [ I NIE=TI—DRELIZa~vy Fa—RRRALZERHY £,

¢ A 2—ZMORET, BEWOa =B ORBHEEZZR L TIES
AN

7.2 RO 315



7 SOV a—TFT45 VJI-1624X/1624WX/1924WX ExiksiBAE

7.3 RARAEE-HSE

Ty M LIRS £ o 72856 1%. BLFOFIRICHE > T, A EBRERN TS 7ZE 0,

1. ®EOERE OFF LET,
I&3.22 BiR%&E OFF ¥545%

2. 7ay MAN—ERTET,

&= EZx
1 Jua NiN—

3. UV e~y REEHK ENSAE~BEISEE T,

~v RE &2 Low DA, High IOV B2 THHEBEISE T EEN,
BEh X, Low IR LT 72 &0,

& 4242 Ny FE X% High [C3 5156
34243 Ny FEE% Low [ZT %15E

1 |7V b~y B

2 | =K

316 7.3 BfEMEE--HE



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 7 FSINYa—TFT425

4, Wty L 3—% FiF £,

BS AR
1 |ty hL—

5. FkE RS LT, B =im e v X —F A4 7% Thy FLET,

5SS £ ¥
1 |y Z—TFA47
2 o — /LK

7.3 A EE--HE 317



7 SOV a—TFT45 VJI-1624X/1624WX/1924WX ExiksiBAE

6. T—/UKZITDOT7 T UxBPILT, u—/UkE&RILY £9°,

1 A

2 | r—K

7. WEPAENCHS T, AR > T D GEIE. BVl 2 bR & £,

318 7.3 BfEMEE--HE



VJI-1624X/1624WX/1924WX BuikiHBAE 7 FSINYa—TFT425

7.4 RI—+,FyTYhN)— (VI-1624X DH)
BESFTLL RO A v B —OREBRENTHE, A7 H— ) v PDAw— N F v TR
B EPOREANEAEL TWAAREMLNH Y £,

e [kk%] S/ C=rvi% =T7—

e [k%x] HT—Hr=r —>E

FROZT— A o —UNERINTZHE, ELWA I =R o U ASIN TS Z
LERMERLIZ) AT, A= TF vV N —%2FTT 5 L TEFICHMTE S L H1Z
R0 E9,

A= FF o TV BN =2FATTHITIE, RSNIEA v E=DIDSC T, DBROBRIEL
ToTSTEEN,

741 T[*x%*xx] S/ C=Zoi%x IS5S—] ARERINF-8BE
JAEDAL 7 H— ) v CERBLE LT EEN, 2R THEEICHELTIVEAIT. &
LWA L7 T— Y o PEFALTLSIEEN,

o AVIUH—RUOTPEFLELT, Hinlc [[kx] h5—hr=> —>E]|| NER
INT=HEENE, 742 T[* %] hS5—hH=> —> E] BREREESNEHES] ITH/E- THEIE
LTLEEW,

742 T[x%x] hS—hov=> —>E] BARRSIII=BE

ELWA 7 =Yy VRFASHTND ), THEBS ISV,

o MESTA 7= ) v PBHASINTNDGE, ELWWA 27— v UafA
LEELTLZENY,

o ELWAYZH—FU v IURHAISHTWDEEA., Enter ¥F—42ML T &N, Avw—
cF o 7V DY —NELT S, FIRIEBMED ke L £ 7,

o A — b F T VAN —FZITHEIA LT EA = =B, VI AT —H AR
Za2—IZBWT, DA 7 NERFE T LET,
IZF2141 A VIEAPr—3—RTRONE. 5116 1 VIV RT—RRAZa—

7.4 RI—FF v T HINY)— (VI-1624X DH) 319



7 STV a—F45 VJI-1624X/1624WX/1924WX ExiksiBAE

320 7.4 RAX—cF v T AN — (VI-1624X DH)



VJ-1624X/1624WX/1924WX HuikiHBAE 8 {18k

8 {FiEx

-
—

DETIE, ARGEOKMARR, A7V ar - 7T A i, 2—FHR— MO THHL
£7.

321



8 Tk

VJ-1624X/1624WX/1924WX ExkiiEAE

8.1

Stk
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VI-1624WX
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1EmE H = FoTr~r R VERE F

ke 5 = 77 —ALU T Y% —R,/ DC E— X Gk

FHRHES = ZaINEZ Y v Ko —F 53K

FHRRRE & 5= FEL A= LBIEr—F &

ARG R % ITHERE BT HERR

7 — VRS 150 mm AT

o —/LiRE 30kg LL'F
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i)
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